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MOJIy4aeMoOl CIelHaIbHOCTH (MHchbMO MuHHCTEpCTBa 00pa30BaHUS M HAYKH
Poccuiickoit ®@enepanuun Ne06-259 ot 17.03.2015) B cooTBeTcTBUH ¢ paboucii
porpaMmMoil y4eOHOW AUCHUIUIMHBI oOmeoOpa3zoBarenpHoro 1ukiaa OY/[.03
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|. IlacmopT KOMILIEKTa KOHTPOJIbHO-U3MEPHUTEIbHBIX CPEACTB

1. 1. O0nacTp nNpUMEHEHMS KOMILICKTAa KOHTPOJbHO-U3MEPHUTEIbHBIX

CpeacTB

KoMImiekT KOHTPOIBHO-U3MEPHUTEIBHBIX MaTEPHAIIOB MPEAHA3HAYEH TSI TIPOBEPKH
pe3ynbTaTOB OCBOEHUS yueOHOM AucuIuiMHbI (nanee - Y/J|) MatemaTtuka: anredpa u
Havajla MaTeMaTUYeCKOro aHajin3a, TEeOMETPHUs OCHOBHOW Mpo¢heCcCHOHATHLHOU

oOpa3zoBarensHOM mporpammel (manee - OIIOIT) mo cnienmansroCcTH CITO

08.02.08 Monumaxc u 3IKcnayamayus 000py00BAHUA U  CUCHIEM
2a30CHA0ICeHUS

oTHocsAmecs K ykpynHeHHoil rpynmne 08.00.00 TexHmka HW  TEXHOJOTHHU
CTPOUTEILCTBA



Kommiekr KOHTPOJIbHO-U3MEPHUTECIbHBIX MATCPHUAJIOB ITI03BOJIACT OICHUBATDL:

1.1.1. OcBoenue 06mmx komnerenunii (OK)

O6H_[I/Ie KOMIICTCHI N

CpencTBa mpoBepKH
(NeNe 3ayianuii, Mecto,
BpEMsl, YCIOBUS
UX BBIIIOJIHEHUS)

1

2

OK 1.
COLIMAJIBHYIO 3HAaUMMOCTh CBOEH Oymyrueit

[lonumare CymHOCTH U

npodeccuu, MPOSIBIIATh K HEW YCTOMYUBBIN

IpOsIBJIICHUE UHTEpeca K Oyaymiei nmpodpeccun
qepes:

- y4acTHe B CTYJICHUECKHX OJIMMITHAIAX, HAYUHBIX
KOH(epeHIHsIX;

MHTCpCC. - y4acTHe B IPOEKTHOM JEATEIbHOCTH.
Cpedcmea  npoeepku:  6blNOIHEHUE — NPAKMUYECKUX
pabom.

OK 2. Opranu3oBbIBaTh | BEIOOP U MPUMEHEHHE METOJIOB U CIIOCOOOB
COOCTBEHHYIO  JIeSITEJIbHOCTh,  BBIOMpATh | pEHICHUs 3a/1ay B U3y4aeMOil TUCIUILIUHE;
TUIIOBBIE METOJBI M CIIOCOOBI BBIMOJHCHHMS | OlleHKA 3(p()EKTHBHOCTH M KaY€CTBA BHINOIHEHNUS;
HpO(l)eCCI/IOHaJII)HI)IX 3a7a4, OIICHHBATh HX Cpedcmea npoeepKu.: 6bINOJIHEHUE  NPpAKMU4YeCcKux
3 PEKTUBHOCTD M KAaYE€CTRBO. pabom.

OK 3. HpI/IHI/IMaTL peuieHuss B | PCHICHHUC CTaHJapTHBIX nu HECTAaHAAPTHBIX

CTaHJapTHBIX u HECTaAaHJApPTHBIX
CUTyalusx u HECTHU 3a HHX
OTBCTCTBCHHOCTbD.

Croco0oB perieHus 3ajad B 00JacTH H3y4yaeMoOro
npeamera ;

HaXOKACHUE ONTUMAJBbHBIX PEIICHUN IS JOCTHIKCHUS
eITH
Cpeocmea
pabom.

npoeepKu.: 6bINOJIHEHUE  NPAKMU4YeCKux

OK 4. OcymectBisiTh MNOUCK U

IIOUCK H806X0,Z[I/IMOﬁ I/IH(bOpMaLII/II/I C HCIIOJIb30BAHHUEM

MCIIOJIb30BaHUE uHpopManuy,

6 o Pa3INYHbIX UCTOYHUKOB, BKJIIOYas 3JICKTPOHHLIC
HEOOXOANMOH AT 3(1)(I)CKTI/IBHOFO Cpedcmea npoeepku. BblNnoJIHeHUe npakmu4eckux
BBINOJIHEHUS. TPO(QECCHOHANBHBIX 33124, | pabom.
npopecCHOHATBHOIO U JIMYHOCTHOTO
pa3BUTHS.

OK 5. Ucnons3osats | BiaaeHue npuémMamMu paboThl ¢ KOMIIBIOTEPOM,
MH(OPMAIHOHHO-KOMMYHUKALMOHHBIE AJIEKTPOHHOMU NouTOH, THTEpHETOM.
. | - opopmIIeHHE PE3YIBTATOB CAMOCTOSTENIbLHOMN
TEXHOJIOTUN B npodeccuoHaIbHON .
paboThI ¥ IPOEKTHOH J1EATETLHOCTH C
JESATEIBHOCTH. .
ucnons3oBanueM UKT (B Buze npe3eHTalni).
- CCBUJIKA HA MHTEPHET-PECYPCHI TP MMOATOTOBKE
1/3 ¥ OTBETax Ha ypoKax
- HCIIOJIb30BaHHC CIICIUAJIBHOTO IIPpOrpaMMHOI'O
obecriedeHurs P TIOTOTOBKE 3/ TaHHIA
Cpedcmea npoeepKu. 6blNOJIHEHUE npakmu4eckux
pabom.

OK 6. PaGorare B KOJUIEKTUBE U

komaHae, d¢ddexkTuBHO  oOmATECT €
KOJIJIETaMH, PYKOBOJICTBOM,
NOTPEOUTEINSIMHU.

- pa3paboTKa MPOEKTOB B KOMaH/IAX;

- yMeHHe paboTaTh B IPYIIIE;

- HaJIM4Me JIUJIEPCKUX KaueCTB;

- YCTaHOBJICHHE U MOJAJEPKKA XOPOILINX




OTHOUIIEHUN C COKYPCHUKAMH U TIPENOJaBATEIISIMU;
- 03HAKOMJIEHHE OHOTPYIIIIHUKOB CO CBOUMU
3HAHUSMU U ONBITOM, MPU3HAHUE 3HAHUU U
HaBBIKOB COKYPCHHMKOB M MPENOIABATENEH;

- aKTUBHOC BHECCHHME JIMYHOTO BKIaga B paboTy
KOJIJICKTHBA
Cpeocmsa
pabom.

npoeepkKu. 6blNOJIHEHUE  NPAKMU4YeCKUxX

OK 7.
OTBETCTBEHHOCTb  3a

bpatb Ha ceos
pabory
KOMaH[bl (TIOJYMHECHHBIX), 3a pe3yJbTar

BBITIOJTHEHU A Sa,Z[aHHfI.

YJIICHOB

- MPOSIBJIEHNE OTBETCTBEHHOCTH 3a paboTy
MOTYMHEHHBIX, PE3YJIbTAT BBIOJIHECHUS 3aJIaHUiA.

- OPOSBJIEHUE JTUJECPCKUX KAYECTB

— MPOU3BOJUTH KOHTPOJIb Ka4€CTBA BBIMOJHEHHOMN
paboThI U HECTH OTBETCTBEHHOCTH 32
BBITIOJIHCHHYIO padoTy;

- IPOSIBJICHUE OTBETCTBEHHOCTH 3a paboTy
MOTYMHEHHBIX, PE3YJIbTAT BBINOJHECHUS 3aJIaHUI;

- caMOaHaliN3 W KOPPEKIHs Pe3yJIbTATOB COOCTBEHHOM
paboTEHIL.
Cpeocmsa
pabom.

npoeepkKu. 6blNOJIHEHUE  NPAKMUYEeCKUX

OK 8.
ONpEAEIATh 3aJ1a4u NMPOPECCHOHAIBHOIO U

CaMOCTOITEIBHO

JIUYHOCTHOI'O pa3sBUTHUA, 3aHUMAaThCA

CaMOO6pa3OBaHI/ICM, OCO3HAaHHO

IIJIAHWPOBATDH IMOBLIIICHUC KBa.]'II/I(bI/IKaI_[I/II/I.

- CaMOCTOSTEIBHBIN, MPOPECCHOHATBHO-
OPUCHTHUPOBAaHHBIN BHIOOP TEMATUKH TBOPUYCCKUX U
MPOEKTHBIX paboT ( pedepaToB, JOKIAIOB.)

- 00yueHHe Ha Kypcax JIOTOJHUTEIIbHOU
MOITOTOBKH

- OpraHU3alUsl CAMOCTOSTEIbHBIX 3aHATHH MTPH
W3YYCHHUH TUCIUILINHBI,

Cpeocmea nposepku. 8blnoIHeHUe NPAKMUYecKux
pabom.

OK O

YCIOBUSX YacCTOW CMEHBbI TEXHOJIOTUH B

OpueHtupoBatbcsi B

npodhecCuOHaNBHOM NeSTeNbHOCTH.

- BBITIOJTHEHUE MPAKTUYCCKUX PaboT; pedeparos ¢
y4eTOM MHHOBAIMi B 001acTU TPOo(hecCHOHANBHOM
JIeSITeNIbHOCTH;

- aHaJIM3 MTHHOBALIUK B 00J1acTH pa3pabOTKu
TEXHOJIOTHYECKHUX MPOIIECCOB;

- UCIIOJIb30BaHUE «IJIEMEHTOB PEAIbHOCTU» B PabOTax
oOyuatonuxcs (pedeparax, JoKiIagax v T.IL.).

Cpeocmea  nposepku:  GbINOJHEHUEe  NPAKMUYECKUX
pabom.




1.2. CBO)IHI)Ie JAHHbIC 00 00beKTaX OLICHUBaHNU{A, OCHOBHBIX ITOKa3aTe/JIAX OICHKH, THIIaX 3a11amm, cl)opMax arTrecranmuu

Tadomuma 1

Pe3ysibTaThl 0CBOEHMSI
(0OBEKTHI OLICHUBAHMS)

OcHOBHBIE OKA3aTEJIH OICHKH
pe3yjJbTarta U UX KPpUTEepuun

Tun 3aganus;
Ne zapanus

(l)opMa arrecranumu

AJITEBPA

yMeThb:

BBITIOJIHATH apu(MeTHYecKue IEHCTBUS HaJ YMCIAMH, coueTasi yCTHbIE U
MICHbMCHHBIE TIPUEMbl; HaXOJUTh NMPHOIIDKCHHBIC 3HAYCHUS BEIWYMH U
MOTPENIHOCTH BBIYHUCICHUN (aOCONIOTHAS W OTHOCHTEIBHAS); CPAaBHUBATH
YHCIIOBBIE BBIPAXKCHNS;

BeinoJsiHeHne apupMeTHYECKHX
JeiicTBHH HAJ YNCJIAMU;

Pemenne 3ananuii Ha MOTPEIHOCTH
BBIYHMCIICHUHN.

[MpakTnyeckas pabora
1,23
3auérHas padoTta 1

Texkylmuii KOHTPOJIb: KOHTPOJIb HA
MPAKTUYECKOM 3aHATHU.

HaXOAWTh 3HAYCHUS KOPHSA, CTENEHH, Jorapu(ma, TPUTOHOMETPUUECKUX
BBIDOKCHUM HAa OCHOBE OIPEAEICHHS, UCIOJB3ysS IIPH HEOOXOANMOCTH
MHCTPYMEHTAJIbHBIE CPEJICTBA; II0JIb30BAThCS IMPHOJIMIKEHHOW OIEHKOU
[IPY IPAKTUYECKUX pacueTax;

Haxo:xaenue 3HaUeHHH CTeNeHH,
Jorapu¢gma, TPUTOHOMETPUUYECKUX
BBIPAKEHUM.

[Mpaktuyeckas pabora
2,14,18-21
3auérHas pabora 3, 4
JK3aMeHalHOHHOE
3aJanue
(nucbmenHoe) — 4, 5;
1,6

Tekymuii KOHTPOJIb: ONEPATUBHBIN
KOHTPOJIb.

HpOMe)KyTO‘-lHaﬂ aTrrecranus -
IK3aMECH

BBINIOJIHATh ~ NPeoOpa3oBaHMsl  BBIPAKEHUH, nOpuUMeHss  (Gopmysbl,
CBSI3aHHBIC CO CBOWCTBAMH CTEIICHEH, Jorapu()MOB, TPHTOHOMETPHIECKHX
(hyHKIHIT;

BeinoJsiHenue npeodpa3zoBaHuii
CTETICHHBIX, JorapupMuIecKux u
TPUIOHOMETPHYeCKHUX (PYHKIMIL;

[IpakTudeckas paboTa
2,14,18 -21
3auérHas pabota 3, 4
IK3aMEeHAIHOHHOE
3ajaHue
(mucbmMenHoe) — 4, 5;
1,6

Texymuii KOHTPOJIb: PyOeKHBIN
KOHTpOJIb 110 TeMaM «Kophwu,
CTETeH! | JIorapu(pMb», «OCHOBBI
TPUTOHOMETPHI»
[IpomexxyTounas arrecrauus -
3K3aMeH

OYHKIIMU U TPADUKHU

YMeEThb.
BBIYUCIIATH 3HaUEHHE (PYHKIIMH 1O 33AaHHOMY 3HAUEHHUIO apryMeHTa IpH
Pa3NUYHBIX CIIOCO0ax 3aaHus (PyHKITHH;

Brrancienne 3HaueHnit QyHKIMN IO
3a/1aHHOMY 3HAa4€HMIO apI'yMEHTa

[IpakTraeckas pabora
10,11, 15,22, 23
TecroBoe 3amanue 11

Tekymuii KOHTPOJIb: KOHTPOJIb HA
[IPaKTUYECKOM 3aHATHUU.

OIpe/IesIATh OCHOBHBIE CBOWCTBa YHCIOBBIX (DYHKIHMH, MIUTIOCTPUPOBATH
uX Ha rpadukax

Omnpenenenne 0OCHOBHBIX CBOICTB
(yHkumii: 06;1acTh onpeneneHus
1 00J1aCTh 3HAUCHUH, NPOMEXYTKH

3auérHas padorta 3, 4

JK3aMeHAIIHOHHOE

Texyiuii KOHTPOJIb: ONEePaTUBHBIN
KOHTPOJb.

HpOMe)KyTO‘lHaH aTrecranusa -




MOHOTOHHOCTH, POMEXYTKA
3HAKOIMOCTOSHCTBA, HYJIN (YHKIINH,
9KCTPEMYMBI (PYHKITHA.

3ajaHue
(mucbMeHHoe) — 7; 2

IK3aMeEH

CTPOUTH TpPaQUKH W3YYEHHBIX (DYHKIWHA, WIUTFOCTPHPOBATH MO TPaduKy
CBOWCTBA 3JIEMEHTAPHBIX ()YHKIIH;

e [loctpoenne rpadIKOB CTETIEHHBIX
(hyHKIHIA,

e [locrpoenue rpadukoB
norapupMuYecKux HyHKIUN

e Ilocrpoenne rpagukos
TPUTOHOMETPHYECKUX (pyHKIMIH

e  OmpeneneHue CBOUCTB QYHKIMH 110
UX TpaduKy.

[IpakTuaeckas padora
10,11, 15, 22, 23, 24
TecroBoe 3ananue 11,
23,24

3auérHas pabora 3, 4
JK3aMeHaAHOHHOE
3aJanue
(mucbMeHHoE) — 7; 2

Tekymuii KOHTPOJIb: ONEPATUBHBII
KOHTPOIIb.

Tekylmuii KOHTPOJIb: KOHTPOJIb HA
MIPAKTUYECKOM 3aHATUH.
IIpoMeskyToyHasi aTTecTAlNSA -
JK3aMeH

HCIIOJIBb30BATh IIOHATHC (I)yHKLII/II/I I OIIMCaHHA M aHaJIu3a 3aBUCHUMOCTEH
BCIINYNH;

HpO&HaHI/ISI/IpOBaTB 3aBUCHUMOCTDb
BCJINYMH C ITIOMOIIBIO l“pa(i)I/IKOB.

[pakTudeckas paboTa
10,11, 15, 22, 23
TectoBoe 3aganue 11

Tekymuii KOHTPOJIb: ONEPATUBHBII
KOHTPOJIb.

HAYAJIA MATEMATHYECKOI'O AHAJIM3A

YMETb:
HaXOJMTh IIPOU3BOIHBIC SJIEMEHTAPHBIX (QYHKIIHUH;

e Haxoxnenue NPOU3BOJAHBIX
3JIEeMEHTAPHBIX (PYHKIUI

IIpakTnyeckas pabora
27, 28

3auérHas paboTa 5
JK3aMeHalHOHHOE
3aJaHue
(mucbMeHHoe) — 2

Texymuii KOHTPOJIb: ONEPaTUBHBIN
KOHTpPOJIb.

IIpomexyTOUHas aTTeCTANMS -
JK3aMeH

UCIIONIb30BaTh TPOM3BOJHYIO [UISi H3Yy4YEHHS CBOWCTB (QYHKIMH ¢
MOCTPOCHHUS TPAPYUKOB;

e  Onpenenenue cBoicTB GyHKIUH €
TMOMOILIBIO IPOU3BOAHOI;

e [locTrpoenue rpagpuxkoB c
TMOMOLIBIO IPOU3BOAHOM

[Ipaktuyeckas paboTa
30
3auérHas paboTa 5

JK3aMeHALMOHHOE
3agaHue
(mucbMeHHoe) — 7

Tekymuii KOHTPOJIb: KOHTPOJIb HA
MPAaKTHYECKOM 3aHITHH

HpOMe)KyTO‘-lHaS[ aTrrecranus -
IK3aMEH

MPUMEHSTH MPOU3BOJHYIO JJISI MPOBEACHUS MPUOIIDKEHHBIX BBIYUCICHHH,
pemaTh 3a1a4y IPUKIAIHOTO XapakTepa Ha HaXOXXICHHE HauOOJIBIIETO H
HAaUMEHBILIEr0 3HAYCHUS,;

e Pemrenue 3a1a4 Ha OTBICKAHHE
HauOOJIBIIETO U HAUMEHBIIIErO
3HAYCHUH (PYHKIUH.

[Ipaktnueckas pabora
29, 31

TecroBoe 3ananue 29
3auérHas padora 5

Texyuii KOHTPOJIb: ONEPaTUBHBIN
KOHTPOJb.




BBIYUCIIATH B HpOCTefIHIPIX ciydasax
HCII0JIB30BAHUEM ONIPECACICHHOTO MHTETpaJia,

mIomaad "

00BEMBI  C

Brruucienne momaneit puryp ¢
HCIIONE30BaHUEM OTIPEICIIEHHOTO
WHTETpana

Brruuciienne 00beMOB TeI
BPAIIEHUS C TIOMOIIIBIO
OTIpEeJIeNIEHHOT0 UHTErpaa.

[Ipaktudeckass pabora
33, 34,35

TecroBoe 3amanme 33,
35

3auérHas paborta 6
IK3aMeHANHOHHOE
3ajaHue
(macbMeHHoe) — 8

Texymuii KOHTPOJIb: OTEPATUBHBIN
KOHTPOIIb.

Tekymuii KOHTPOJIb: KOHTPOJIb HA
MPaKTHYECKOM 3aHITHH.
IIpomesxyTouHas arrecrauus -
IK3aMeH

YPABHEHNUSA 1 HEPABEHCTBA

yMeThb:
pemnIats panuoHaIBHEIE, MOKAa3aTENbHBIC,
TPUTOHOMETPUYECKHE  YPaBHEHHWs, CBOAAMIMECS K

KBaJIpaTHbIM, a TAKXKC aHAJIOTMIHbIC HCPABCHCTBA U CUCTCMBbI;

JorapupMHuIecKue,
JIMHEWHBIM |

Pemienue panmoHanbHeIX ypaBHEHUN
Penrenne nmokasareabHbIX
YpPaBHeHMil

Pemenne norapupmuveckux
YpPaBHeHMil

PemeHue TPUrOHOMETPHYECKHUX
ypaBHeHMii

Pemenue palOHAJIbHBIX HEPABECHCTB
Pemenne nokazareiabHbIX
HEPaBEHCTB

Pemenne norapupmuyeckux
HEpaBEHCTB

Perenne TpuroHOMETpUIECKUX
HEpaBEHCTB

Perenne panoHAIBHBIX CHCTEM

Pemenue nokasaTenbHbIX CUCTEM
U JIOTapUPMHUUECKUX CHCTEM
Pemenne TpuroHOMETpUUECKUX
CUCTEM

[Ipaktnueckas pabora
5,7,8,9, 16, 17,23, 24,
25

TectoBoe 3amanme 5,
16, 17, 23, 24

3auérHas pabora 1, 3, 4
JK3aMeHaAIHOHHOE
3ajjaHue
(mucbmenHoe) — 1, 6, 8

Tekymuii KOHTPOJIb: ONEPATUBHBII
KOHTPOJIb.

Tekymuii KOHTPOJIb: KOHTPOJIb HA
MPAaKTHYECKOM 3aHITHH.

IIpomexyTouHas aTTecTanuus —
3K3aMeH

UCIIOJIb30BaTh IpauuecKuii MeTO | pelleHHs] ypaBHEHHI 1 HEPaBEHCTB;

IIpumenenne rpagudeckoro Meroaa
pelIeHus: ypaBHEHU 1 HEPABEHCTB

IIpaktnueckas pabora
9,16, 17
TectoBoe
16,17

3alaHuec

Tekyimuii KOHTPOJIb: KOHTPOJIb HA
[IPaKTUYECKOM 3aHATUU.

Texyuii KOHTPOJIb: ONEPaTUBHBIN
KOHTPOJIb.

I/I306pa)KaTI) Ha KOOpI[PIHaTHOﬁ IIJIOCKOCTU  pCHICHUA
HCPABCHCTB U CUCTEM C JIBYMS HCU3BECCTHLIMMU;,

ypaBHEHHH,

N300paxenne pemeHnii ypaBHEHHH,
HEpaBeHCTB U CUCTEM Ha
KOOPJMHATHOHN IJIOCKOCTH

[IpakTudeckas padora
9,16,17
TecToBoe
16,17

3aJaHue

Texymuii KOHTPOJIb: KOHTPOJIb HA
MPAKTUYECKOM 3aHATUU.

Texymuii KOHTPOJIb: ONEePaTUBHBIN
KOHTPOJIb.




COCTaBJIATH
HCHU3BCCTHBIC BCIIMYHNHBI B TCKCTOBBIX (B TOM YHCJIC HpI/IKJ'IaI[HBIX) 3aJaygax.

W pemaTh ypaBHEHWS W HEPaBEHCTBA, CBS3BIBAIOIINE

Haxoxxnenne metona pemeHus
TEKCTOBBIX 3a71a4 C MCIOJIb30BAHUEM
YpaBHEHHUH U HEPABEHCTB

[IpakTudeckass pabora
8,9

Texymuii KOHTPOJIb: KOHTPOJIb Ha
MIPaKTUIECKOM 3aHATHH.

TEOMETPUSA

yMeTb:
pacmo3HaBaTh Ha 4YepTEeXKaX M MOJEISX HPOCTPAHCTBEHHBIC (OPMBI;
COOTHOCHUTB TPEXMEPHBIE OOBEKTHI C UX ONUCAHUSIMH, N300paKEHUIMHY;

PacnozHaBaHue MpPOCTPAHCTBEHHBIX
(uryp

[Ipaktnueckas pabora
49 — 55
3auérHas padora 9, 10

Tekymuii KOHTPOJIb: ONEPATUBHBIN
KOHTPOJIb.

OIMMCbIBATH  B3aMMHOC  PACIIOJIOKECHUE TPAMBIX U IUIOCKOCTEH B
IMPOCTPAHCTBE, APrYMCHTHPOBATH CBOU CYKACHUA 00 5TOM PacCIIOJIOKCHN U

N300paxeHne B3aUMHOTO
PacIoIOKEHUS MPSIMBIX U
IJIOCKOCTEH B IPOCTPAHCTBE HA
PHCYHKaX IPH PELICHUH
TeOMETPUYECKHX 3a7ad

[MpakTnyeckass pabora
44 — 55

TecroBoe 3amanue 44
3auérHas pabora 8§, 9,
10

Tekymuii KOHTpOJIb:
KOHTPOJIb 110 TEME

PyOCKHBIIH

AHAJIU3UPpOBATh B HpOCTCﬁmHX ClIydasaX B3aMMHOC PACIIOJIOKCHUC
00BEKTOB B MIPOCTPAHCTBE;

HpO&HaJ’II/ISI/IpOBaTB B3anMHOC
PpacmioIOKCHUC 00BEKTOB B
MMPpOCTPAHCTBE, qTo IIO3BOJIACT

OBICTPO HAWTH NMPAaBUIIBLHOE PEIICHUE
3a/1a4n.

[Ipaktndeckas pabora
44 — 55

TecTtoBoe 3amanue 44
3auérHas pabora 8§, 9,
10

Tekymuii KOHTPOJIb: ONEPATUBHBIN
KOHTPOJIb.

n300paxkaTh OCHOBHBIE MHOTOTPAaHHMKH W KpPYTJIbIE Teja; BBIMOIHSITH
YEPTEkKU 10 YCIOBUIM 3a/1a4;

ITocTpoenue yepre:xei
MHOTOIPAHHUKOB U KPYIJIBIX TeJl
Mo yCJIOBHIO 32/1a4.

IIpaktnueckas pabora
52 - 55

3auérHas padora 9, 10
Ix3amenayuonnoe
3a0anue (nucomennoe)
-5

Tekymuii  KOHTpOJIb:
KOHTPOJIb 110 TeMe
Tekymuii KOHTPOJIb: KOHTPOJIb HA
MPAaKTHYECKOM 3aHITHH.
Ilpomesicymounan ammecmayus —
IK3amMeH

pyOexKHBIN

CTPOUTD MPOCTEHIIINE CEUCHNS Ky0a, ITPU3MBI, TNPAMHIBI;

IHocTpoenue ceyeHu i
NPU3MbI H NTUPAMHUABI.

Ky0a,

[pakTudeckas padora
44

TecroBoe 3amanue 44
3auétHas pabora 8

Tekymuidi KOHTPOJIb: ONEPATUBHBII
KOHTPOJIb.

peniath MJIaHUMETPUYECKHE U TIPOCTEMNIIINE CTEPEOMETPHUYUECKHE 3a/1aUl Ha
HaXOXJICHWE TeOMETPUUECKHX BEIUYMH (IUIMH, VIJOB, IUIOMAACH,
00BEMOB);

BoruucijieHue reoMeTpuyecKUX
BCJIMYMH B MPOCTEHINX
cTepeoMeTPHYEeCKHX 3aJa4ax

[Ipaktnueckas pabora
44 — 55

TecToBoe 3ananue 44
3auérHas pabora 8§, 9,
10

Tekymuii  KOHTpOJIb:
KOHTPOJIb 110 TEME

pyOex)HBIN

Ilpomesicymounan ammecmayusa —
IK3AMEH

10




IK3amenauyuonnoe
3a0anue (nucomeHHoe)
-45

HCIIOJIB30BATh npu pemennn 3aga4

TUTAHUMETPUIECCKNE (1)8.KTBI 1 METOJBI,

CTEPEOMETPUYECKUX

Hcnoab3oBaHue Npu pelieHN U
cTepeoMeTPHYEeCKHX 32124
IUIAHUMETPHYEeCKUX (PAKTOB H
MeTO10B

Ipaxmuueckasn paboma
44 -55

TecroBoe 3ananue 44
3auérHas padora 8§, 9,
10

IK3amenayuonnoe
3a0anue (nucomenHoe)
-4,5

Tekymuid KOHTpOJb:
KOHTPOJIb 110 TeME

PyOEKHBIIH

Tekylmuii KOHTPOJb: KOHTPOJIb Ha
IIPaKTUYECKOM 3aHATUU.
Ilpomesncymounan ammecmayun —
IK3aAMEH

MNPpOBOAUTDH AOKA3ATCJIIbHBIC PACCYKACHHUS B XOAC PCUICHUA 3a/1a1;

HaxoxieHne BepHOro pemeHus
3aJa4  4yepe3 [0Ka3aTeJbCTBA U
paccy:KaeHus.

Ipaxmuueckas paboma
44 —55

TecToBoe 3amanue 44
3auérHas padora 8§, 9,
10

IK3amenayuonnoe
3a0anue (nucbmMeHHoe)
-4,5

Texkymuid KOHTpOJIb:
KOHTPOJIb 110 TEME

PyOESKHBIIH

Tekymuid KOHTPOJb: KOHTPOJIb Ha
MIPAKTUYECKOM 3aHATUH.
IIpomesicymounaa ammecmayus —
IK3aMeH

HCIIOJb30BaATh rlpnoﬁpeTeHm,Ie 3HAHUA W YMCHUA B HpaKTH‘IeCKOﬁ
eSITeJIbHOCTH M MOBCEAHEBHOM KU3HMU:

BBIYHCIIEHUS! 00bEMOB U HHOH.[aI[Cﬁ HOBCpXHOCTeﬁ MMPOCTPAHCTBCHHBIX TECJI
INpyu PpCeHICHUU TMPAKTHUUCCKUX 3alad, HCIOJb3ys I[pH HCO6XO,I[I/IMOCTI/I
CIIPABOYHUKHU U BBIYUCIIUTCIIbHBIC YCTpOﬁCTBa.

Boruucienue 00beMOB U
iomajaeil noBepxXHocTe
MPOCTPAHCTBEHHBIX TeJI

IIpaktnueckas pabora
49 —55

3auérHas padora 9, 10
IK3aMEeHAIHOHHOE
3aJaHue
(mucbMeHHoe) - 5

Tekymuii KOHTPOJb: KOHTPOJIb Ha
MPAKTUYECKOM 3aHATUU.
[IpomexyTounass arrecrauusi —
IK3aMeH

11




1.3. PacnpenesieHue TUNIOB KOHTPOJIbHBIX 32/IaHUI MPH TEKYIleM KOHTPOJIe 3HAHUI U HA IPOMEKYTOYHOI aTTecTAllMU

Ta0muma 2
Coaep:xaHue y4eOHOro MaTepuaJa 1o Tunbl KOHTPOJBLHOIO 3aJaHHsA, HOMEP
nporpamMme y4e0Hoi JUCHHUILIHHBI IpakTnyeckas | TecTtoBbie CamocTrosiTeqbHasA 3auérHas JK3aMeHAIHOHHOE
padora 3ajaHusA padora padora 3ajJaHue
Brenenne
Tema 1 JleHcTBUTEIBHEIC YHCIIA. 1-9 5 1-9 1 1,2,6
Tema 2 TlocnenoBarensHocTr 1 pyakmu. | 10 - 13 11 10 -13 2 3,7
Tema 3 IlokazarenbHas, orapudmudeckas | 14 - 17 16, 17 14 -17 3 4.5 8
U CTEeNEeHHas QYHKIUU.
Tema 4 Tpuronomerpuueckue QyHKIUU. 18 - 26 23,24 18 -26 4 1
Tema 5 uddepeHunanbHOE UCUUCIICHHE 27 -31 29 27 -31 5 2
Tema 6 MHTErpanbHOE UCUUCIICHHE 32-37 33,35 32-37 6
Tema 7 BekTopsl 1 KOOpAUHATSHI. 38 -43 38 38 - 43 7 3
Tema 8 TIpsiMble U MIOCKOCTH B 44 - 48 44 44 -48 8 4
MIPOCTPAHCTBRE.
Tema 9 TI'eomerpuueckue Tena, ux 49 - 55 49 -55 9,10 5

MTOBEPXHOCTU U OOBEMBI.
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2. KoMIUIeKT OLlEeHOYHBIX CPEACTB

2.1. 3ananus 11 poBeAeHNs TEKYIIEero KOHTPOJIS.

IIkana oneHku 00pa3oBaTeIbHBIX JOCTUKEHUH (1)1 BCeX 3aJaHMil)

[IpoteHT pe3yabTaTUBHOCTH (TIPABUIIHHBIX

OreHka ypoBHS MOJTOTOBKH 0all (OTMETKA)

OTBETOB) BepOAIbHBIN aHAJIOT

90 +100 «S»-0TIANYHO

80 + 89 «»- xopomio

70 +79 «3»- yJIOBIETBOPUTEIBHO

Mmenee 70 «2»- HEYAOBJIIETBOPUTEIHLHO

INPAKTHUYECKAS PABOTA Nel

JeiicTBuTenbHbIC Yrcia. J[efcTBus ¢ 1poosmu.

3TEKCT 3AJAHUA:

Nel. 3amucathb B BUE ACCATUYHOM IpOoOU, BBIPA3UTh B IPOIICHTAX.

1/8= 3/5= 1/4= 3/4=

Ne 2. BeimosiauTe IeHCTBUSA:

1/3+1/2+1/6= 1/2-1/3=  1/3*1/4=  5/8:1/5=
Ne 3. 3anucarb B BUJIe IEPUOANUECKON IECATUIHON ApoOuU:
1/3 = 1/2 = 2/3 =
Bapuanrl Bapuanr 2
1. BbInosHUTE YMHOXXEHUE: 1. BbInonHuTE YMHOXKEHUE:
5m 3a’b 2x 10m?n
a)—— a)— ——
6a 2m<b 5Sm x’y
14a 3b° 2
olia 2 5102 3m
b T7ax m 5ax
6) 13a%b? . (nnj 7)(2y2 ij
m’  26ab ‘) al  ldxy

2. Bo3sBeaure B CTENEHB:

y 3. 2x 2
a)(Z_yJ ’6)[y5j

3.BoinoJsiHUTE deJIeHHue:

15a°c*  ac®
a) Ry
b 2b
3.2
6) 22 C .0 25ac
b
11mn  55m*n®
8) ; =
2xy  6&y
4m® -n%? 2m-n
2) ——
3xy 6X°y

2. Bo3BeauTe B CTENEHB:

3x 3_ 3x )’
a) — | :0) —
y y
3.BoInoJiHuTe aejieHue
6(xy)" . 3(xy)°
a) R
33m°n°  11mn
4
6Xl7m5:10am
14b
18mn  m?*n?
6)—5
X 6X
5x%y°  25xy°
2) > S
9m--n° 3m+n

13




YcJj10BUS BbINOJTHEHUS 3a1aHUHA

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHUS 33JaHMsI._3aJaHUE BBINOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpEMS
3aHATUA

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 33 JaHUS: 90 MHH.

3. Bbl MOXkeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM

IIPAKTHYECKAS PABOTA Ne2
Crenenu. CBOMCTBA CTEIEHEN.

1.PemuTe ypaBHEHHE:
a)2x+10=x+3; 06)—-3y—-14=-5y.
2.IToctpoiite rpaduk GyHKIUU:

y=3x+2
3. YcTaHoBUTE COOTBETCTBHE «Tpaduk — hopMyar:
A) b) B) ) 1Y)

v
v
v
v

Dy=x; 2)y=-x+2; 3)y=-x-2; 4d)y=x-2; Sy=x+2 6)y=-x
4. Ipunannexut imu rpaduxy GyHkuu y = 4x + 2 touka: a) A(-1;-3); 6) B(2;6)?
5.BeInosHUTE AEHCTBUSA:

a)5%  6)(-2)% B)7°+3% 1)39°-120+(0,4)";
6.I1pencraBbTe B BUC CTCIICHU:

a)3’ - 3% )7t 7% B (Y%
7.Y1pocTute BhIpakeHue:

a)-3m4m?n’;,  6) (6a’%c)%;

8.BeraucinTe:

a)481+3/125; 6)(2 > -3/0,001;
)4/ €3” +33\/§;
)64 +3/-27.
m) 9042 06
20,3 . 20,1

Yci0BUS BLINOJTHEHUS 321aHUS

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJHEHUS 3aJaHUS._3aJaHHC BBIMOTHICTCS B aYAWTOPHH BO BpeMs
3aHsTUSA

2. MakcuManbHO€E BpeMsl BBITIOJHEHUS 3aJaHUS: 45 MUH.

3. Bl MOKeTe BOCIOAb30BaThCI KOHCHEKTOM JEKIIUH, Y4eOHUKOM
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INPAKTHYECKAS PABOTA Ne3
AGCoII0THAs U OTHOCHUTEINIBbHAS TOIPEIIHOCTH.

Nel. Halimute cymmy, pa3HOCTb, IPOU3BEACHUE U YaCTHOE IPUOIMIKEHHBIX YUCEI
a;=25,74+0,2 a4,=96,42+0,3

Ne2. st cTOPOH MpsAMOYTOJIbHUKA HalAeHBI 3HaucHus a=2,56+0,005 u b=1,2+0,02.

Haitgure ero miomanas u nepumerp.

Ne3. Beruucnure:

A= a&bl'(c a=231,05+0,02, b=43+2, c=27.810.003, d=321420, K=843.44+0.03

YcJji0BUS BbINOJTHEHUS 3a1aHUSA

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHHS 33JaHMsI._3aJaHUE BBINOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpEMS
3aHATUA

2. MakcuMaabHOE BpEMsI BBIIIOJIHEHHUS 3a/1aHU: 90 MHH.

3. Bbl MOXkeTe BOCII0JIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JICKIIMH, YUeOHUKOM

INPAKTUYECKASA PABOTA Ne4
KomrnekcHele yncia.

Brrancinure cne):[yfonme BbBIPAXXCHHA:
o (=17, (2= 3)(2+ 31)

6) E'E' . Il) (1 + \/5?1)3;

B)(1+ ‘/53.)2; e)(‘/g‘l_i)a.

Brruncnure:

o (=0, o (1+4)(1— i),
6)(2 + 31) + (T — 1), (2= 3i)(3+ 2),
g (2 +31) (7 — 1), o) (3 +4i)(3 — 4i)
Brrancaure:

o (L+ ) (V3 +1) (1= V/3i)°

6 (V3 +1)(1+ V30), o1+ V3i)(1— V3i),
o (V3 —1)%.

Bormenre: a) (1 +8)7 .6 (1+ D™, 5y (1 =)'
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3agaua

HaiinuTe 1Ba KOMIUIEKCHBIX YUCIIa, CyMMa U MPOU3BEIEHUE KOTOPHIX PaBHbI 2.

3agaua
L2 100
Haiigure cymmy L + 1+ + ... +1
3agaua
: 20
Haiinurte (1 + 3\/5) .
3agaua
Haiigure Bce £ = @ + bi, JUISL KOTOPBIX BEPHO PABEHCTBO <
1—1
— =7
24+ 3

3agaua

Kakoe npeoOpa3zoBaHue MIOCKOCTH

a) epeBOJIUT ZB z/ 2?

0) mepeBouT 2B £ + 17
B) IEPEBOJUT ZB 27

') IEPEeBOUT ZB —Z7

1) IEPEBOUT ZB —Z7

¢) mepeBoauT ZB - 2 ?
) TIEPEBOIUT ZB —1 - Z?

Ucnons3yiite pucynku 3—8.

| [
| | |
1 —
: @] :1 | 0] , |1 /| Re
| 23 | | Z3 | _gal
_T__T__Z“___I_—_I___I__ —T—_“T:'ﬂ'*l‘l_ -L___I_—
o dal ] N BN
——————— R e e s Tt el L
[ =9 [ [ [ [ [ [ [
oot o L2 R B
Piuic. 3. ToMoTeTus Puc. 4. T'omoteTns

pactsruBaiomas: Z — 22, cxmvaromas: 2 2/ 2.

Yci10oBUS BBINOJHEHHS 3a1aAHUS

e

[ | Im, I [ [
| | 2L |
__I__T:7" —:___I_/_iT_'l_
#2 1 |
— T
1 O il 1 1 Re
| | | |
BRI
il sl woudt Sl il iloe
L T

Puc. 5. BekTopHBIil nepeHoc:
Z—=z4+w w=2+1

1. Mecto (Bpemsi) BBINIOJTHEHUS 3aJaHUsI:_3aJaHUE BBIMOIHSIETCS B ayJUTOPUHM BO BpPEMs

3aHATHS
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITOJTHCHHUS 33IaHUS: 90

MUH.

3. BBI MOeTe BOCIIOIb30BATHCS KOHCIICKTOM JICKITUN V‘ICGHI/IKOM
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INPAKTUYECKAS PABOTA NeS
JIuHeiitHble ypaBHEHUS U HEPABEHCTRBA.
TecroBoe 3ananue.
TEKCT 3AJIAHMA:

2X+1

1. Pemmute HepaBEeHCTBO: 1_2X +3<3x—

1) [1é;+ooj 2) (1113;+ooj 3) (_00;411) 4) €5+ 5) (1i;+ooJ

X+1<2x-4

2. HailiguTe cyMMy BCeX IEIBbIX PEIICHUA CUCTEMbl HEPABEHCTB
3X+1<2x+10

1) 9 2) 5 3) 20 4) 21 5) 19
3. Pemmre aBoMHOE HEpaBEHCTBO: —3 < 2—5X <1
1)(-102) 2)(12) 3)G;1) 4 (LL5) 5) (-1,5;0)
€-2%-17 .
X+3
1) (0;3)U-2;1]  2) (-2;1)  3) (-0;-3]  4) (-0;3]U(-2;1]  5) (-0;-3)U(-2;1)

5. HafIIlHTe PA3HOCTH MCXKAY LECIBIMU HAnOOIBIINM U HAUMEHBIIINM PEIICHUAMU

«-4 &+2°

T .2 < 0

)6 2)4 3)5 42 53
2

X®—2X+3 <0

x-1

1) (1;+0) 2) [1;4+00)  3) (-o0;51) 4) (-o0;1] 5) HeT perieHui

7. Haiigure mpousBeaeHHe HAMOOIBUIETO LEIOr0 OTPULATEIBHOTO M HAUMEHBIIIETO LIEJIOr0

x* —3x% +2x°

4. Pemurte HEPaBEHCTBO

HCPAaBCHCTBA

6. PemmTe HEpaBEeHCTBO:

MOJIOKUTENBHOTO PELIEHUs] HEPABEHCTBA: 5 <0
- X
1) -30 2)-35 3) -36 4) -42 5) -48
8. HaiiguTe HanMeHbIIIEE [IeJI0€ 3HAYCHIE HePaBSHCTBA 2_ >1
—X

1) 3 2) 4 3) 1 4) -2 5)2

-

€«+4&-5 0
9. Haiigute cymMMy BceX IIENbIX PEIIeHU CHCTEMbl HEPaBEHCTB: €- 22
X>—6

1) 3 2) 4 3) -2 4) -1 5) 5

X+7
10. CxonbKO MPOCTHIX MENbIX YUCEN SIBISIOTCS PEIICHUSIMH HEPABEHCTBA: 2 < %19 <4

X J—

1) 1 2) 13 3) 7 4) 3 5) 5

Yc/i0BUS BBINIOJTHEHUS 3a1aHUSA

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHHUS 3aJaHMS._3aJaHUE BBIMOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpeMs
3aHSITHS

2. MakcuManbHO€E BpeMsl BBIIIOJHEHHUS 3aJaHUS: 45 MHH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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INPAKTUYECKASA PABOTA Ne6
KBanpatHble ypaBHEHHUS 1 HEPABEHCTBA.

TEKCT 3AJIAHMA:

x-1
1) Pemuth ypaBHEHUE:! -1- 1.
x> +6x+5 “o
x+1 =
2X-3

2) Pemnth ypaBHEHHE:

3)P : 42X =0
) ClUTh ypaBHenue: S - + 13 — 33 =0.

4) Pemute ypaBHeHHe rpaQUIecKuM MeToIoM X —3x*—4=0.

5) Pemmte ypaBHEHHE METOIOM MOACTAHOBKH. (x° —5x +7) —2(x* —5x +6) =1.

«Perienue KBaipaTHbIX YpaBHEHUI»
1 BapuaHT

1.Pemuth HEMoJTHbIC KBaJpaTHbIC YPABHCHHUS:
a) X’ -5x=0 06) x*’-25=0 B) x*+9=0
r) 5x% =0

2. PemnTh MoJIHBIC KBAaPATHBIC YPABHEHHUS:
a) X’ —11x+24=0 6) x*—x-1=0

B) x*+x—4=0
3. Haiitu cymmy U ipou3BeieHUE KOpHEN
KBaJpaTHOro ypaBHeHHs x° —9x+20="0

«Pemenne KBapaTHBIX ypaBHEHUI» 2
BapHaHT

1.PemuTh HemoHbIE KBaJpaTHbIE YPAaBHEHMS:
a) x> +4x=0 6) 6x°—24=0 B) 9x*+9=0
2. PemnTh MoJIHBIE KBAJPAaTHBIE YPaBHEHHUS:
a) x*-13x+22=0 6) 3x*+x-30=0

B) —2x° +x+15=0
3. Haiitu cymMy U IpOU3BEEHUE KOPHEN
KBaJIpaTHOro ypaBHeHHs x° —9x+20=0

Yci10BUS BBINOJHEHHS 3a1aAHUS

1. Mecto (Bpemsi) BBINOJTHEHUS 3aJaHUs._3aJaHUE BBINOTHIETCS B

AYJAUTOPHUHU BO BpEMA

3aHATUS
2. MakcuManbHOE BpeMs BBITIOJHEHUS 3a1aHUS:

3. BBI MOeETe BOCIIOIb30BaTHCS KOHCIIEKTOM JICKITUHA, V‘{C6HI/IKOM
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xX*+2x-8 7

-4 x+2

x Tx+35
+— =
Cx—=5 xT-25
] 3

INPAKTUYECKASA PABOTA Ne7
JpobHOo-palinoHanbHble ypaBHEHUS U HEPABEHCTRA.

OrTser 6;

OtBer 5;

Orser 1;

Ortser 2/11;

OtBer — 3;

Ortser 4;-2;

OrBer - 2;

Otser 3;

Ortser 17,

10

+ =
10, E+3x-1) x-1 z+3

Yci10oBuS BBINOJHEHHS 3a1aAHUS

3aHATHUSA
2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUSI 3aJaHUS: 90
3. Bbl MOkeTe BOCITOIB30BaThCS KOHCIIEKTOM JICKIIUM, YI€OHMKOM

1. Mecto (Bpemsi) BBINIOTHEHUS 3aJaHUs_3aJaHUE BBINOTHSIETCS B

+2  Orger 2:.-75

AYJAUTOPHUHN BO BpEMIA
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INPAKTUYECKAS PABOTA Ne8
CucreMbl TPEX JTMHEHHBIX YPABHEHUM C TPEMS IEPEMEHHBIMMU.

1.Pemute ypaBHeHus:
Dx®—4x=0
2)*y'—6y*+8=0
2.PemnTe HEpaBeHCTBA METO/I0M MHTEPBAJIOB:
x?+2x-48<0
2)2x°—Tx+6>0
3.Pemure cucreMy ypaBHEHUI METOJIOM O/ICTAHOBKHU:
1) rx—y=3
{ Xy=-2
2)

—-2x=2
{;xz -y=1

4.* PemuTe rpaduecKu CUCTEMY YpaBHEHUN:
X?+y* =16
{X +y=-2.

YcJj10BuS BbINIOJTHEHUS 3a1aHUSA

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHUS 3aJaHMSI._3aJaHUE BBINOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpEMS
3aHATUS

2. MakcruMaabHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a/IaHUs: 45 MUH.

3. Bbl MOXkeTe BOCII0JIb30BaThCsl KOHCIEKTOM JICKIIUH, YUeOHUKOM.

IIPAKTHYECKAS PABOTA Ne9
Pemenue 3agau.

TEKCT 3AJIAHUSA:
Pemute cuctemsl. A, b — rpaduueckum cnocobom.

Ay{ y=x-1 E){Sy—x=4 B){Xy=x2 F){X+y:lz H){x+y=8 B)

5X+2y =-6 2x—-21ly=2 ~-y=-6 2x-3y =14 Xy =12
X+y X-=Yy X+y X-y
Xz_y2:24 - 5 + 3 =8 3 9 - 3 =2
2y —X =7 x+y+x—y:11 2x—y_3x+2y:_20
3 4 6 3

YciaoBus BbINOJIHECHUS 3a1aHUSA

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHUS 33/JaHUS._3aJaHHUE BBINOJHSIETCS B ayJAUTOPUM BO BpeMs
3aHATUA

2. MakcuManbHO€E BpeMsl BBIIIOJHEHHUS 3aJaHU: 90 MUH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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MMPAKTUYECKAS PABOTA Nel0
CgoiicTBa (QyHKIIHA.

TEKCT 3AJJTAHUA:
1. Ilycts f(Xx)= )(1—1' P(x) = 2x* 3.
21 (x) +34(x) 6) f(x)—¢(x)
#(x) f(x)

2. JHano: f(x)=x2 —1;¢(x)=x*-1. Haiimure:

a) (f-)6) 6)(?)@ m(“‘ﬂoj
@
u=fog u wvzogof

3. Ilycrte 3amansl aBe pyukimu f u g. ITocTpoiite ciokHbie GyHKIUN ,
eciu

a) f(x):)l(, g(x)=x"+1 6) f(x)=x*>+1, g(x)=x*-1

CocraBbTe QyHKIUU: a)

YciaoBus BbINOJIHEHUS 3a1aHUSA

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHUS 3aJaHMSI._3aJaHUE BBINOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpEMs
3aHATUA

2. MakcruMaabHOE BpeMsl BBIIIOJIHEHUS 3a/IaHUs: 90 MHH.

3. Bbl MOXeTe BOCII0JIb30BaThCsI KOHCIEKTOM JICKIIMH, YUeOHUKOM

IMPAKTHYECKAS PABOTA Ne 11
Permenue 3anau.
TecToBoe 3aganue.

TEKCT 3AJTAHUA:
BAPUAHT 1
1. Vxkaxwure rpapuk GyHKuuu, 3agannoi Gopmynoit y = 0,5 (pucynok 59)
1)IYA 2)/ YA 3Y_[VA 4 [VA
1 1 g 1 1
o[ /1 X > [ [X ol T[>
Puc. 59.

2. Ha pucynke 60 nzobpaxen rpaduk pynkimn y-f(X). YkaxuTte npoMexyTok, Ha KOTOPOM
dynxims f(X) MOHOTOHHA.

1) [-4;2) 2)[-31)  3)[13) 4) (-1,2)

3. @ynxkuusa y=f(X) 3agana rpaduxomM Ha mpoMexyTke [-5;5] (pucyHok 61). Ykaxure
KOJINYECTBO TOUEK MHHUMYMa 3TOH (DYHKITHH.

1)1 2)4 3)3 4)2

4. Oyukuus Y=f(X) 3agana rpaduxom Ha orpeske [-7;7] (pucynok 62). Ykaxure
MHO>KECTBO 3HaYCHUI apryMeHTa, IPU KOTOPBIX (YHKIHS MOJI0KHUTEIBHA.

1) [-5:-31U[6;7]  2) [-7;-1JU[5;7]  3) [-7:-5)U(-5;-1)U(5;7]  4) (-5;-3)U[1;7]
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Yi JA vk
i =
4
X /I X 4 o'LI N\ B3 A \01 T
ol I 58 N ) 7 VEEEEZEE
Puc. 60. Puc. 61. Puc. 62.

5. ®ynkuusa y=f(X) 3amana rpapuxom Ha mpomekyTke [-5;5) (pucyHok 63). Ykaxure
HaunOosbiiee 3HaueHue Gpynkuuu f(X)

1) 5 2) 4 3) 2 4) 1
! YA
40—
1 X
\[ /10 =
\/
Puc. 63.
6. Vkaxwure rpaduk GYHKIMH, OTPAHUYECHHOMN CHU3Y (PUCYHOK 64)
1) 7 2) b/
/
(@] X X
s >
3) 7h 4) 7
X
o\
X
(puc. 64)
BAPUAHT 2

1. Vkaxute rpadux GyHKIUH, 3a1aHHON popmynon Y = x-1 (pucyHok 65)
X

2. YKaxxuTe NpOMEKyTOK, Ha KOTOPOM (DYHKIUSI HE BO3pacTaeT (pUCYHOK 66)

1) (52 @547 3) (43) 4) (0:4)
3. YKaxuTe KOJIMYECTBO TOUEK MUHUMYMa (YHKIUH, 33/1aHHOI rpa koM Ha pUCYHKe 67.
1) 5 2) 4 33 40
1) ¥ 2) vk
| ]
\ /
\1 I
X 1 X|
—_— ] 0 -
[
I
3) iz 4) VA 1 57
1 I LN
I X AT X ~ / / / J A P
0 —— O} /1 >
i B - V1| \J o \ 111\
1
Puc. 65. Puc. 66. Puc. 67.

4. Oynkuus y=f(X) 3anana Ha orpeske [-9;5] (pucyHok 68). YKakuTe MHOKECTBO 3HAUCHUI

apryMeHTa, IPH KOTOPBIX (DYHKIIUS OTpUIIATEIbHAS
1) (-8;-3)U(-2;0)U(0;4) 2) [-8;-3]U[-2;4] 3) [-8;-3]U[-2;0]U[0;4] 4) [-8;-3]U[-2;0]



5. dynkus y=f(X) 3agana rpagukoM Ha npoMexxyTke [-5;5) (pucyHok 69). IIpu kakom
3HAYCHHUHU X QYHKIMS IPUHUMACT HanOobIiee 3HaYeHue?

1) 2 2) 5 3) -3 4 1
JA
b7
ol 1
RN NS =N a
A Y / T\/ i P4
N s Y 0] 1
o
Puc. 68. Puc. 69.

6. Ha xaxom u3 pucynkos (puc. 70) nzo0paxen rpaduk GyHKIIMHA, OTPAHUICHHOU CBEPXY?

1) 7 2) 7k
\ A
/]
X X
Q i) (6] =l
3) 7 4) b7
X i X
O — m—— L
4 A~
Pue. 70.
BAPHUAHT 3

1. TI'paduk xakoil U3 nepeurcaeHHbIX PYHKIMMI N300pakeH Ha pucyHke 717
1) co{x+7;j 2) -2 COsX 3) 25in(x+72r) 4) COS((+7r:

2. YkaxuTte NpoMexXyTOK, Ha koTopoM ¢yHkuus Y=F(X), 3anannas rpadukoM Ha pHCYHKE
72, HE BO3pacTaeT.

1) [-5:3] 2) [-3;,0] 3) [-3;3] 4) [-5;-3]

3. VkaxwuTe 9uciio SKCTpeMyMOB (DYHKITUH Ha mpoMexyTke [-5;0] (pucyHok 73)

1) 9 2) 10 3) 11 4) 2

4. Oynkuums Y=f(X) 3agana Ha otpeske [-8;6] (prucyHOK 74). YKaKHTE MHOKECTBO
3HAYEHHH apryMeHTa, TIPH KOTOPBIX (PYHKIIHS HETIOJIOXKUTEIbHA.

5. ®ynknus y=f(X) 3amana rpapukom Ha mpoMexyTke [-5;5) (pucynok 75). [Tpu kakom
3HAYEHHUH apryMeHTa (QyHKIUS MPUHUMAET HauMeHbIIee 3HaueHHue?

1) -5 2) -2 3) 1 4) 3
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-- pY
B
y Fah ] - YA
L~
(@ A * A X
L4
N ),
NV -
Puc. 71. Puc. 72. Puc. 73.
[T Y
-r_:
T YA
7 £
A : >_]
'8 O] |1 g 4 Fd
A\ \ \ 1
\
Puc. 74. Puc. 75.

6. Ha xakom u3 pucyHKOB (pUCYHOK 76) n300pakeH rpaduk QyHKIIMHU, OTPAHUYEHHON U CBEPXY,
U CHU3Y?

1) 5y HCLCLT N
X
T~ ol AT T | (0] >
Y] A B
A/
3) 3y | 4) Vi
| AN,
0 = 0! J
B O
Puc. 76.
BAPUAHT 4
1. Vkaxwure rpaduk QyHKIMH, 33JaHHON POpMYII0H Y=SIN2X (pucyHok 77)
) y
1) N 2) 3
—n T X| b4 (@] X
/ \ r
3) Vi 111 4 y :
1 AN A N
I [@] X (@] X
L U
=1 N V- NV
Puc. 77.

2. @ynknus y=f(X) 3amana rpagukom Ha npomMexyTke [-6;5] (prucyHok 78). Ykaxute
POMEXYTOK, Ha KoTopoM f(X) Toibpko Bo3pacraer

1) [-4;0] 2) (-4;2) 3) [-4;3] 4) [-4;9]

3. ®ynkuusa y=f(X) 3agana rpadukom Ha mpomexytke [-6;5] (pucyHok 78). Ykaxure
POMEXYTOK, KOTOPOMY MTPHUHAIEKAT BCE TOUKH IKCTPEMyMa.

1) [-2;5] 2) [-2;4] 3) [-5:2] 4) [-6;0]

4. Oyuxuus Y=f(X) 3agana rpadukomM Ha mpoMexyTke [-5;8] (pucyHok 79). YKaxuTe 4uCIIO
IPOMEXXYTKOB 3HAKOIIOCTOSIHCTBA ATOH (PyHKIIHH.

1) 2 2) 4 3) 5 4) 7
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5. ®ynkuus y=f(X) 3agana rpagukom (pucyHok 79). YKauTe MpOMeKyTOK, KOTOPOMY
MIPUHAJICKUAT HanOoJIbIliee 3HaUYeHne (DYHKITHH.

1) [-3:0] 2) (-42) 3 (0:6)  4) [6:8]

YA
A ).
/ / /
A / A y
\ [/ Al X
6 (@) 5[ ON |/ A
‘ , s S
Puc. 78. Puc. 79.

6. Kakas u3 nuHuil, n300pakeHHbIX Ha pUcyHKe 80, siBiseTcs rpagukoM QyHKITHH,
MOHOTOHHOM Ha Bcel 00J1acTu onpeeaeHus?

1) Yi 2) Yi
\ /
X X
5 I
1
3) Y 4) : i
e L X 4 A X
Vi =4
w 0 ﬁ N A
&) ~N 4
\
Puc. 80.

Yci10BUS BLINOJTHEHUS 321aHUS

1. Mecto (Bpems) BBINTOJTHEHHUS 3aJaHUs._3aJaHUE BBIMOIHSACTCS B ayJIUTOPUHM BO BpPEMS
3aHATHUSA

2. MakcuMaabHOE BpeMs BBITIOJHCHHUS 3aJaHUS: 90 MMH.

3. Bul MOKeTe BOCII0Ib30BaThCI KOHCIEKTOM JEKIMH, YUeOHUKOM

IMMPAKTHYECKAS PABOTA Ne 12
Pemenne 3agau.

1, x?—1
lgl x—1
1, 3x? —2x-1
Hy x> +4
li u’+4u’ +4u
I T o) —3)
. y*+3y-10
lims=—"""—

Vo2 3y’ —5y—2
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. J1+x -1
lim———=

x—0 X

2y+1-3

1;_1:1}1/)/—2—\/5

]im(\/x2 +1-vx —1)

X—r0

JlonmoJHHUTENbHbIE 3aJaHUs JJIsl TPYIIIL:

Boraucnure npenen pyaxun f npu x crpemsiemMcs K + 1 — 06CKOHEYHOCTH:

1 X+2
— x>l - i >0
f(x):<X+3 f(x)=1" H
2 X
—— npux <1 — mpix <0
0 dx-15 2) -3 ;
1-
L mpix <1 2 mpix<2
2x-4 5-2x
f(X)=1 ] f(x)=
il % 22
, mix>1 3l P
3) 1 4)
OrBeThI:
1)&“35("):0;3351%“")‘%;Z)XETJ(XFO; X]_i)rzlmf(x)_é;

lim f(x):l lim f(x)=-1 lim f(x)—% lim f(x)=1
X—r—o00

3) X——00 2 s X—roo : 4) s X—beo

Yci10BUS BLINNOJTHEHUS 3a1aHUS

1. Mecro (Bpemsi) BBINOJHEHUS 3aJaHMS._3aJaHHE BBIMOTHIETCS B ayAWTOPHH BO BpeMs
3aHsTUSA

2. MakcuManbHO€E BpeMsl BBITIOJHEHUS 3aJaHUS: 90 MUH.

3. Bul MOKeTe BOCHOAb30BaTHCI KOHCHEKTOM JEKIIUH, Y4eOHUKOM
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INPAKTHYECKAS PABOTA Ne 13
Pemnrenne 3amau.

3AZIAHMUE 1. Ha rpaduke n3o0pakeHa 3aBUCUMOCTh TEMIIEPAaTyphl OT BpeMeHHu. Ha ocu
abcluucc 0TMEUaETCsl BpeMs CYTOK B yacax, a Takke JeHb U Mecsl. Ha ocu opanHat —
TEeMIIepaTypa B rpagycax LeJIbCusl.

Omnpenenure 1o rpaduKy HaMOOIBIIYIO TEMIIEpaTypy Bo3ayxa 12 utons. OTBET 3aIllUIIKATE B
BUJIE 1IETIOT0 YHUCIIA.

3AJIAHME 2. Ha rpaduke renapatypa,

n300pakeHa 3aBUCUMOCTh °
TeMIleparypsl oT BpeMenu. Ha ocu
abcuuce 0TMeYaeTcsi BpeMs CyTOK
B Yacax, a Takxke JIcHb U Mecsar. Ha 20
OCH OpJIMHAT — TeMIlepaTypa B
rpagycax Llenbcus.

Ckonbko mHe ¢ 10 o 13 urons, B 10
TEYEHHUE KOTOPHIX TEMIIEpaTypa HE
onyckanachk HUxe 10 rpagycos
Henbcus?

OTBeT 3anumnInTe B BUJE 1IETOTO
—ry 10 wosn 11 or 12 or 15 wosn

25

15

BPEMA, YaC

12:00 —
1200 —
00:00
12:00 —
00:00-

00:00
18:00 —|

o0
0600 —
12:00 —
(i}
0G00 —|
18:00 —
0600 —|
18:00 |
0600 —|

3AZIAHHME 3. Ha rpaduke - T T h
n300pakeHa 3aBUCUMOCTb aTMOoc(hepHOTo AaBieHus oT Bpemenu. Ha ocu abciuce ormeuaercs
BpeMsl CYTOK B Hacax, a TaKxke JIeHb U Mecsil. Ha ocu opauHat — atmocdepHoe AaBlieHue B
MWLIAMETPaX PTYTHOTO CTOJIOA.

Omnpenenure no rpaduky HaubombIIee gaBieHue 13 uioHs.

OTBeT 3alUIINTE B BUJIE .

MM p.C.

LIEJIOTO YHCIIA. N
3AJIAHUE 4. Ha rpaduxe
n300pakeHa 3aBUCUMOCTh
aTMOC(EPHOTO JaBJICHUS OT 760
BpemeHu. Ha ocu aGcnuce
OTMEYAETCs BpeMs CYTOK B
qacax, a TaKKe JIeHb U MECHL. 740
Ha ocu opaunar —
aTMoc(epHoe AaBJICHNE B
MUJUTUMETPAX PTYTHOTO N
crouba.
Onpenenure 1o rpaduxy o
HauMeHblIee AasieHue 11 urons.
OTBeT 3anumIMTe B BUJE 1IETI0T0 YUCIA.
3ATAHME 5. OnpenenuTs, KaKyro 3aBUCUMOCTD BBIPAYKAET IMOCIOBULIA, U IOCTPOUTH €€
rpadpux  A) «YHewm nansiue B jec, Tem Oousbiie 1poB» b) «Kamum maciom He ucoptunis!y.
3AJIAHHUE 6. Onpenenure rpaguk 3aBUCUMOCTH OLIEHOK 10 JUCIUIUIMHE
A) Marematuka
b) ®uszuka

770

750

730

12:00
0000
12:00 —

0000

0000
06:00 —]
12:00 —
18:00 —f
04:

12:00
1800 —
0600 —|
18:00
0600 —]
18:00 —|
00:00-

I

2

g
11

MIOHA 12 wioma 13 vkama

YciaoBus BbINOJIHECHUS 3a1aHUS

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHUS 3aJaHMsI._3aJaHUE BBIMOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpeMs
3aHATUA

2. MakcuManbHO€E BpeMsl BBIIIOJHEHHUS 3aaHUS: 20 MUH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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TEKCT 3AJTAHUS:
1. Haiiaute o6macth onpeaeneHust GyHKIUN
2x+ N N 2
VY -1 R TR
2. Uccnenyiite GyHKINIO HA YETHOCTh U HEYETHOCTD U mocTpoite e€ rpaduk. 1o rpaduky
OIpeenTe
e OO6nactp onpeaeneHus GyHKIUN

e OO6nacTp 3HaYeHUN QYHKINUN
e [IpomexxyTKu Bo3pacTaHus U yObIBaHUS (PYHKIIUU
e Hynu Qynkuun
e [IpoMeKXyTKH 3HAKOIIOCTOSIHCTBA
N
y=-% x> +N

YcjaoBUA BLINOJHEHUSA 321aHUSA

1. Mecro (Bpemsi) BBINOJIHCHHS 3aJaHMs._3aJaHKME BBIMOIHICTCS B aYJAMTOPHH BO BpEeMs
3aHATHS

2. MakcuMajbHOE BPeMsl BBIITOJTHCHUS 3aIaHU: 90 MMH.

3. BBl MOKeTe BOCIIOIB30BaThCS KOHCIIEKTOM JIEKIUH, VIEOHUKOM

IMMPAKTUYECKAS PABOTA Ne 14
Crenenu. Jlorapugmsi.
BAPUAHT 1

1. Bbluuciaure a) \E+3 —2;2 +‘{/ﬁ 0) 8/37.4° .9/3° -4
-3 2\ Lot 5 0 s
2. Bblumcaurte: a) 2 0) (5J B) 32° -81* ) [23 —1]{23 +23 +1j

3. HaiiguTe 3Hauenne Boipakenusi: a) log, 288—1og, 4,5 6) log, 200+ log, 215

BAPUAHT 2

1. Berumcaure a) 0,64 +3 /—152 +4/81 0) 3/2°.7%2 322 . 7°

-3 3\’ Lot 2 2 4
2. Bolumcaure:  a) 4 0) (7j B) 164 -125% ) (2+33][4—2-33 +33]

. : 1 1 log - 6-log - 2./3
3. Haiinute 3HayeHue BhIpaxkenus: a) log, 2 +log;, N 0) g\g g\g \/7
BAPUAHT 3

1. Bolumciaure a) \/E—H _1241, +4/625 6) 8/5°.9" .&/5" .9
-2 1\ 11 12y 2 12 4
2. Bbruumciure: a) 3 6) (4} B) 643 _492 F) (33 +23 ](33 —33 .23 4 23]
. 7
3. Haiinure 3Ha4YeHHe BoIpaxkeHns: a) logs 2+log;3 6) log, 7 —log, 3
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BAPHUAHT 4

1. Borumcaure a) /0,81+3 —411225 +4/16 6) 4/3°.7°.4/3%.7
-2 1" Lot s f s
2. Bblumcaure: a) 4 0) (5j B) 273 —25% ) (1—23](1+ 23 +23]

3. HaiiguTe 3HaYeHHe BHIPAKEHHSI: A) |Og£ 8+ |Og£ 2 6) log; 250—log; 2
2 2
Yci10BuS BBINOJIHEHHS 32 1aHUSI
1. Mecro (Bpemsi) BBINIOJHEHHUs 3a[aHUs:_3aJldHUC BBIMOIHSACTCS B ayIMTOPHH BO BpeMs
3aHATUA
2. MakcuManbHOe BpeMsl BBIITOJIHEHHSI 3a/IaHHS: 90 MUH.
3. Bbl MOKeTe BOCIIOIb30BaThCS CIIPABOYHBIM MAaTEPUATIOM

INPAKTHUYECKAS PABOTA Ne 15
Crenennasi, moka3aTenpHast, Jorapugmuyaeckas pyHKIUH.

TEKCT 3AJJAHUS:
1. IToctpouts rpaduk GyHKIHM: 1) y=log, x 2) y=1log, x

2

2. To rpaduxy pyukuuu y = log, x HaiiTu npubmmkenHo log, 3;10g, 0,3;1og, 5;log, 0,7
3. IocTpouTs Tpaduk HYHKIMH, HAUTH €€ 00JaCTh ONPEIEIICHNS M MHOYKECTBO 3HAUCHHUI:
1) y=log, €-1_ 2) y=log x-1

3
4. Haiitu o6acth onpeaeaeHust QyHKIHu:

1) y=log, «-1 2) y=log,, €+x_

Yci10BUS BLINOJHEHUS 3a1aHUS

1. Mecro (Bpemsi) BBINOJHEHUS 3aJaHUs._3aJaHHE BBIMOTHIETCS B ayAWTOPHH BO BpeMs
3aHATHSA

2. MakcuManbHO€E BpeMsl BBITIOJHEHHUS 3aJaHUS: 90 MUH.

3. Bul MOKeTe BOCIIOAb30BaThCI KOHCHEKTOM JEKIIMH, Y4eOHUKOM

INPAKTHYECKAS PABOTA Ne 16
Pemienue 3agau.
TecToBoe 3aganue.

TEKCT 3AJJAHUS:
BAPUAHT 1.
1. Pemmure ypasnenue: 2°* =16
1) -1 2) 1 3) 7 4) -7
2. Pemmre ypaBHenue: /17°% =17
1) 2 2) 0 3) -1 4) xopHei HeT

3. YKaxuTe NpoOMeXyTOK, COJIepKaIlluii KOpEeHb YpaBHEHUS (),125?% =16
1) (9:11) 2) (9;10) 3) (3:9] 4) [0:3]
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4. Pemurte ypaBHEHUE: (gj :(4J2

9
1) 0; 2 2) 2 3) -2 4) 0
5. YKaxuTe IPOMEXYTOK, COJEPKAIIHii KOpeHb ypaBHeHus 750= 6.5
1) (-2;2) 2) [2;3] 3) (-0;0) 4) (5:6]
6. VKaxnTe IPOMEKYTOK, COAEpKaLii Bee KOpHH ypaBHeHus 3 > =81
1) (eo-l)  2) [15) 3) [5:7) 4) (9:11)
7. Pewmmre ypasHenue: 5° =1
1) 0; 4 2) 0 3) 4 4) -4

8. Vkaxure MOPOMEXKYTOK, COAEpXKALIUN  OTpPULIATEIbHBIH  KOpEHb  ypaBHEHUS

x/§><2—14 _ x/§5x
1) (-251) 2) (o371 3) (-7;-3] 4) (-3;-2,6)

BAPUAHT 2.

1. Pemmte ypaBHenue: 3** =27
D1 24 3 -1 40

2. Pemwre ypaBHEHHUE: [1j -3/5

5.5
1 1 2 2
1) —= 2) = 3) — 4) ——
) 3 ) 3 ) 9 ) 9
3. VkaxuTe IPOMEXYTOK, COAEpKaIHil KOpeHb ypaBHeHus 42 -4° = 47
1) (-o05-1) 2) (-0,8;2) 3) (2;3,9] 4) [4;10)
- (1)
4. Pemmte ypaBHeHue: € = (9]
1) -2 2) 2 3) 1/2 4) 0
5. VYKaxuTe NpoOMeXyTOK, COoJIepKalluil KOpeHb ypaBHEHUS ZAZ'X = 312
1) [-3,50] 2) [0;2] 3) [-3,5:4.9] 4) (5:8)
6. VYkaxuTe MpOMEXYTOK, COJEPKAIINI Bce KOPHU YpaBHEHUS 5 =5
D (L) 2 [ 3) [22] 4) [3:5]
7. Pemmure ypaBHEHHE: A |
1) 0; 6 2) 0 3) 6 4) -6

8. Vkaxure TNPOMEXKYTOK, COJAEp)KAIIMH  OTpULATEIbHBII  KOPEHb  ypaBHEHHS

x/§x2—21 _ /\/glGX
1) (-2,0)  2) (-3-6)  3) [4-2]  4) [6-4]

BAPHUAHT 3.

1. PemmTe ypaBHenue: 3** = 1

9
1)1 2) -2 3) -1 4) 2

2. Pemmre ypaBHenue: 4% - 42 :3’1

)0 2) -4 3); 4) -2
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1

3. VkaxuTe NPOMEXYTOK, CoAepKaliuii KopeHb ypaBHeHus 32 — — =0

1) (-7:-3] 2) [-2,0) 3) (0:5) 4) [6:10]

4. Penmre ypaBHenue: 21 = 2%

1) -1 2) 1 3) 1/2 4) 0

5. TIycth Xo — HAUMEHBIINH KOPEHb YPABHEHHUS g1 4xr2 — g% Haitgure 3Xp+2

1) -2 2) -4 3) -1 4) 2

6. YkaxkuTe MPOMEXKYTOK, COJIEPKAIIUA BCE KOPHHU YPaBHEHUS 4% .47 = 16E+l
1) (oo-1)  2) [24) 3) (10;18) 4) [0;7]

3x
7. Pemure ypaBHenue: 2 -(16— 28 j =0
1) -7/3 2) -2 3) 7/3 4) 0
8. Haiigute cymmy abciucce o0mux Touek rpadukoB pyHKITUH
4
1) 15 2) 2 3) 0,8 4) -1,5

f00=08""2, 900 - (5 j

BAPHUAHT 4.

1. Pemmte ypaBHenue: 22 =8
1) -1 2) 0 31 4) 1/2
2. Pemmre ypasuenue: 12°°° =144

1 8
1) = 2) — 3) -2 4) 2
) 3 ) 3 ) )
3. VYKakuTe IPOMEKYTOK, COAepsKalluii KopeHb ypapHenus 5% —25=0
1) (-5;-1,7) 2) (-1,0,7) 3) (0.3;2) 4) (3;9]
4. Pemmre ypasuenne: 8% X =1
1) 0;13 2) 0 3) 13 4) -13;0
5. TlycTs Xo — HanGobIHMit KOpeHb ypasHenns 625° °* = 25 Haiigure 2Xo-5
1) 7 2) -3 3) -17 4) -7
6. Kakomy IpoMexyTKy NMPHHAIIEKHUT POU3BENCHUE BCEX PA3IMYHBIX KOPHEN ypaBHEHUS
X+2
3°.32-92
1) (-3-1,9] 2) (-2;-1] 3) [0;1,1] 4) (4:6]

3x
7. Pemwre ypaBHenue: 3” -(81— ?;7 ) =0

1) -7/3 2) 1/3 3) 7/3 4) -1/3
8. Haiinure nponsBenenne adbeuce o0MMX TOYeK rpadukoB PYHKITUI

F(x) = 09", g(x) = (fj “
1) 025  2) 025 3) 225  4) -2,25
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TEKCT 3ATAHUA:

BAPHUAHT 1.
1. Pemmre ypasHenue: log, € —2 > 2
1) 10 2) 8 3) 4 4) 11
2. Pemmre ypasuenne: log, €x—4 >log, €+7_
1) 2 -7 311 4 1
3. Pemmre ypaBHEHHE: Oallogo'l @ 132 2
D2 23 3) 0 41
4. Pemmre ypasuenne: log, « -3 —1=log, &« —6_
)4 22 3) 7 4) 5

5. Vkaxure pOMEKYTOK, coaepxaiiuii kopens ypasuenus: 10g,13—log, €& — 2:= log, 2

1) [18]  2) [30)  3) (0585  4) (9:105]

6. Ykaxure TPOMEXKYTOK, COJEPKAlMi  OTPHUIATEIbHBIA  KOPEHb  YpPaBHCHWS:
lg, &* - x:: lgq0+2x_

1) (-10;-9] 2) (-3;-2] 3) [-1,5-1] 4) (-1;0)

. . 5
7. Haiinute cymMmMy KOpHel ypaBHEHHUS: 5 log, x+1logy x=3

1) 9 2) 1 3) 2 4) 3
8. Kaxkomy mpoMexyTKy NPHHAJIEKHUT IIPOM3BEICHUE KOPHEH ypaBHEHHUSI

lg€? — 4x +10j= lg€4x—x*-30_
1) (-40:-20] 2) (-20:0) 3) [19:20]  4) (40;60)
BAPUAHT 2.
1. Pemure ypaBuenue: 10Q, ((—3:= 2
1) 7 2) 3 3) 11 4) 4 )
2. Peumre ypasuenue: log, €x—1 =log, €x—3
1) 4 )05  3)1 4) 2
logy g(5x-1)
3. PewmmwTe ypaBHEHHE: 0,87° =4
1) 4 2) 1 3) 0,8 4) -1
4. Pemmre ypasuenue: log ; €«-23)2= log ; X
1) -3 2) 3 3) 9 4) 2

5. VkaxuTe NpPOMEXYTOK, COAEpKaIluil Bce KOPHU ypaBHeHus: 10Q, (2 —1:: 1
) (-3 2) [22]  3) (02]  4) [410]
6. VkaxuTe MPOMEKYTOK, COACPIKAIIHI BCe KOPHU ypaBHEHUs: 1g ¢ —x +14:= lg€—9x
1) (o2l 2) [2-1] 3 [10) 4 (ooi-f]
. " 7
7. Haiinute cymMmMy KOpHel ypaBHEHHUS: N log, x+log, x=4

1) 2 2) 1 3) 4 4) 5

2 _G=2% €—x_
8. Kakomy npomexxyTKy NpUHAUIEKUT CyMMa KOpHEH ypaBHEHHS X —b=
1) (-9;-1) 2) [[1;3) 3) 47) 4 (1315)
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BAPUAHT 3.
1. Pemmre ypasuenue: log, € +6 =1

1) 1 2) -1 3) 19 4) 0
2. Pemmre ypasuenue: log, €x+3 > log, €+ 6
1) -6 2) 1 3) -0,75 4) 1,8
3. Pemmre ypaBuenue: log, €x+62 =2 +log, x
1) 1 2) 8 3) 16 4) 2
4. VKaxXuTe IPOMEXKYTOK, ConepKammii koperp ypapuenms: log, € —6x_=log, 5+ log, 6
D54 2 (31 3 (L) 4 (216]
5. YkaxuTe IPOMEXyTOK, COIepKaILUi Bce KOPHU ypaBHeHHUs: |0Q, (2 - 4} 1
1) (03] 2) [22]  3) (02]  4) [410]
6. VYkaxuTe MPOMEXYTOK, COJCPKAIIUI OTpUIIATEeTIbHBII KOPEHb YPaBHEHUS:
log, &* — x_=log, €—3x_
1) [-9;-3] 2) [-2;-1] 3) [11-10)  4) (-o0i-7)
7. Tlycth Xo—HauOOMbIINI KOPEHDb yp-HUs: 19 €x? - SX} lg€5x — 42 Haiigure 7 — ; Xo

1) 6 2) 7 3) 8 4) 17
8. Kakomy npomexyTKy MpuHAIJICKUT CyMMa KOPHEH ypaBHEHUS

X2 —10X + 25 = 9'%% €5_

1) [0:6) 2) [-30:0) 3) (-25;30) 4) (5;7]
BAPUAHT 4.

1. Peumre ypasuenue: log,, € -4 =1

1) 5 2) 4 3) 17 4) 13

2. Pemmre ypasuenne: log, €x+3 = log, €+5_

1)1 2) -2 3) 3 4) 2

| -2
3. Pemmre ypaBHeHueE: 17°% & ): 8
1) 0,4 2) 17 3) 2 4) 8
4. VYxkaxuTe NPOMEXYTOK, COAEpK AU KOPEHb YPaBHEHHUS:
log,, € —3x = log,, 3+ log,, 4
D@0 2[3-2] 3 (86  4) [59]
. ~
5. VkaxuTte MpOMEKYTOK, COACPIKAIIHi Bce KOPHU ypaBHeHus: 109, (2 -9 71
D44 2) (631 3 [05] 4 (20:21]
6. Haiigure HanOoNbIINI KOPEeHb ypaBHEeHUS: 1N (2 + 2Xj= Inq2- 2x:

1)6 2) -2 3) 2 4) -6 i 1
7. Tlycth Xo — HAMMEHBIINH KOpEeHb ypaBHEeHUs. 1g €’ + 16}— lg€? - 12x Haitqure S+ > Xo
1) 3 2) 2 3) 4 4) 9

8. Haiinute cymmy abcnuce o0mux Touek rpadukoB GyHKIHMA
f(x) =13"%€7I g(x) = x? —14x + 49
1) 15 2) -15 3) 8 4) -8

Yci0BUS BLINOJTHEHUS 321aHUS

1. Mecro (BpeMmsi) BBIIOJHEHUS 3aJaHUS._3aJaHHE BBIMOTHICTCS B aYAWTOPHH BO BpeMs
3aHsTUSA

2. MakcuManbHO€E BpeMsl BbITIOJHEHUS 3aJaHUS: 90 MUH.

3. Bl MOKeTe BOCIOAb30BaThCI KOHCHEKTOM JEKIIUH, Y4eOHUKOM

33



IMPAKTHYECKAS PABOTA Ne 17
Pemnrenne 3amau.
TecToBoe 3amanue.
TEKCT 3AJIAHUSA:
BAPHUAHT 1.

1. Pemmute HepaBEeHCTBO: (217) <3

1) —oo;l) 2) —oo;E 3) [—1;+ooj 4) —1;+ooj
3 3 3 3
2. YKaxuTe MHOXKECTBO peleHuil HepaseHcTBa 4% < 0.25

1) (1;+00) 2) [13+0)  3) (-oo31)  4) (-o0;-1]

o -1 4
3. VkaxuTe MHOXECTBO pelieHuii HepaBencta €5 57 > —

9
1) (-1;+e0) 2) (-oi-1)  3) Bitoo)  4) (-o033)

4. Haiigute obnacTth onpeneneHuss GyHKIUU Y = 4 22%° _ (;j

1) (g;m) 2) [5:+0) 3) (— oo:g) 4) [2&00)

5. Haiigure HanbombIee 1eI0e X, IPH KOTOPOM BHIIOIHIETCS HEPaBEHCTBO 3° ¢ > 32
1) -1 2) -5 3)1 4) -4

6. Pemmre HEPaBEHCTBO: (;) +8<5.2"

1) (-o05-1) 2) (0551 3) [55te0) 4) (15+o0)

7. Ipu xaxux x 3Hadenme dymkmuu f(X) =3 Gonbmre, yem 3HauyeHHMEe (YHKIMH
q(x) =4-3""

1) (-o031] 2) (-o05-5] 3) (I;+o0) 4) (-1;+00)

_ 8 6 7 7x+3 .
8. Tlpu kaxux x Touxu rpaduka pyrkumn Y — O JIeKAT BBIIIE TIPIMOH y=1
1) [ oo 3 2) —3ﬁwj a(_w_3 2) —3ﬁw)
7 7 7 7

BAPHUAHT 2.

1. PemuTe HEpaBEeHCTBO: (;4) <4

o(+3) o(e] o) o4

2. YKaxuTe MHOXECTBO peleHuii HepaseHcTBa 5° * < 0.2

1) (0,5;+00) 2) (-0,55+0)  3) (1;+o0) 4) (-o05-1)
A+l i

- 725
1) (-0,5;+00) 2) (-»0;-0,5)  3) (0,5;+x) 4) (-1,5;-0)

3. VKaxuTe MHOKECTBO pelleHuii HepaeHcTea €,5

4. Haiiaure obnacTb onpeaeneHus GyHKIUN Y = \ (1;1) -11°

1) [-2;5+00) 2) (-o03-2] 3) [-6;1) 4) [-2;6]

34



l -2-X
5. Haiigute HanbombITIee 1I€JI0€ X, P KOTOPOM BBITIOJTHSIETCS HEPABEHCTBO (7J <7
1) -5 2) -6 3)6 4) -7
6. PemuTe HEpaBeHCTBO: (;j -4.3" <27

1) (-02) 2) (-0;-2) 3) (2;+00) 4) [2;+00)

7. Tlpn xakux X 3HaueHme OQyHkupm f(X)=5*"7 wMeHblne, yeM 3HaueHHE (GYHKIUH
q(x) =30-5"

1) (-o0;1,5) 2) (-00;-1,5] 3) (-;-1,5) 4) (-1,5;1,5)

_ 1 11 73X—2 .
8. Ilpu kakux x Touky rpaduka Gynkuun Y — JIeXKaT BbIIIE MPIMON y=1
(TS ol
3 33 3 3

TEKCT 3AJAHUA:

BAPHUAHT 1.

1. Pemmte HepaBenctBo l0g, X >4

1) [16;+00) 2) (-0;16] 3) (0;16] 4) (1;16]
1
2

1) €10 2)(10+0)  3) €10 4 (‘“’?ﬁfoj

o X
3. YKaxuTe MHOXECTBO pelenuit Hepasencrsa log — >0
4

1) (-1,0) 2) (0;1) 3) (0;5) 4) (-0;5)

4. Haiinure HamOonblee Ie0€ X, TMpPH KOTOPOM  BBINOJHSETCS  HEPAaBEHCTBO
log, x> log, €x—4_

1) 0 2) 1 3) 4 4) Takux X HeT

5. Haiigute HauMeHbIee I€J0€ X, INPH KOTOPOM  BBITIOJNHSACTCS HEPABEHCTBO:
log, € - 6x < log, 2x

1) 2 2) -1 3) 1 4) 0

2. YKaXuTe MHOXECTBO pelleHH HepaBeHCTBa 0g,, X > —

BAPUAHT 2.
1. Pemmnte HepaBeHcTBO 10g3X < 2
DO2]  2) (0:9] 3) (0:8] 4) (-09]
2. YKaxuTe MHOXKECTBO pelieHui HepaBeHcTBa 10g,, X > 1

1) (-0;5)  2)(57+0)  3) (0;5) 4) €02

X
3. YKauTe MHOXECTBO pellleHni HepaBeHcTBa 109 > >0
7
1) (-0;2) 2) (2;+0) 3) (1;2) 4) (0;2)
4, Haﬁzu/ne HaUMCHBIIIEC oeJ1oec X, npu KOTOpOM BBITIOJIHACTCA HEPaBCHCTBO
log x>log €x—4_
4 4

1)1 2) 0 3) 2 4) 3

35



5. Haiigute HamMmeHpllee 1€JI0€ X, IOPU KOTOPOM  BBINOJIHSETCS HEPABEHCTBO:

log, € -1 >1+log, 2

1) 7 2) 1 3) 6 4) 8
TEKCT 3AJIAHMA:
Pemure cucTeMbl MoKa3aTeNbHBIX U JIOI‘apI/I(l)MI/I‘-IeCKI/IX ypaBHeHHfIZ
3 -2V =725
y -CII0cOOOM BBE/ICHUS] HOBOW MEPEMEHHOMN
3-22=25
X+y=7
-c11oco0OM MOJICTAHOBKU
lgx+Igy =1

-CIIOCOOOM CII0KEHUS
2log, x+3log,y =0

y=9x3"
y =log, x
2*. 3 =12,
2*.3" =18

{m%x—m%y:—s

-rpaUIeCcKiM CII0COO0M

YciaoBus BbINOJIHECHUS 3aJaHUSA

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHUS 33JaHMSI._3aJaHUE BBINOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpEMS
3aHATUA

2. MakcruMaabHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3a/IaHU: 90 MHH.

3. Bbl MOXkeTe BOCII0JIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JICKIIUH, YUeOHUKOM

NMPAKTUYECKAS PABOTA Ne 18
CBoiicTBa TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIIUH.

TEKCT 3AJTAHUA:
1. HaiiTi Ha YUCTOBOM OKPY>KHOCTH TOYKY, KOTOpasi COOTBETCTBYET 3aIaHHOMY YHCITY
3 Vs 1 37
— 7T, 272.1 A 877'.1 |
2 3 2 2

2. Hcnonp3ys TabnuyHbIe 3HAUSHHS] TPUTOHOMETPHUYECKUX (DYHKIINH, HAWAUTE YUCIIOBBIE
3HAUEHUS BBIPAKECHUM
a. 3cos0°+4sin90°+5tg 180°

b. 3sin E—Zcosﬁﬁtﬁtg I.
3 6 2 3
c. sin135°
d. tg150°
3. Tocrpoiite rpaduk pyHKIMU

e | T
@ly=—-3cozx £ y=sm|x EJ g) yﬂg(“?]

YciaoBus BbINOJIHECHUS 3a1aHUS

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHHUS 3aJaHMS._3aJaHUE BBIMOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpeMs
3aHATUA

2. MakcuManbpHOE BpeMsl BRIIOJTHEHUs 3axanus: 90 MUH.

3. Bl MokeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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IHNPAKTUYECKAS PABOTA Ne 19
OcCHOBHBIE TPUTOHOMETPUYECKUE TOKAECTBA.

r) ctg €357

BAPHAHT 1
. I o 137
1. Belyuciaure: a) Sm? 0) COS e ) 10 _T r) ctgl35~z
: /3
2. Pemure ypaBuenusi: a) SINX= > 0) COSX = Y
3. Yupocrure Boipakenne: Ctgt-sin€ t:+ cos@r —t:
BAPHUAHT 2
Y4 : i 11z
1. Bblumciaure: a) COS? o) SIn 4 ) IJ 3

2. Pemmre ypaBmennsi: a) SINX= 5 6)COSX = ——

3. Yupocrure Boipaxkenne: COSt-tg €t :— sin€r - t:
BAPHUAHT 3
ir

singl co{— 4”) tg(—
1. Bblumcaure: a) 3 0) 3 B) 6
2

2. Pemmre ypaBuennsi: a) SINX= 5 6) COSX = T

3. Ynpocrure Boipasxenne: tgt-Cos€t :—i— sin@ + t:
BAPUAHT 4

4 0032—7[ Sin(— 117[) tg 7177[
. Bbruucimre: a) 3 0) 4 B) 5

: /3
5. Pemmte ypaBHeHusi: a) SINX= By 6) COSX = 5

6. Yupocrure Boipaxenne: Sint-ctg €t :+ cos@ + t:

YciaoBus BbINOJIHEHUS 32IaHUS
1. Mecto (Bpemsi) BBINIOTHEHHUS 3aJaHUs_3aJaHUE BBIMOTHSIETCS B

57
tq =
| et

AYJIUTOPHUHN BO BpEMIA

3aHATUS
2. MakcuManabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUSI 3aJaHUSI: 90 MUH.
3. BBl MOKeTe BOCIIOIB30BaTLC CIIPABOYHBIM MaTEPHATIOM

IMPAKTUYECKAS PABOTA Ne 20
DOpMyIIbI CIIOKEHUS U UX CIIEICTBHUSL.

I Bapuanr.
1) Beruucnure sin a, tga, ctgo, eciu coso=5/13; 3n/2<a2n

I

I~

2) Beiuucnure 3HadeHue SiN2X, ecinu COSX = = H <x <2m

-
r

N pa

IIPOCTUTE BBIPAXKCHUC i —
3) Vmp p 5sin®x — 4 + 5c0s°X
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4). HaiimuTe 3HaueHWe BRIpaXEHHA 43 ciga - ::u::s(:—T + ﬁ[) mpu  CoSa = >

2 BapuaHT.
1) Berumcnure cosa, tga, ctgo, , ecau Sin 0=0,8;

3
U m= o= =

"

2) Belunciute 3HadeHue COS2a, ecim Sina = —

| o

3) VYmpoctuTe BBIpaXXEeHUE — 4sin®x + 5 — 4c0s°X

4) 3tga -cos(t+a) npu sina=%

-
r

Yci0oBUS BLINOJHEHUS 3a1aHUST
1. Mecto (BperI) BBITNIOJIHCHUA 3adaHUs. 3aJJaHHC BBINOJHICTCI B  ayAWTOPUU

BO BpEMA

3aHATHUA
2. MakcuMalbHOE BPEM: BBIIIOJITHCHUA 3aJaHUs: 90 MHH.
3. BBI MOETE BOCIIOIb30BaTLCS CIIpaBOYHBIM MAaTCpHUaJIOM

ITPAKTUYECKAS PABOTA Ne 21
ToxaecTBeHHbIE TPe0OpPa30BaHUS B TPUTOHOMETPUUYECKUX BBIPAKEHUSAX.

1 BapuaHT.

Yupocture BeIpaxeHus: a). Sin 63° cos 27°+ cos 63°- sin 27°
0). cos 75° -cos 15°
B). sin 20° - sin 40°
r). 2- sin 15°- cos 15°

2 BapuaHT.

YupocTute BeIpakeHus: a). Sin 51°- cos 21°- cos 51°- sin 21°
0). sin 75° - sin 15°
B). COS 15° + cos 45°
r). COS 215° - sin 2 15°

3 BapuaHT.

VYupocTute BepakeHHs: a). Sin 42° cos 18°+ cos 42°- sin 18°
0). cos 55° -cos 35°
B). sin 50° - sin 10°
r). 2+ sin 22.5°- cos 22.5°
4 BapuaHT.

VYupocTute BepakeHus: a). Sin 33°- cos 57°+ cos 33°- sin 57°
0). cos 35° -cos 55°
B). sin 35° - sin 25°
r). 2- sin 23°- cos 23°

Yci0BUS BBINOJHEHHS 3a1aHUST

1. Mecto (BperI) BBIIIOJIHCHUS 3aJaHUs._3aJaHHC BBINOJHACTCA B AYAUTOPUH BO BpEMA

3AHITHS
2. MakcuManbHO€E BpeMsl BbITIOJHEHUS 3aaHUs: 90 MUH.
3. Bel MOk€eTe BOCIHOJIL30BATHCSA CIIPABOYHBIM MATEPUATIOM
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MNPAKTUYECKAS PABOTA Ne 22

[IpeobpazoBanue rpauKOB TPUTOHOMETPUUECKHUX (DYHKITHIA.
HccnenoBarenbckas padora
1 rpynna
[Toctpoiite rpaduku GyHKIMN JAHHOTO BUA U IPOCICINTE, KAaK U3MEHSETCS BU rpaduka B
CUCTEME KOOPJUHAT B 3aBUCUMOCTHU OT KO3((HUILIMEHTOB.
Y=sinx+k, (paccmorpers ciryuan st k>0 u k<0 p="">
Y=cosx+k, (paccmorpets ciydau aiis k>0 u k<0 p="">
Ha ocHOBe NOTy4eHHBIX pe3yabTaToOB CIEJIaTh COOTBETCTBYIOIINE BBIBOABI O IPE0OPa30BaHUIX
rpauKOB TPUTOHOMETPUUECKUX (YHKITUH.
2 rpynmna
[Toctpoiite rpaduku pyHKINNA JaHHOTO BUA U MIPOCIEINTE KaK U3MEHSIETCs BUJI rpaduKa B
CHCTEME KOOPJMHAT B 3aBUCHMOCTH OT KO3(PPHULIMEHTOB.
Y=ksinx, (paccmoTrpets cirydan s k>1 u 0<k<1 )
Y=kcosx, (paccmoTpets ciaydan s k>1 u 0<k<1 )
Ha ocHoBe noiyueHHBIX pe3yNbTaToB ClieJaTh COOTBETCTBYIOINE BHIBOABI O MPEOOPA30BAHUSIX
rpadMKOB TPUTOHOMETPHUECKUX (HYHKIIHHA.
3 rpynna
[TocTpoiite rpaduky GyHKIUI TaHHOTO BHIA M IPOCICANTE KaK U3MEHSEeTCs BU Irpaduka B
CUCTEME KOOPJUHAT B 3aBUCUMOCTHU OT KOA((HUIIMEHTOB.
Y=sinkx, (paccmoTpets cirydan st k>1 u 0
Y=coskx, (paccmotpeTs ciydau ans k>1u 0
Ha ocHOBe TOTy4eHHBIX pe3yabTaToOB CIENIaTh COOTBETCTBYIOIINE BBIBOABI O IPE0OPa30BaHMUIX
rpauKOB TPUTOHOMETPUUECKHUX (YHKITUH.
4 rpynna
[Toctpoiite rpaduku GpyHKINN JAHHOTO BUJA U MIPOCIEINTE KaK U3MEHsIeTCs BUJ rpaduka B
CHCTEeME KOOPJMHAT B 3aBUCHMOCTH OT KO3 PHUIINEHTOB.
Y=sin(x+k), (paccmorpets cnyyan s k>0 u k<O p="">
Y=cos(x+k), (paccmoTpets ciydan st k>0 u k<0 p="">
Ha ocHoBe moiy4eHHBIX pe3yJIbTaTOB ClIeNaTh COOTBETCTBYIOIINE BHIBOJIBI O TPEOOPa30BaAHUAX
rpauKOB TPUTOHOMETPUUECKUX (QYHKIUH.
YcaoBuS BbINOJIHEHUS 32 JaHUS
1. Mecro (Bpemsi) BBITIOJHEHHS 3aJaHUs._3aJlaHUE BBIMOJIHSACTCS B ayJUTOPHHA BO BpeMs
3aHATUS
2. MakcuManabHOE BpeMsl BHITIOJTHEHHUS 3aaHUS: 90 MUH.
3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsl CIPABOYHBIM MaTepHaIOM

INPAKTHYECKASI PABOTA Ne 23
Pemienne TpuroHoMeTpUUECKUX YpaBHEHUM.
TecToBoe 3aganue.

TEKCT 3AJJAHUA:

BAPUAHT 1.
/8

1. Pemmte ypaBHeHUe: 2COSX = >

1)(—1}%+7zn,nez Z)i%wzn,nez 3)Z+ﬂ2n,nez 4)i%+27zn,nez

2. Pemmre ypaBuenue: tg € — X} \J3=0
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1)£+7zn,nez 2)f+7zn,nez 3)z+27zn,nez 4)z+27zn,nez
6 3 3 6
. x) 1
3. Pemure ypaBHeHUe: sm(— ZJ + 5 =0
1)i%+27zn,nez 2)i%+27zn,nez 3) (—1]%+27zn,nez 4) (—1]%+7zn,nez
4. Pemurte ypaBHEHUE: 200{72[ — Xj -/2=0

1) (—1}%+27zn,nez 2)%+27zn,nez 3)i%+27zn,nez 4) (—1]%+7zn,nez

5. Haiinure pemenue ypaBHeHus: 2tg°X = -1

cos® x
M 7
1) 7,neZ 2)§+7zn,nez 3) 3m,neZ 4)2m,neZ

6. Pemmure ypaBHeHHE: Ctg(;r X— 7[) =1

1)E+2n,nez 2)i£+n,nez 3)—E+n,neZ 4)1+Q,nez
2 2 2 2 2

7. YxaxuTe HAMMEHBIINH TTOJIOKUTEIBHBIA KOPEHb YpaBHEHHS SIiN % tg € X:: —\1@
T /1 o P/

1) = 2) = 3) — 4) —

)y D, )y My
8. Ilpu kakux 3HaueHus X 3HayeHue pynkuuu f(x) =4sin ; . Cos; —1 paBHo 0?

1) m,neZ 2) (—1}%+7zn,nez B)i%wzn,nez 4) (—1}%+27zn,nez

BAPUAHT 2.
1. Pemmte ypaBHeHHe: 3tgX = J3

1)%+27zn,nez Z)i%wzn,nez 3)%+7zn,nez 4)%+7zn,nez

x 1
2. Pemute ypaBHECHHE: COSE = >

1)12;T+4nn,nez 2)i%+27zn,nez 3)i%+27m,nez 4) (—1}%+7zn,nez
3. Pemmre ypaBuenue: 1+Sin€ — X:= 0

1)—%+27zn,nez 2) %+27zn,nez 3)i%+27m,nez 4)%+7zn,nez

4. Pemmure ypaBHeHue: Ctg°x =1—

sin? x

1) %+27zn,nez 2)%+7zn,nez 3) ﬂzn,nez 4) m,neZ

5. HaiiguTe penieHne ypaBHEHUS: ZCOS% . Sin(z - Xj =—/3
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1)i%+7zn,nez 2)J_r5ér+27zn,nez 3)i5ér+7zn,nez 4)i%+27zn,nez

6. YKaxuTe HAMMEHBIIHIT ONOKHUTEIBHBIN KOPEHb ypaBHEHHUs: COS - Ctg (—X) = —/3

V3 T S5z V1
1) = 2) — 3) == 4) =
)3 )6 )6 )4

7. Tlpu kakux 3HaueHwus X 3HayeHue pynkuuu f (X) =8sin ; . Cos; —2-/2 paBmo 0?

3z w37 37N
1) +—+3m,neZ 2 1 —+—~——neZ €1 -+ neZ
) g €Z 2) €17 gt , M€ ) € et g ne

4) (1]3Z’+7zn,nez

8. Vkaxure abcuucchl ToueK mepecedeHns rpadukos ¢yskumit f(X) = 2tg?x+sin® x,
g(x) =1+tg*x —cos® x

1) 4m,neZ 2) ﬂzn,nez 3) mneZ 4)-J2m,neZ

Yci10BHS BLINOJTHEHUS 321aHUS

1. Mecto (Bpems) BBITIOJTHEHHUS 3aJaHUs._3aJaHUE BBIMOIHACTCS B ayJIUTOPUHM BO BpPEMS
3aHATHUSA

2. MakcuMaabHOE BpeMs BBITIOJHCHHUS 3aJaHUS: 90 MMH.

3. Bul MOKeTe BOCIOAb30BaThCd KOHCHEKTOM JEKIIMH, Y4eOHUKOM

INPAKTHUYECKAS PABOTA Ne 24
Pemenne ynpaxHeHHH.
TecroBoe 3ananue.

TEKCT 3ATIAHUA:

1. .HOF&pPI(I)M MPOU3BCACHUSA ITOJOKUTCIIBHBIX YHUCCII PABCH:
1 Loga(M*N)=log,M-log,N

1 Loga(M*N)= log.M+log,N

[0 Loga(M*N)=log.M * log.N

2. .HOF&pPI(I)M JaCTHOT'O MOJIOKUTCIIBHBIX YHUCCII PABCH:

1 Loga(M/N)= log,M-log;N

[ Loga(M/N)=log.M+logsN

(1 Loga(M/N)=log,M / logaN

3. Haiigure ymcimo X: logsx =—1

0 1/3 O 3 9
4. Haiimure ymcio X : log x27 = 3
03 a9 O 2
5. Beraucauts: 1og,16
0 2 O 1 O 4
6. Berarcauts. log 51/25
0 -2 O 2 01
7. Haiinute 3HaueHue Boipaxenus: logy4 + 10g9,2
03 O 1 Oo

8. Haitnure uncio X: loge x = 3loge2
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08 (16 9

9. Borunciure X:  logs X =10g4 2 + logy 7
] 14 17 12

10. Pemute HepaBeHcTBO: log » (2X + 3) > log 2 X.
0 x>-3 0O x>0 O x>-15

Xln —
11. J -

X +X X —X X1°X2
Dal 2 Dal 2 Da

X1 e;m X
12_a.1.a.2:

- a

a a

43 A)3
13. Ympoctute BelpaxkeHue: (_a b C)

0 -a%h’c? - o O a'b’®
14. BoluncnuTe 3HAaYEHUE X: 47 =4°
0 x=3 ] x=2 L x=6
15. Halinure 3HaueHue X: 0,58"‘:1
8 1 1o
16. Eciiu 0° < 0. < 90°, TO 00 — yron
[1 TuerBeptn L] II gerBepTH L] II werBepTn L] V uerBeptu
17. OnpenenuTte 3HaK 3HAYEHUS TPUTOHOMETpHUECKON PpyHKmu: cos 150
[] oTpuUATEIbHBINA (] MoJOKUTEIbHBIN
18. OmnpenenuTte 3HaK 3HAYEHUS TPUTOHOMETpHUECKol GpyHkuuu: tg 200°.
[]  MOJOXKUTEIbHBIN L] oTpuuaTenbHbIi
19. Kakast u3 ¢pyHKIUS ABISIETCS YETHOM?
[1 cos X L] sinx L tgx L] ctg x

T
20. HaiimuTe 3Ha4eHUE TPUTOHOMETPUYECKON PyHKIMH: COS (_ 3 j

0 Y ] -1/2 01
21. Ucnonp3ys ¢hopMyssl IPUBEACHNUS, IPUBEANTE K PYHKIIUH YTIa, MEHbBIIE 45°;
1 sin12° O -sin 12° O cos 12°
22. YeMy paBHO BEIpaKeHHe Sin 22x+ c0s” 2x
]2 13 01
23. Pemmre ypaBHeHue sin x= 0
1 x=nk , k- mo6oe 1enoe 4ncio
O x=n/2+nk , k- moboe nienoe yuciio
[ x=n/4+nk , k- mr060€ 11€]10€ YnCiIo
24. Pemnre ypaBHeHue sin x= 1
0 x=n/2+2nk , k- mro6oe memoe uncio
[ x=n k , k- mro60e uenoe uncmio
L x=n/4+nk , k- mr060€ 1enoe unciio
25. Pemuth HepaBeHCTBO:  sin X > 0
[ 2an<x<zm+2wn, n€Z
O x>n+2nan n€Z

26. Pemuth HepaBeHcTBO: sin X > 0.5 .
O wn/6+2nn<X<5n/6+27nn, n€”Z
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L 5n/62an<x<mn/6+2xmn n€Z
27. Haiimnte MHOKECTBO 3HAUYECHUI PYHKIHMH Y=SiN X
0 [-1;1] U [0; 2] 0 [1; 3]
28. Pemute ypaBHeHue: ctg x=0
O x=n/2+nk , k- 1r060€e nienoe yucio
O x=n k , k- mro6o0e uenoe uncno
29. Pemnre ypaBHeHUeE: tg X=a
[0 x=argtga-+mnk , k- moboe 1enoe 4uciio
[] x=argctga+n k , k- moboe memnoe uncio
30. Pemute ypaBHEHHE: Ctg x=a
[1 x=argctga+nk , K- moboe nemnoe 4ncio
[ x=argtga +n k , k- moboe 1emnoe urcio

YcJj10BuS BbINOJTHEHUS 3a1aHUSA

1. Mecro (BpeMsi) BBINIOJIHEHUS 3aJaHUS._33JaHUE BBINOJIHSETCS B ayJAMTOPUM BO BpEMS
3aHATUA

2. MakcruMaabHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3a/IaHU: 90 MHH.

ITPAKTUYECKAS PABOTA Ne 25
[Ipocreiimre TPUrOHOMETPUYECKUE HEPABEHCTBA.

TEKCT 3AJTAHUSA:
Pemnre HepaBeHCTBa:

1) sin (x/2 — n/4) < 22
2) cos (m /3 + 3x) <-1/2
3) sin (2x — 1/6) > -/3/2
4) 2c0s (4x — /6) > /3
5) 1/2 <sin x < /2/2

1) sin (2x — n/6) < 1/2

2) cos (n/3 + 1/2x) > -/3/2
3) cos (Bx — /4 ) <-2/2
4) V2sin (xI2 + w/4) > 1
5)1/2 <cos X <+/2 /2

TEKCT 3AJIAHUSA:
1. Pemmre cuctemsl ypaBHEHUS:

sinx-cosy——l sinx—§+£siny T
2) N 47 wy 772
cosx-siny =§ COSX = E-cosy sin2x—sin2y =-/2

YciaoBus BbINOJIHECHUS 3a1aHUS

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHUS 3aJaHMSI._3aJaHUE BBIMOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpeMs
3aHATUA

2. MakcuManbHO€E BpeMsl BBIIIOJHEHHUS 3aaHU: 90 MUH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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IMPAKTUYECKAS PABOTA Ne 26
Tpuronomerpuyeckas ¥ nokasarenbHas (opMa KOMIUIEKCHOTO YHCIIA.

3anumuTte B Buze + IE?"!‘»cnez[y}ounzle KOMILJIEKCHEIE YK CA:

a)e"; 0 de” 7

6) E_T; e) 61/16.

B €%

r) 2e4’;

3amaua _ _

3aliI-I/IIHI/IITe BBUuae T - Er‘m(r-‘ OfS RE’. = U) CJIeQYyIOUIe KOMIIJIEKCHBIC YHCIa:
al —1 6) 27 + 125z = 0.
6)—1 + V3i B 2T =1;

B) —10 — 10z; D 24 _ —’1"

o111 (V3 +4). 025 — 6%

) (—cos25° —isin25°). 9 2% = (1+4)°
o) (c0s15° —isin15°%), |
a) 2" = 125,

3agaua

Pemnre ypaBHeHuUs

2
a)z3+:5‘—|—z—|—1=0,
6)34—|—z3—|—z2—|—z—|—1 =0

Yci10BUS BLINOJHEHUS 321aHUS

1. Mecto (Bpems) BBINIOJTHEHUS 3aJaHUs._3aJaHUE BBIMOIHACTCS B ayJIUTOPUM BO BpPEMS
3aHATHUSA

2. MakcuMaabHOE BpeMs BBITIOJHCHHUS 3aJaHUS: 45 MMH.

3. Bul MOKeTe BOCIIOAb30BaThCI KOHCIEKTOM JEKIIUH, Y4eOHUKOM

IMPAKTUYECKAS PABOTA Ne 27
IIpousBoaHas. IIpaBuna HaXOXKACHUA.

TEKCT 3ATAHUA:
Breruucnure nponsBoanHbie GYHKIIMIMA:
Bapuanr 1 Bapuanr 2 Bapuanr 3

1. y:5x7—%+x\/;—2 1. y:2x6+i3—x-3x+1 1. y:10x3+3—x-‘{/§+7
X X

X
P _ 1T 3—-2X%
- 2. y=+/x€x-1 2. y=
3x+1 ( ) 2X+S
3. y=4-6x°
s y-ee 2" / sy
T
4, y:2cos(3x—z) 4, y=2g(3x-1)

4. y= 3sin(2x+%)
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Bapuanr 4 Bapuanr 5

1. y:4x5—%+3x4—2 1. y:8x4—%+x.\/;—2

2
2. y:Q—Sx}& 5 y=1+3x
¢ - 1-3x
3. y=¢-3x
g 3. y=(—4x2i0

4. y=3ctg(2x+3)
4. y= 25in(4x+%)

Yca0Bus BbINOJIHEHUS 32/IaHUS

1. Mecro (BpeMsi) BBINIOJIHEHUS 33JaHUS._33JaHHUE BBINOJHSETCS B ayAUTOPUM BO BPEMS
3aHATUS

2. MakcruMaabHOE BpeMsl BBIITOJIHEHUS 3a/IaHUs: 45 MHH.

3. Bbl MOXkeTe BOCII0JIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JICKIIUH, YUeOHUKOM

IMPAKTHYECKAS PABOTA Ne 28
Permenue 3anau.

| Bapuasrt.
Haiitu npousBoHyt0 QyHKIUU:
1) 2x+1 5) 8x-7
2 1
2) -3x°+2 6) o1
3) V3x—2 7) (4x-8)®
4) (9x+8)° 8) V2x— 4
2 BapuaHT.
Haiitu nponssoanyto GpyHkuuu:
1) 4x+7 5) x-9
3 1
2) -5x°+9 6)
3) Yox—3 7) (6x-2)*
4) (4x+2)° 8) V5x—7

YciaoBus BbINOJIHECHUS 3a1aHUS

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHHUS 3aJaHMSI._3aJaHUE BBIMOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpeMs
3aHATUA

2. MakcuManbHO€E BpeMsl BBIIIOJHEHHUS 3aaHUS: 90 MUH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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IMPAKTUYECKAS PABOTA Ne 29
['eomerpuueckuii u GpuznygecKkuii cMpIC Mpou3BoaHOH. Juddepenimar.
TecroBoe 3ananue.

Tect Ha Temy « IIpou3BoAHAA U €€ MPUMEHEHHE.
3

1) Haiiure npomssozguyio Gpynkmun f(X) = 3 +8x°

1) x*+16x  2)x*-16x  3)x +16x 2% 4)x*—16x°
2) Haiitu npousBoanyto GyHKIME Y= SIN3X:COSX + SINX-COS3X

1) 4cosdx  2) 2cos2x  3)-4cosdx  4) —2c0s2x
3) Haifute npoussoxuyio dyrkimn Y= 3x'— 1/3x°+1/2x*-7x +1

1) 12x — 3x3+2x -7 2)4x* — 3x3+2x% 3) 12— x*+ x -7 4) 12x* = +x> +7
4) Kakoe 3HaueHHE MpUHUMAET Npou3BoaHas Gpynkimu Y = f(X) B Touke A
Y=f(x)

A

||| x>

1) f(x)=0 2)f(x)<0  3) f(x)>0

5) HazoBute TOUKH, B KOTOPHIX IPOU3BOHAS (PYHKIIMH PaBHA HYIIO.

ji

X
v

11 2) 0;1 3) 0;2 4) 1;2

6) Hannmure ypaBHEeHHE KacaTeIbHON K rpaduk kiun: f(X) = X2 + X B TOukKe Xp=1
yp rp y GyH

Tect Ha Temy « [Ipou3BogHAA U €€ NPUMEHEHHE.

1) Haiiaure npomssoauyio dyrkmmn f(x) = x* + 2x% -1
1) 4x*+4x% +1 2) xP+x—1 3) &x3+4x  4) 4x +4x -1
2) Haiitu npousBoiHyt0 GyHKIMH Y= X SINX
1) sinx +cosx?  2) sinx +cosx-X 3) cosx 4) —cosx

COSX
3) Haitnmute npousBoanyto GpyHkimu g(X)= x3
—({x - sinx + 2cosx) xsiny — 2cos5x —sinx COSX
1) x 3 2) x3 3) 2x 4) 2x
T
4) Haiigure 3Hauenue npoussoaHoi ¢pynkuuu f(X) = —8sinx B Touke Xo= 3
V3

)4 24 30  4-%
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5) Halimure TOUkH, B KOTOPBIX MPOU3BOIHAS (DYHKIIMH paBHA HYIIIO
y 4

>
N
S
v

1)0;2 2)1;2 3)0;1 4)1
6) Harmummre ypaBHeH#He KacaTebHoil K rpaduky dyakuun: f(X) = X3 — 3x? +5
B TOYKe Xo=1

TECT Ne3

1) Haiigure npoussoanyio dynkmun f(X) = X% + X
1)2x+l  2)x°+1 3) 2x+x 4) x+1
2) Haiitu npon3BoaHyt0 GyHKIHK Y= 3COSX
1) 3cosx  2) —3cosx 3) -3sinx  4) 3sinx
3) Haiizure npomssoxnyio dpynkman f(x) = x° — 3x*—x +5
D x'—x30  2)8x—12x*1 3)8x:-12x*-1 4)-8x’ +12x3+1
4) BepHo 11, 4TO POU3BOHAS (DYHKITHH Fxfs paBHa
Dx* 2)x® 3)-5x° 4)-s5x*
5) opmyma f(Xg) = f(Xo) + f (Xo):AX — 310
1) ypaBHeHue KacaTtenbHOM  2) GpopMyia NpuOINKEHHBIX BBIYUCICHUN
3) ypaBHEHUE yriIoBOro K03 duineHTa
2) Haiiaure yron HakjIoHa KacatenbHO# K rpaduky Gynkuun f(X) = B TOuke Xo=

3) Hamumire ypaBHeHHe KacaTenbHOI K rpaduky dyukimu f(X) = — B TOYKE Xo=—2

Ycji0BUS BBINIOJTHEHUS 3a1aHUSA

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHUS 3aJaHMs:_3aJaHUE BBIMOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpeMs
3aHITHS

2. MakcruMaabHOE BpeMsl BBITTOJIHEHUS 3a/1aHUs: 45 MHH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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MMPAKTUYECKAS PABOTA Ne 30
[TocTpoenue rpadukoB QyHKIIHIA.

TEKCT 3AJIAHMA:

BAPHUAHT 1
HUccnenyiite u moctpoiite rpaduk yuxiun f(X). Haligute Hanbobiiee 1 HAMMEHBIIEE STOM
(byHKIMU HA 3a]JaAHHOM OTpE3Ke.

1) f(x)=-x>+3x+1;[-3;0]
2) f(x)=x"-2x*+3;[0;2]
3) f(x)=x(x+3)?;[-3,5;1,5]
4) f(x)=x>-3x*+1;[1;3]
5) f(x)=x(x-2)%;[0,5;2,5]
BAPUAHT 2

Uccnenyiite u moctpoiite rpaduk yuxiwu f(X). Haiimute Hanbosbiiee 1 HAaMMEHbIIIEES STON

(GyHKIIMH HA 3aJJaHHOM OTpE3Ke.
4

X 7
1) f(X)=-= +2x*> ——:[-1:2
) f(X) 2 2 [-1,2]
2) f(x):%(x—2)2(2x+3);[0;3]
2 4
3) f(x)==x3-x>-=:10,5:1,5
) f(x) 3 3 [ 1
4) f(X):%(X—3)(X+3)2;[-4;0]
5) f(x)=(x-1%(2x+4);[0;2]
yCJ'IOBI/Iﬂ BbINNOJIHCHUSA 3aJ1aHUA
1. MGCTO (BpeMﬂ) BBIITOJIHCHU A Sa,I[aHI/IH: 34J1IaHUEC BBINIOJHACTCA B AYAUTOPHUHU BO BpPCMi
3aHATUA

2. MakcuManabHO€E BpeMsl BbIIIOJHEHHUS 3aaHUS: 90 MUH.
3. Bel MOkeTe BOCIOJIB30BATHCS KOHCIHEKTOM JIEKIHI, VIeOHUKOM

IMPAKTUYECKAS PABOTA Ne 31
Pemenue ynpaxHeHHHN.

TEKCT 3ATAHUA:

BAPHUHT 1
1. Haittu HanOosnplliee 1 HaUMeHblIee 3HaYeHNs QYHKIIUU Ha OTpe3Ke
y(x) = x* —2x* +7Ha [0, 2]
2. Yucno 50 3anucaTh B BUJI€ CyMMBI JIBYX YHCEI, CyMMa KyOOB KOTOPbIX HauMEHbIIas
3. IlepumeTp ocHOBaHUA MPSMOYTOJIBHOTO Napajulenenunena 8M, a Beicota 3m. Kakoi
JUTMHBI I0JKHBI OBITH CTOPOHBI OCHOBaHMS, YTOOBI 00bEM Napasuiesnenuneia obul
HanOOoIbIINM?

BAPHUHT 2
1. Haiiti HanOompIiee ¥ HAMMEHBIIIEe 3HaYeHUs (QYHKIIMN Ha OTPE3KE

y(x) :jx4 +3x*+4 ma[-1,0]
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2. 3anmcare 4yucio 625 B BHAE NMPOU3BEICHUS JIBYX IOJIOKUTEIBHBIX YHCET TaK, YTOOBI
CyMMa MX KBaJIpaTOB ObLIa HAUMEHbILEH.

3. M3 Bcex NMPAMOYrOJBHHKOB, IUIOM[AAh KOTOPHIX PaBHA 9CM’, HAWTH MPSMOYTONBHHK C
HalMEHBIUIMM IEPUMETPOM.

Ycji0BUS BbINOJTHEHUS 3aaHUS

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHUS 33JaHMsI._3aJaHUE BBINOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpEMS
3aHATUA

2. MakcruMaabHOE BpEMsI BBIITOJIHEHUS 3a1aHUS: 90 MHH.

3. Bbl MOXkeTe BOCII0JIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM

ITPAKTUYECKAS PABOTA Ne 32
Heonpenenénublii nHTErpal.

CamocrosiTesibHas padora.

No OyHKIMA [TepBooOpazHas

1 f(x) =5 F(x) = ...

2 f(x)=0 F(x) = ...

3 f(x) = ... F(x)=—cosx +C

4 f(X) =5cosx-sinx F(x) = ...

5 f(x) =25x3+x° F(x) =...

6 f(x) = cos x +e* F(x) =...

7 f(x) =... F(x) =12sinx + C
8 f() == + 152 F(X) = ...

9 f(x) ={/x +7 F(x)=...

Yc/i0BUS BBINIOJTHEHUS 3a1aHUSA

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHUS 33JaHMSI._3aJaHUE BBIMOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpeMs
3aHITHS

2. MakcruMaabHOE BpeMsl BBITTOJIHEHUS 3a/IaHUs: 45 MHH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIMH, YUeOHUKOM

IMNPAKTHUYECKAS PABOTA Ne 33
OmnpenenéHHbIN HHTETPA.
TecToBoe 3ananue.

Tecr
ITepBooGpa3Has u MHTerpaJ
Bapmuanr 1

Al. Beibepure nepoobpasmyio mrs pymkman  f (X) =4x -1,
1) F(X)=16x"-x 2) F(X)=2x> 3) F(X)=2x"-x+1 4) F(x)=16x"

A2. Kakas u3 qaHHbIX GyHKIHMIT He sBIseTCS mepBoobpasHoit st pymkmun T (X) =SIN2X ?

1 1
1)F(x)=—5c032x 2)F(x):2—%0032x 3) F(x) =—2c0s 2x 4)F(X):4_ECOSZX
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A3. HaiiguTe o0muii Bu nepBoOOpa3HBIX ISl PYHKIIMH f (X) =-5,

1) —5x+C 2) —5X 3) 5+C 4) 5x+C

A4. Boranciure nnrerpan | C0S xdx 1) n 2) 0 3)1 4) 2
0
1
[ 6 2 1

A5. Berumcoure unterpan | X dx 1) 7 2)0 3) 7 41
X
©24dx

A6. Boruucnure uarerpan | N 19 2) —1 3)8 4) 7

1

A7. Haiigute muomanas GUrypel, OrpaHUYCHHON IMHUSAMU ) = sinx y V= O, X = O, X=7.
1) 7 2)0 3)1 4) 2

Bapuanr 2
Al. Beibepure neppoodpasmyto uis pyrxman 1 (X) =2—x.

1) F(X)=2x-2x" 2) F(x)=-0,5x*+2x+1 3) F(X)=2-x" 4) F(x)=-0,5x"

A2. Kakas u3 naHHbIX QyHKUIUN HE SBISIETCS MepBOOOpasHON A QYHKIIUU f (X) =cos3x?
1) F(x)= 2+%sin 33X 2)F(x)= %sin 3x 3HFX) = 2—%sin 3X 4)F(x)= 4+%sin 3x

A3. HaiiguTe 00muii Buj nepBoOOpa3HbIX A7 GYHKIHH f (X) =-5,

1) —5x+C 2) —bX 3) 5+C 4) 5x+C
%' - 7w
A4. Beranciure unrerpan  |SIN xdx, g 5 2) 0 3)1 4) 2
0
0
[/5 1 S) 1
AS. Boraucmure unterpan | X 0X. 1) —= 2) = 3) = 4) -1
] 6 6 6
A6.B o 1 E 2 E 3 E 4 E
. Beraucnure nnTerpan ; NCRE ) 4 ) 4 ) 4 ) 4
T
A7. Haiizmre momans ¢purypsl, orpannuensoif mmuusmn Y =C0Sx, y=0, x=0, x = o
) 7 2) 0 3) 1 4) 2
Otsersr:

Bapuant Al A2 A3 A4 AS A6 A7
1 3 3 1 2 1 4 4
2 2 3 3 4 1 2 3




Yci0BUs BLINOJHEHUS 3aJaHUS

1. Mecro (BpCMH) BBIIIOJIHCHUA 3aJaHUsA._ 3aJaHHC BBIIOJHSICTCI B aYAUTOPUHU BO BpPEMI
3aHATHUA

2. MakcuManbHOE BpeMsi BBITIOJIHEHHUS 3aJaHuUs: 90 MUH.
3. Bel MOeTe BOCITOIB30BATHCS KOHCIIEKTOM JIEKIUIA, YIEOHMKOM

IMMPAKTHYECKASI PABOTA Ne 34
Brruucienue miomanen miockux Guryp.

TEKCT 3AJTAHWA:
Berurcnute miomanas GUrypel, OrpaHUYCHHOMN THHUSMU:
I BapuanTt II BapuanT
Y=X2+2, y=x+2 y=-X2+4, y=-x+4
y=sin2x,y=0 y=C0s2X, y=0
x=0, x=Tr/4 X=-T/4, x=T/4
y=-2/x, y=2 y=-1/x, y=1
X=-4, x=-1 X=-3, x=-1

Yci10BHS BLINOJTHEHUS 321aHUS

1. Mecto (Bpems) BBINTOJTHEHHUS 3aJaHUs._3aJaHUE BBIMOJIHACTCS B ayJUTOPHHM BO BpPEMS
3aHATHUSA

2. MakcuManbpHOe BpeMs BhIoNHeHus 3ananus: 90 MUH.

3. Bl MOKeTe BOCIIOAb30BaThCI KOHCHEKTOM JEKIIMH, Y4eOHUKOM

INPAKTHYECKASI PABOTA Ne 35
Pemienue 3agau.
TecToBoe 3aganue.

Tecr
ITepBooOpa3Has u MHTErpaJ
Bapuanr 1

Al. Beibepute nepeoobpasnyio wis pyskimn 1 (X) =4x—1,
1) F(X)=16x"-x 2) F(X)=2x> 3) F(X)=2x"-x+1 4) F(x)=16x?

A2. Kakas u3 qaHHbIX GyHKIHMIT He sBIseTCs mepBoobpasHoit st dynxmun T (X) =SIN2X?
1 1 1
1)F(x)=—50032x 2)F(x):2—50032x 3) F(x) =—2c0s 2x 4)F(X):4_ECOSZX

A3. Haiiaure oGumit Bu mepsoobpasubix st yskmun 1 (X) =-5.
1) —5x+C 2) —5X 3) 5+C 4) 5x+C
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T

A4. Beranciure nnrerpan | C0S xdx 1) 7 2) 0 3)1 4) 2
0
1
[ 6 2 1

A5. Beraucoure unterpan | X dx 1) - 2) 0 3) 7 41
1
©24dx

A6. Boruucinure uarerpan |7 5 . 19 2) —1 3)8 4) 7

1

A7. HaiinuTe miomaas GUrypsl, OrpaHUYCHHON TUHUSAMU ) = sinx, y=0,x=0,x=rx.

N4 2) 0 3)1 4) 2
Tecr
IlepBooOpa3Hasi 1 MHTErpaJ
Bapuanr 2

Al. Beibepure nepBooOpasnyro aist G yHKIUU f(x)=2-x.
1) F(X)=2x-2x> 2) F(x)=-0,5x"+2x+1 3) F(X)=2-x" 4)
F(x) = -0, 5x°
A2. Kakas u3 1aHHbIX QYHKIUN HE SBISETCS MEPBOOOPa3HON A QYHKIIUU f (X) =cos3x?

1)F(x):2+%sin3x 2)F(x)=%sin3x 3)F(x):2—%sin3x 4)F(x):4+%sin3x

A3. Haiigute o0muii Buj nepBoOOpa3HbIX s (PYHKIHH f (X) =-b,

1) —5x+C 2) —bX 3) 5+C 4) 5x+C
z -
A4. Beranciure unrerpan  |SIN xdx, 1) 5 2)0 3)1 4) 2
0
0
[ /5 1 3) 1
A5. Beraucoure unterpan | X dx 1) B 2) 5 3) = 4) -1
1
A6.B Lo 1 1_1 2 E 3 E 4 E
. Beraucnure nnTerpan ; NCRE ) 4 ) 4 ) 4 ) 4
T
A7. Haiizmre momans ¢purypsi, orpannuensoif mmumsmn Y =C0Sx, y=0, x=0, x = 5
) 7 2)0 3) 1 4) 2
Otsersr:

Bapuant Al A2 A3 A4 AS A6 A7
1 3 3 1 2 1 4 4
2 2 3 3 4 1 2 3




YcaoBusl BbINOJIHECHUS 3aaHUS

1. Mecto (Bpemsi) BBINOJTHEHUS 3aJaHUs:_3aJaHUE BBIMOJIHACTCS B ayJUTOPUH BO BpEMs
3aHATUS

2. MakcuManbHOE BpeMsl BeITTOJIHEeHU 3aganus: 90 MUH.

3. Bl MOkeTe BOCIIONIb30BaTHCSl KOHCIEKTOM JICKIUH, Y4eOHUKOM

ITPAKTUYECKAS PABOTA Ne 36
Duznyeckue NpUIIoKEHHs OIIPENEIEHHOIO UHTErpala.

3aoaualNel Haiitu cuimy naBlieHUs )KUJKOCTH IJIOTHOCTH p Ha purypy F, onymeHnnyto B
KUJKOCTb BEPTUKAJIBHO.

1. [TapaGonuyeckuii CErMEHT, OCHOBaHHE KOTOPOro 4M pacIoyioKeHO Ha MOB-THU KUJIKOCTH, a
BEpILIMHA - Ha TI1yOuHE 4M.

2. Dmaric ¢ ocsiMu 2a>2b, Maas 0Cb KOTOPOTO Ha MOBEPXHOCTH YKHIKOCTH.

3. PaBHOOOYHast Tpanenwust ¢ ocHoBaHUsMHU 200M (Ha ToB-TH) ¥ SOM 1 BBICOTOM 10M.

4. IIpsmoyronbHUK 5*4, 0CHOBaHHE KOTOPOTO PACIOJIOKEHO HA TTyOMHE SM mapasuieIbHO MOB-
TH.

5. llpsimoyronbauk 20*16, BepxHee OCHOBaHHE KOTOPOTO Ha MOB-TH.

6. [Tomyamuric ¢ ocsimu 2a>2b, Goibinast 0Cb KOTOPOTO Ha MOB-TH.

7. TpeyroibHHUK C OCHOBaHHEM a, BHICOTOM h, BepiinHa Ha MOB-TH, OCHOBaHHE MapauIeIbHO eH.
8. PaBHOOEIpEeHHBIH MPSMOYTOIBHBIN TPEYTOIBHUK C BEPIIMHOM HA TIOB-TH.

9. Tpeyronbhuk (a,h) ¢ ocHOBaHMEM Ha MOB-TH.

10. Dyuurnic ¢ ocsimu 2a>2b, 1ieHTp Ha TIAyonHe h>b, GonbIas ock mapanienbHa MOBEPXHOCTH.
11. Tpanenus ¢ ocHoBanueM 70 (Ha moBepxHOCTH), 50 1 BbicOTOM 20.

12. Tpaneuus ¢ ocHoBanusamu 10 (morpyxeno Ha 20m) u 6 U BBICOTOH 5.

13. Tlonykpyr paguyca a uamMeTp Mo MOBEPXHOCTH.

14. Kpyr paauyca r, ueHTp Ha riryouHe h>r.

15. PaBHOOGApEeHHBIH TPeyTrobHUK (a,h), BepiirnHa Ha MOB-TH.

16. IIpssMOyTONIBHBIN TPEYTOJIBHUK C KaTeTaMU a (Ha MOB-TH) U b.

3aoaualNe2. Haittu paborty.

. BeikauaTh )XUIKOCTH MIOTHOCTH p U3 HuimHApa (R,H), 3anmonnennoro 1o BeicoTs! h.

. Hacpmate kyuy necka KoHMYeCKoi (hopMbl, paAuyc I, BbICOTA h, MIOTHOCTS P .

. Beikauath KMJIKOCTH IIIOTHOCTH P U3 Tosrycdepsl paguyca 10.

. BbIkauaTh )XUAKOCTh MJIOTHOCTH p U3 Mapabosiona BpaieHus paaunyca R, Beicotsl H

. [locTpoutsb U3 KaMHS yAEIbHOTO Beca 2.5 r/em® nupamuay 140*140*200.

. Beikauats Bogy u3 konyca (R,H) BepumHoit BHU3.

. Beikauats Boly U3 BepTUKAIBHOU NUIUHApUUeckoi 6ouku (R,H).

. BblkauaTh Macio yi. Beca p U3 rOpu30HTaIbHOM HWIMHApUYeckoi nuctepHs (R,H).

. Beikauats xxunkoctsb ya. Beca d u3 konyca (R,H).

10. Boikauats BoJy U3 IIUCTEPHBI ITyOUHBI 1M, G0KOBast TOBEPXHOCTh KOTOPOH -
napaboJndYecKuil IMIMHAP, @ BEpXHUN Kpall - MpAMOYToibHUK - 0.75%1.2Mm.

11. 3apsnbt q1=6.67*10'9k u q2=10*10'91< HaxonATcs Ha paccTostHUU 10 cM. q1 OTTaJNIKUBAET (2 HA
30cm.

O 00 1IN DN K~ W —

. 2wt . 27
J=J, sin(———¢,) E=E, sin{—1)
12. Haiitu paboTy TOKa T , T
Bpems [0,T].
13. 3apsin e, B Touke (0,0) orrankuBaet 3apsin e u3 T. (a,0) B T. (b,0).
14. 3apsan q mepeMeniaet 3apsj qi U3 TOUKd A B TOUKY B, ynanenusie ot q Ha Ry u Ry.
(R1>R2).

, T mepuon 3a
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15. Pabora Toka J=J,Sin(wt-j) n=nysinwt 3a mepuos &
16. 3apsan e,=100 B Touxe (0,0) nepememaet ;=200 u3 . (1, 0) BT. (10,0)

3aoauaNe3 Pa3Hble 3aa4H.

1. Kamns macesl M majiaet noj IeHCTBUEM CHIIBI TSHKECTH U MCHIApSIeTCs, Tepsis €KECEKyHTHO m.
Haiitu paboty cuibl Tsxkectu ot t=0 0 TOTHOTO HCTIapEeHusl.

2. ConpoTuBeHHE PAaBHOMEPHO Bo3pacTaeT oT R oM co ckopocThio a om/cek. Hampsokenue VB.
Haiitu 3apsin, nponukmmuii 3a T cek.

3. CkopocTh Tela, OpOIIEHHOr0 BEPTUKAIBHO BBEpX v=c tg(-g*t/c+arctg(vo/c). Haiitu BicOTYy
noJxbeMa.

4. CKOIBKO KYJIOHOB NMPOMJET 3a 2 MUH. , eciii v=120B. r=10cMm. Bo3pactaet Ha 0.1 cM B cek.
5. CKOJbKO KYJIOHOB MIPOUIET 3a 3 MUH, eciu Vo—=120B.yoniBaeT Ha 0.01B. B cek, a Ro=12 om
pacrer Ha 0.1 oM B cek.

6. Haiitu Teruio, Beigenennoe TokoM J=J,Sin(2pt/T-j) conporusnenus R 3a mepuon T.

7. HaiiTu Teruio, BbifieieHHOE TOKOM J=J,coswt conpoTuieHus R 3a nepuo.

8. C KaKoii CHIIO JeCTBYET CTep>KeHb JUTHHBI | 1 Maccel M Ha TOYKY Macchl m,
PacIOI0XKEHHYIO Ha OJTHOM MPSMOI CO CTEP)KHEM Ha PACCTOSIHUH a OT €ro KOHIIa.

9. Touka M nBMXETCsI MO NMPSMOM U3 HaYaIbHOTO 1MoJokeHust O ¢ yCKOpeHUueM

a=-2V,sinwt. Haiitu MO B MoMeHT t=2p/W.

10. B ycnoBusx 3aa4u 9 HalTH IyTh , MPOHACHHBIA TOYKOMH 32 t=2p/w.

11. CkopocTs Tena, OpoIIeHHOTO BEPTHKAIBHO BBEPX V=V,-gt. HaliTu MakcuMalibHyIO BBICOTY.
12. Touka coBepaet kosiebanus mo ocu OX, v=vycos (wt+j). Haiitu 3aKoH KojeOaHus.

13. v=0.1texp(-0.02t) m/ce. HaiiTu myTh, MpoiaeHHbINH OT t=0 10 OCTAHOBKH.

14. Haiitn 00eM KHIKOCTH, MPOTEKAOIIIEH Yepe3 MoTepeyHoe ceueHue TpyOnl paamnyca a 3a 1

2
V= {.I —F
e @)

CeK, eCI , [-paccTosiHue OT KOHIa TPYOHI.

15. Y aenbHast TeII0eMKOCTb BObl ¢(t)=0.9983-5.184*10t+6.912*10™'t*. CkobKO Teruia Hajio
3aTpaTUTh JUIsl HArpeBaHus 1r. oT 0° 10 100°?

16. CkoIbKO BOJIBI BRITEUET Yepe3 MOMEPEYHOe CEYCHHUE 3a 1CeK, eCii ceueHue MPsIMOYToJIbHOE

_ P 2 o a2
ve oL B -]

a*2b, - CKOpPOCTh TeUeHus B T(X,Y).

YciaoBus BbINOJIHEHUS 32IaHUS

1. Mecto (Bpemsi) BBINIOJTHEHUS 3aJaHUsI._3aJaHUE BBIMOJIHSAETCS B  ayJUTOPUH BO BpEeMs
3aHATUSA

2. MakcuManbHOE BpeMsl BRITOJTHCHUS 3amanus: 90 MUH.

3. Bbl MOkeTe BOCIIONIB30BaTHCS KOHCIEKTOM JIEKIIUN, Y4eOHUKOM

IMMPAKTUYECKAS PABOTA Ne 37
Pemenune 3anau.

| BapuanT
1. Pemmre TecT.
2. lns pynkuuu f(x) HaliTé mepBooOpa3Hyto, TpaguK KOTOPOH MPOXOAUT yepe3 TOUKy M:
1) f(x)=3x*+ 1, M(1;-2); 2) f(x) = 3x* + 2x -3, M(1;-2).
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3.Bbruucaure uHTETpat:

D)% (22— 3:3) dx; 2)ffcosxdx; 3)fy S

Il BapuanTt
1. Pemmre TecT.
2. s pynkuuu f(x) HaiiTé mepBooOpa3Hyo, TpaguK KOTOPOH MPOXOAUT Yepe3 TOUKy M:
1) f(x)= 2-2x, M(2;-3); 2) f(x) = cos x, M(0;-2).
3.BbruncauTes uHTErpa:

Dﬂﬁﬁ—%+mmcaﬁﬁ—ﬂm;$ﬁg

Yci10BUS BLINOJTHEHUS 321aHUS

1. Mecto (Bpemsi) BBITTOJTHEHUS 3aJaHUs._3aJaHUE BBINOIHACTCS B ayJIUTOPUHM BO BpPEMs
3aHATHUSA

2. MakcuMaabHOE BpeMs BBITIOJHCHHUS 3aJaHUSI: 90 MMH.

3. Bul MOKeTe BOCIOAb30BaThCI KOHCHEKTOM JEKIMH, Y4eOHUKOM

IHPAKTUYECKAS PABOTA Ne 38
Bexropsl. JleiicTBHS HaJ BEKTOpamHu.
TecToBoe 3aganue.

Al. BexTopHOil Beau4YMHON ABNAETCH:

a) macca rexa;

6) cropoOCTE Tena;
B) Bpems;

r') nIomans.

AZ2. Ha pucyuke ABCD — ponb. Torza sexTop CB Gyaer paBeH

Clalolely  Cleloyely
00008 Oo00s

BEXTOpY: B
a) AD;
6) DA ; A (o)
B) E‘. :
r) AB. D
A3. Pasenctso @ +b=b+ @& nasmBaercs: =M
a) NepeMeCcTHTeNLHLIM 3AKOHOM; 8
©6) coverarensHBIM 3AKOHOM; G
B) NpaBnJioM napanjgenorpaMmas [I]D
r) NPpaBMIIOM TPEYroALHHUKA.
A4. BexTop ¢ aBasercs CYMMOH BexTOpOB a u b Ha PHCYHKe: 6
El
(611
(=]
- G|

8l

a) 6)
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Hanbl Touku: A(2;-3); B(-3;-1); C(1;3); D(1;-1).

1. Haiigure : a). ﬁ:AT?ﬁaD; b). n=3BC-AD.

2. Haiigute nnuHy BeKTOpa BC.

3. KonnmuHeapHs! I BEKTOPbI AD uBC?

4. llepneHAUKYJISPHBI JIU BEKTOPBI BCuAB?

5. Haiigure ckansipHOe NMPOU3BEICHUE BEKTOPOB AC u BD.

6. Haiinute KOCHHYC yrila MEXIy BEKTOpaMu ABu AD.
YcaoBusl BbINOJIHECHUS 3aJaHUS
1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHUS 33JaHMSI._3aJaHUE BBINOIHIETCS B ayAMTOPUM BO BpEMs
3aHATUS

2. MakcuMasabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUS 3aJaHUS: 90 MUH.
3. Bel MOKeTE BOCITOIB30BaTHCS KOHCIIEKTOM JIEKIMI, YIEOHMKOM

ITPAKTUYECKAS PABOTA Ne 39
OcHOBHbIE YpaBHEHUS MPSIMOI.

B koopaunatHOM npoctpanctse LY Z(B mpsAMOYroIbHOM CHCTeMe KOOP/MHAT) 3a/(aHbl
BEPIIMHBI A(1;3;-1),B(2;1;-2),0(3; -2; 4)Tpeyr0J'IBHOI71 nupamuasl O ABC(puc.4.39).
Tpebyercsi:

a) Haiitk yroi ¥mexay peopom (J Au mrockocrero rpann ABC

0) cocraBuTh KaHOHHUYecKoe ypaBHeHue mpsimoit DM, rme M— touka nepeceyenus
Meual tpeyroiapanka AL C

B) HaiiTi nipoekiuio H roukn (Jua rmockocts rpann A BC,

I') COCTABHTH KaHOHHYECKoe ypaBHerue mpsiMoii O M ciuMmeTpuaroii npsMoit
O Mornocurensno miuockoctu rpasn ABC,

1) Haittu yron ¥mexy npsmeivu OMu AB;

e) Haiitu paccrosiaue dmexay npameivu O Mu AB;

) Haiit poexumo C'toukn C'aa npsivyro O A;

3) COCTaBUTh yPaBHEHHUE MPSIMOMA, COJIEPIKAIICH OPTOTOHAIBHYIO TPOEKIIUIO BHICOTHI

O Nrpanu O BC'xa mmockocts rpanun ABC.

YciaoBus BbINOJIHECHUS 3a1aHUS

1. Mecro (BpeMmsi) BBINOJIHEHUS 33JaHUS._3aJaHHME BBINOJHIETCS B ayJAUTOPUHU BO BpEMs
3aHATUA

2. MakcuManbHOE BpeMsl BRITIOTHEHUs 3axanus: 90 MUH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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HPAKTUYECKAS PABOTA Ne 40
VYpaBHenue miockoctu. [IpsiMast B mpocTpaHCTBE.

Bonpocwl ona camonposepxu

. Kak npoBeputh npuHayIe)KHOCTh TOUKH IIJIOCKOCTH, 331aHHOI CBOUM ypaBHEHUEM?
. 3aIMIINTE YpaBHEHUS INIOCKOCTH.
. Kak HaiiTu paccrosiHue OT JaHHOM TOYKH JI0 IJIOCKOCTHU?
. Kak HaliTu paccTossHMe MEXly IBYyMsI IapaJIeIbHbIMU INIOCKOCTAMU?
. KaxkoBbl ycin0BUsI MapayiieIbHOCTH U EPIEHUKYJIIPHOCTH JBYX IUIOCKOCTEN?
. Kak onpenenute yroyi Mexay 1ByMs IJIOCKOCTSIMHU?
. 3anuImMTe YpaBHEHHE IIJIOCKOCTH MPOXOASILIEH Yepe3 TpU JaHHbIE TOUKH.
. Hannmnre ypaBHeHUs: IpsiMOil B IPOCTPAHCTBE.
. Kak Haiitu yron Mexy npsiMoil U MiaocKocThio?
10. Kak nHaiftu yron Mexay IByMs IPSIMbIMU B IPOCTpaHCTBE?
11. KaxoBbl yclIOBHs MNapajUIEIbHOCTH M MNEPHEHAUKYISPHOCTH JBYX IHpPSIMBIX B
MPOCTpaHCTBE?
12. KakoBbI yCIIOBUS MapaJUIETLHOCTH U IEPICHIUKYISIPHOCTH IPSIMOH U TIOCKOCTH?
13. Kak HaiiTu TOuKy nepecedyeHus MNpsMoil U IIOCKOCTH?

O 0 I DN W~

3aoanun 0na ayoumopHoll u camocmoamenabHoui padoomul

1. CocTaBuTb ypaBHEHUE IJIOCKOCTH, pOXOosIeH yepes TOYKHU
M, (2;-1;3),M,(3;1;2) napamiensHo Bektopy & = {3;-1;,—4}

2. CocraBuThb  ypaBHEHME  IUIOCKOCTHM  IpOXOJAIIe  4yepe3  TpU  TOUKH
M;(3;—-1;2),M;(4;—1;-1) n M3(2;0;2).

3. JlaHbl KOOpAMHATHI BEPIIUH MHUPAMUIbI A 1,A2,A3 !Ad-' Haiitu: yron mexnay pedpom
A A A A, A A A, A
A A

4 M I'paHblO 3;mjomajab rpaHu 3;00peM TTUPAMUIbI; YPAaBHEHHS MPSIMOM

2, ypaBHCHHE IIOCKOCTU Al‘qz AE; YPaBHEHUS BBICOTHI, OIYLIEHHON U3 BEPIIMHBI ‘q4‘ Ha
rpaHb A4, Aa.

Crnenatp 4epTex.

241 (4 2; 5),4; (0; 7; 2),45 (0; 2; 7),A4 (1; 5, 0)

6)A1(% 4 10),4, (4 10; 2),45 (2; 8; 4),4, (9; 6; 4),

A1 (4 6; 5),4, (6;9; 4),4; (2 10; 10),4, (7; 5; 9).

YciaoBus BbINOJIHECHUS 3a1aHUSA

1. Mecro (BpeMsi) BBINIOJIHEHUS 3a/JaHUS._3aJaHHUE BBINOJHIETCS B ayJAUTOPUHU BO BpEMs
3aHATUSA

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITIOTHEHUs 3axanus: 90 MHH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCSI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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HPAKTUYECKAS PABOTA Ne 41
[TmockocTh U ipsimMast.

[Tpumep 1

3anucaTh KAHOHMYECKHE YPABHEHUS IIPSIMOM, €CJIM NU3BECTHA TOUKA U HAIPABJISAIOUINI BEKTOP
JAHHOM NPSIMOM.

a) ME00, PO -LT)
g) M(&-54). p(2,-3-4)

AA(E 9,100

B) 3amucaTh ypaBHEHHS MPSAMOM, MPOXOAAIIEH yepe3 TOUKY napamiensHo ocu U2

[Tpumep 2

CocTaBuTh ypaBHEHMsI IPAMOM, TPOXOIAIIEH YeEpe3 TOUKU M -3, 6)M5(4 -5 -10).

[Tpumep 3

CocTaBuTh ypaBHEHHsI MPSAMOI, TPOXOIAIICH Yepe3 TOUKU M08, 1, 0,(0, 7. 1)

[Tpumep 4

CocraBUTh NapaMEeTPUUYECKUE YPABHEHUS CIACAYIOIIMX MPSAMBIX:
X+4 -5
a) _r_z7?

15 -4
E}Y—H=i; x+2=10
7 3

Elx=0, y-6=0

[Tpumep 5
CocTaBuUTh MapaMEeTPUUECKUE YPABHEHUS CIACAYIOMIMNX MPSMBIX:
8 -2 -1

By+1=0, z-5=0
B) [TpamaanpozoneT depesTodsm Al 53, B3 -3,3)

Yci10BUS BLINOJHEHUS 321aHUS

1. Mecro (Bpemsi) BBINOJHEHUS 3aJaHUS._3aJaHHE BBIMONHIETCS B ayAWTOPHH BO BpeMs
3aHATHSA

2. MakcuManbHOE BpeMsl BbITIOJHEHHUS 3aJaHUs: 90 MUH.

3. Bul MOKeTe BOCIOAb30BaThCI KOHCHEKTOM JEKIIUH, YYeOHUKOM
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MMPAKTUYECKAS PABOTA Ne 42
VYpaBuenue chepsl.

3anpaua 1. CoctaButh ypaBHEeHHE cepbl paanyca R =5 ¢ ienTpom B Havase KOOpIMHAT.
HermnocpencTBeHHOM MOCTAaHOBKOW 3HAUCHUS pajuyca B ypaBHeHHE (3) MOTydynuM
x* +y*+ 7% =25.

3agaua 2. Hanucats ypaBHeHue cepsl ¢ ieHTpoM B Touke C (2; —3; 5) u paamycom, paBHBIM
6.

[ToacraBuB 3HaueHne koopauHAT Touku C ¥ 3HAYCHHUE pajuyca B ypaBHEHHE (2), TOTydYUM
(x— 2)*+(y+3)*+(z—5)* = 36.
3agaua 3. Haiitu nentp u paauyc cepbl
(x + 4)% + (y — 3)? + 22=100.

CpaBHUBasI JaHHOE YpaBHEHHUE ¢ ypaBHEHHEM chepbl (2), BUANUM, YTO
a=—4,b=3,¢c=0,R =10. Caenosarennno, C(—4; 3; 0), R = 10.

3agaua 4. /loxazath, 4TO ypaBHEHUE
2. 2.2 -
xX+y +72° —2x+4y—62+5=0
SIBJISIETCSI ypaBHEHHEM C(epbl.
Yca0BuS BbINOJIHEHUS 32/1aHUS
1. Mecro (Bpemsi) BBINOJHEHHs 3a/JaHUs._3aJaHWE BBIMONHIETCS B ayIUTOPHH BO BpEMs
3aHATUS

2. MakcuMaabHOE BpeMsl BBITIOJHEHUSI 3aJaHUS: 90 MUH.
3. BrI MokeTe BOCITOIb30BaTHCSI KOHCIIEKTOM JIEKITUH, YYSOHHUKOM

IMMPAKTHYECKAS PABOTA Ne 43
Pemenne 3agau.

1. CocTaBUTh KAHOHHYECKOE YpaBHEHHUE MPSIMOH, MPoXoasiei yepe3 Touxy M(-6;1;3)
napajuiesibHo Bektopy {(5;-2;1).

CocraBuTh ypaBHEHHUE MPSMOH, Mpoxosiiei uepe3 Touku A(-7;2;-4) u B(3;0;-2).
BBIIHCIUTE Yroa MeXIy MIOCKOCTAMU 4X-2y+5z+3=0 u x-3y+2z-4=0.

CocrtaButh ypaBHeHHe chepbl ¢ HeHTpoM (3;-2;6) u paguycom R=7.

Haiitu koopanHaTh! eHTpa U paanyc cepbl (x-2)*+(y+6)*+(z-9)*=100.

a bk wn

YciaoBus BbINOJIHECHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMmsi) BBIOJHEHHS 3aJaHMsI._3a/laHUE BBINOJHSIETCS B ayJUTOPUU BO BpeMs
3aHATUA

2. MakcuManbHOE BpeMsl BRITIOTHEHUs 3axanus: 90 MUH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCSI KOHCIEKTOM JISKIIUH, YUCOHUKOM.
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ITPAKTHYECKAS PABOTA Ne 44
[TocTpoenue ceueHui.
TecToBoe 3amanue.

TEKCT 3AJJTAHUA:
|. Ha xkakoM pucyHKe N300pakeHO ceueHne Kyba rmmockocTeio ABC?
1) 2) 3) . 4)

B A B A B

r-?.v-u-’n.——-- -

C
Il. Ha xakom pucyHKe H300paXeHO CeYeHHE MTUPAMHUIBI TUIOCKOCTHIO, IIPOXOISIICH Yepes
nuaroHanb ocHoBanus BD mapannensHo pedpy SA?

I1l. Ha xakom pucyHKe H300pakeHO CEUCHHE TETPadpa, MPOXOIIIiee Yepe3 TouKy M
napauieabHo miockoctu ABS?

S 5
3) / 4)
2
A — 7 =0 4 c
M M
B B
BAPUAHT 1

3anava 1 ITocTpouTs ceueHnne Kyda MIOCKOCThIO, MPOXOASIIEH Yepe3 TOUKHU:
A;M eBC;NeAD.

[Toctpoenue: 8 M C
1 g 7

",

I
|
|
j
)a———f'“ ¢
/7
/.

A N D
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3anaua 2 [Toctpouts ceuenue terpasapa SABC miockocTrio, Mpoxoasiieit uepes TOUKH:
M eSA NeSC; KeBC.

5
[Toctpoenue:
BAPUAHT 2
3anaya 1 Iloctpouts cedyeHne Kyda MmiI0CKOCThIO, TPOXOSIIECH Yepe3 TOUKH:
M eC,D;;B,uN e AD. 8, [
[TocTpoenue: M
s D,
1
l
I
|
===
e
A N D

3anaua 2 [loctpouth ceuenue TpeyroiabHoil mpusMbl ABCA;1B1C; miiockocThio, Mpoxoasiiei
gyepe3 Touku: M € AB;; Ne BB, u Ke AC.

[TocTpoenue:
&,
A,
1 N
8
A \
K
C

YcaoBus BbINOJIHEHUS 32/1aHUS

1. Mecto (Bpemsi) BBINIOJHEHHs 3a/JaHUs._3aJaHWE BBIMONHICTCS B ayIUTOPHH BO BpEMs
3aHATUS

2. MakcruMaiabHO€ BpeMsl BBITTOJIHEHUS 3a/IaHUs: 90 MUH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JICKIIUH, YUeOHUKOM
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IMPAKTUYECKAS PABOTA Ne 45
Teopema o Tpéx nepneHAUKYIAPax.

1. Jlan paBHOOEHpEHHBIN NPAMOYTOIbHBIN TpeyronbHuk ABC ¢ runotenysoii 20 cm. U3
BepIKHbI psiMoro yria C nposeneH nepneHaAuKyassp CD k mII0CKOCTH TpeyroibHUKA.
CD= 10 cm. Haiinute paccrosiaue ot Touek D u C 10 THIIOTeHY3BI TPEeYTroJibHUKA.

2. Touku A u B pacnionoxxeHsl o oJiHy CTOpoHY oT tockoct o. Otpe3kun AC u BD
nepneHauKyISIpHbI Tiockoct o. AB=20 cm., AC=27 cm.,BD=15 cm. Beruncaute CD.

3. Ortpesok mmHHOM 10 cM. IepecekaeT IIOCKOCTh 0. ETo KOHIIBI HAXOAATCs Ha
paccTosiHuu 3 CM. U 2 CM. OT IJIOCKOCTU. HaiiiuTe yron Mexay oTpe3KoM U TIOCKOCTbIO.

Yc10BuS BbINOJIHEHHS 32 IaHUS
1. Mecto (BpeMs) BBITIOJIHEHUS 3a/IaHUS:_33IaHHUC BBIMIOJHACTCSA B ayJIUTOPUU BO BpPEeMs
3aHATUS
2. MakcuManbpHOE BpeMsl BeITTOJIHeHU 3aganus: 90 MUH.
3. BBl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCSI KOHCIICKTOM JICKIIUH, YICOHUKOM

IMMPAKTHUYECKAS PABOTA Ne 46
Yros Mexay NpsAMOU U IIIOCKOCTBIO.

1. U3 Touku M mpoBeeHa K MIOCKOCTHU o HaKIIOHHAs oA yriaom 30°, paBHas 8 cM.
Haiinure paccrostHue ot Touku M 10 IIIOCKOCTH 0.

2. U3 touku O, npuHauIeKalel MIOCKOCTU 0, BOCCTAHOBIIEH NepneHuKysip MO
paBHbIi 6 cM. Touka A IPUHAJIEKUT IIOCKOCTH 0. Yo Mexx1y MA u & pasen 30°.
Haiitu otpe3ok MA U ero npoekuuio Ha MiaocKOCTh 0.

3. U3 Toukw, nexaieii BHE IUIOCKOCTH, MPOBEJICHBI IBE HAKIIOHHBIE, KaXK/1asi U3 KOTOPBIX
paBHa 5 cM., yroa mexay HuMu 30°, a yroa mexay ux npoeknusmu 60°. Haiinure
pPacCTOsSIHHE MEX]ly OCHOBaHUSIMHU HAKJIOHHBIX.

4. Jlan paBHOOEIpPEHHBIN MpsMOyroibHbii TpeyroibHuk ABC c runoteny3oit 20 cm. U3
BepIrHbI npsiMoro yria C nposeneH nepneHAuKyassp CD k MIIOCKOCTH TpeyroibHHKA.
CD= 10 cMm. Haiinute paccrosnue ot Touek D u C 10 rUnoTeHy3bl TpeyrojabHHKa.

5. Touxu A u B pacnionosxeHsl 1o oHy CTOpoHY OT iockoctu o. Otpesku AC u BD
neprneHIuKyIsapHbl wiockoctu o. AB=20 cm., AC=27 cm.,BD=15 cm. Boraucnure CD.

6. Otpesok mmmHHON 10 CM. TIepecekaeT MI0CKOCTh o. Ero KOHIBI HaXOoAsSTCs Ha
paccTosiHuu 3 ¢M. U 2 CM. OT IJIocKocTu. Haliiute yron Mexay oOTpe3KOM U TUIOCKOCTBIO.

Yc/i0BUS BbINOJHEHUS 32/IaHUS
1. Mecro (BpeMmsi) BBIIOJIHCHUS 3aJaHHS._3aJaHWC BBIMOIHICTCS B aYJAWTOPHH BO BpEeMs
3aHIATHS
2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITOJTHCHU 3amanus: 90 MUH.
3. BbI MOKeTe BOCIOIb30BaThCsl KOHCIIEKTOM JICKITUH, YICOHUKOM\

IMPAKTUYECKAS PABOTA Ne 47
JIByrpaHHBIN yrOJI.

1. Touka A pacnojoxeHa BHYTPH MPSIMOTO JIBYTPAHHOTO yria Ha paccTossHuu 10 cM. oT
KaxJ101 ero rpanu. HaliquTte paccrosiHue oT ToOuku A 110 pedpa IBYTpaHHOTO yTia.

2. JlByrpansblii yrou paseH 60°. Touka M npuHayIeKHUT OJTHON €ro rpaHu, pacCTOSIHUE OT
Hee 70 pedpa paBHo 10 cm. HaiiguTe paccrosinue oT Touku M 110 Ipyroit rpaHu.

62



YcaoBUA BLINOJHEHUSA 321aHUSA

1. Mecro (BpeMmsi) BBITOJIHCHHS 3aJaHMs._3aJaHWC BBIMOIHICTCS B AYJAWTOPHH BO BpeMs
3aHATHS

2. MakcuManbHOE BpeMs BhIIoNHEeHus 3aqanus: 90 MMH.

3. BBl MOeTe BOCIIOIL30BaThLCI KOHCIIEKTOM JIEKIHH, YVIEOHUKOM

INPAKTUYECKAS PABOTA Ne 48
OproroHanabHOE NPOECKTUPOBAHHUE.

TEKCT 3AJTAHWS:
1. Jlana Touka ( | N | ; 3; 5). Haitnure ocHOBaHUS NMEPIECHANKYIISIPOB, OMYIIEHHBIX U3 3TOU
TOYKHM Ha KOOPJMHATHBIE OCU U KOOPIMHATHBIE IUIOCKOCTH.
2. Ha oHO# rpaHu IByrpaHHOIO yriia JaHbl A8 TOUkd A u B (uept. 1);
U3 HUX ONYLIEHBI NEPIEHIUKYIIApH] Ha Apyryto rpadb: AC=11mu BD =
2nm, u Ha pebpo: AE = | N | aMm. u BF. Haiitu BF. E
3. HaxnonHnas paBHa | N | cM. UeMy paBHa IIPOEKIUA ITOW HAKJIOHHON
HAa TIOCKOCTD , €CJIM HAKJIOHHAsI COCTABIISIET C MJIOCKOCTHIO YroJl, paBHbII
30°, 45°,60° F
4. OTpe30K AJIMHOU | N | M IepeceKaeT MIOCKOCTh ; KOHIIBI €T
HaXOJATCs Ha paccTOsiHUU 4 M U 3 M OT 1uiockocT. Haiaure yron mexny
JAHHBIM OTPE3KOM U TUIOCKOCTHIO.
5. KareTsl mpsAIMOYTroJIbHOIO TPEYTrOJIbHUKA PaBHBI | N | u 6. Haiinure
IUIOMIA/Ib OPTOTOHAIILHOM MPOEKIMH TPEYTOJIbHUKA Ha IJIOCKOCTD,
KOTOpast 06pasyeT ¢ IIIOCKOCTBIO TpeyronbHuKa yron 60°.

! . Yepr, 1

Yci10BUS BLINOJTHEHUS 321aHUS

1. Mecto (Bpems) BBINTOJTHEHHUS 3aJaHUs._3aJaHUE BBIMOIHACTCS B ayJUTOPUM BO BpPEMS
3aHATHUSA

2. MakcuMaabHOE BpeMs BBITIOJHCHUS 3aaHUS: 90 MMH.

3. Bul MOKeTe BOCIIOAb30BaThCI KOHCHEKTOM JEKIIUH, Y4eOHUKOM

ITPAKTUYECKAS PABOTA Ne 49
[ToBepxHOCTH U O0BEM MPUBMBI.

1. Haiiaute mioniaab MOBEpXHOCTH Ky0a, eciii ero 00bEM paBeH 64 cm.?

2. Ompexnenute nUaroHai€b NPSMOYTOJIHHOTO MapaieNienuIea Mo TPEM ero u3MepeHusM: |
CM., 2 cM., 2 cM. Haiinure moBepXHOCTh U 00BEM.

3. H3MmepeHus npsMoyroiabpbHOTrO Mapajuiesienuneaa OTHOCATCS, Kak 3:4:12 , a tuaroHanb ero
paBHa 26 cM. Haiinute u3mepeHus mapasuiesenumnea.

Haiinure 00bEM Ky0a, €Ciii IJIONIalb €ro MOBEPXHOCTH paBHA 54 cM.?

5. Omnpenenute qUaroHaId NPSIMOYTOJIBHOTO NMapauleenuIesia o TpeM ero U3MEpeHusIM: 2
IM., 3M., 6 OM.

6. B npaBuUIbHOM YeTHIPEXYTONIBbHOM MUpaMuie CTOPOHA OCHOBAHUS paBHa § cM.,a G0KOBOE
peOpo HAKJIOHEHO K IUIOCKOCTH OCHOBaHMsI oA yriaoMm 45°. Haiiaure 060beM nmupaMubl.

7. TlomHast MOBEpXHOCTH MPSIMOYTOJIBHOTO Mapajuienenumneaa pasua 352 cm.? Haiiaure ero

WU3MEPEHMs, €CIIN OHU OTHOCATCA Kak 1:2:3.

B
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YcjaoBUA BLINOJHEHUSA 321aHUSA

1. Mecro (BpeMmsi) BBITOJIHCHHS 3aJaHMs._3aJaHWC BBIMOIHICTCS B AYJAWTOPHH BO BpeMs
3aHATHS

2. MakcuManbHOE BpeMs BhIIoNHEeHus 3aqanus: 90 MMH.

3. BBl MOeTe BOCIIOIL30BaThLCI KOHCIIEKTOM JIEKIHH, YVIEOHUKOM

ITPAKTUYECKAS PABOTA Ne 50
[ToBepXHOCTH ¥ 0OBEM MUPAMUJIBL.

1.  OcHoBaHHE MHPaMH]IBI — IPSIMOYTOJIBHHUK CO CTOpOHaMU 6 cM. U 8 cM. Bce GokoBbIe pedpa
paBHbI 13 cMm. HaliguTe o0beM mupamMuIsI.

2. B npaBuiibHOM 4eThIpEXyroabHON UpaMKie CTOPOHA OCHOBaHUs paBHa 10 cm., a
6okoBoe pedpo 13 cM. HalimuTe BEICOTY TUpaMUIbI U €€ 00BbeM.

3. B npaBuibHON yeThIpeXyroibHOM MupaMuie CTOpOHa OCHOBAHMS paBHa 8 ¢M.,a G0KOBOE
pedpo HAKIIOHEHO K MJIOCKOCTH OCHOBaHUS noJ yriiom 45°. Haiinure 00beM nupamMuibl.

YcaoBus BbINOJIHEHUS 3aIaHUS

1. Mecto (Bpemsi) BBINOJTHEHUS 3aJaHUs:_3aJaHUE BBINOIHSAETCS B ayJUTOPUHM BO BpPEMs
3aHATUS

2. MakcuManbHOE BpeMsl BBITOJIHCHU 3aqanus: 90 MUH.

3. Bbl MOkeTe BOCIIONIb30BaTHCSl KOHCIEKTOM JICKIUN, Y4eOHUKOM

MNPAKTUYECKAS PABOTA Ne 51
[ToBepxHOCTH U 00BEM YCEUEHHOM MUPAMUIBIL.

TEKCT 3AJTAHUWS:

1. 3aman mapaynenenumen ¢ Tpems uaMepeHussMu a =N*10 cm, b=12 cmu ¢ = 10 cm.

Onpenenure:

A) momaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH;

b) nnomane AMaroHalbHOTO CEUYEHUS .

2. OrmpenenuTs MOJHYIO MOBEPXHOCTH MPSIMOI TPEYTrOJIbHOW PU3MBI, €CJIN €€ BHICOTA paBHA

N*5 cm, a cTopoHbI OCHOBaHUSA 4 cM, 9 cM, 7 cM.

3. OcuoBanue nupamusl — npsmoyroabHIK ABCD. AB=8*N M, BC=10*N M, BricoTa

OUpPaMU/Ibl IPOXOAUT Yepe3 TOUKY NepecedeHns AuaroHaneil ocHoBaHus 1 paBHa N*2 M.

Haitgure ninomaas NoJIHOW NOBEPXHOCTH MUPAMU/IBI.

4. BpbicoTa MpaBUIIbHOM YeTHIPEXYTOJIbHON yceu€HHOM mupaMuabl paBHa 6*N cM. CTOpoHBI
ocHoBannid 5*Ncm m 2*N cm. Omnpenenuts O0KOBOE pedpo MHpPaMHUIBL.

5. Haitnute nepumetp ceuenus kyoa ABC/{A1B81C1/]1 TIOCKOCTHIO, MPOXOAAIIEH uepe3 TOUKH A,

/[ u cepenuny pedbpa CCi, ecnu nimuHa pedpa kyda paBHa 4*N cwm.

YcaoBusI BbINOJHEHUS 3aIaHUSA

1. Mecto (Bpemsi) BBITTOJTHEHUS 3aJaHUs._3aJaHUE BBINOTHSIETCS B ayJIUTOPUHM BO BpPEMs
3aHIATHS

2. MakcuManbHO€E BpeMs BBINIOJHEHUS 3a1aHUS: 90 MUH.

3. BeI MOkeTe BOCIIOIL30BaThLCI KOHCIIEKTOM JIEKIHMH, YIEOHUKOM
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HPAKTUYECKASA PABOTA Ne 52
Huwmnap. Konyc. YcedéHHbIN KOHYC.

1. Pagmyc ocHoBanusa mwmHzapa 12 cm., Beicota 18 cm. Haiinure nmuaroHaib oceBOro
CEYCHHUS U 00BEM LHIIUHJPA.

2. B paBHOocTOpOHHEM KOHyce BbicoTa 3 cMm. Halinute muiomiaab MOJHOM MOBEPXHOCTU U
00beM KOHYCa.
3. B yceuenHoMm koHyce paauychl ocHoBaHui 12 am. u 9 nm., Beicota 4 nMm. Halinute

00pa3yIomIyro, IIOm@AaAb OOKOBOH MOBEPXHOCTH, IUIOMIA[L TOJHOM TMOBEPXHOCTH U
00beM KOHYCA.
4. OO6pasyromias mpsIMOro KOHyca paBHa 4 CM M HAKJIOHEHA K IJIOCKOCTH OCHOBAaHUS IO
YIJIOM 30°. Haiiaure 00b8M KOHYcCa
5. Haiimute 00BEM KOHyca, TOJIYYEHHOTO BpAIEHHUEM PaBHOOEIPEHHOTO MPSIMOYTOIHHOTO

TPEYroJIbHUKA C TUIIOTEHY30M1 3V2 cm BOKPYT CBOETO Karera.
6. OOpasyromass U paauychbl OOJBIIETO W MEHBIIET0 OCHOBAaHUS YCEYEHHOTO KOHYCAa PaBHBI
cooTBeTcTBeHHO 13 cm, 11 cm, 6 cM. Brrunciure 00bEM 3TOro KoHnyca.

Yci10BUS BLINOJTHEHUS 321aHUS

1. Mecto (Bpems) BBITIOJTHEHUS 3aJaHUsS._3aJaHUE BBIMOJIHSACTCS B ayJIUTOPUH BO BpeMs
3aHATHUSA

2. MakcuMaabHOE BpeMs BBITIOJHCHHUS 3aaHUS: 90 MMH.

3. Bul MOKeTe BOCIOAb30BaThCI KOHCHEKTOM JEKIMH, Y4eOHUKOM

NPAKTHYECKAS PABOTA Ne 53
Cdepa. lap.

TEKCT 3AIAHUA:
1. O6BéM mapa 2287 cm®. BEIMHCIATE MIOMIAb TOBEPXHOCTH MIAPA.
2. Jan map. [Tnomans 6ompiioro kpyra pasHa 367 cm.? HaliauTe muiomnaabs TOBEPXHOCTH U
o0beM I1apa.
3. OObem mapa paBeH 36m cm.? Haliaure muromaap MOBEpXHOCTH IIapa.

YciaoBus BbINOJIHECHUS 3a1aHUSA

1. Mecro (BpeMmsi) BBINIOJIHEHUS 3aJaHUS._3aJaHME BBINOJHIETCS B ayJAMTOPUHU BO BpEMs
3aHATUSA

2. MakcuManbHOE BpeMsl BRITIOTHEHUs 3axanus: 90 MHH.

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsI KOHCHEKTOM JIEKIIUH, YUeOHUKOM
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INPAKTHYECKAS PABOTA Ne 54
Pemnrenne 3amau.

TEKCT 3AJIAHMA:

Hazopute Bce 3aeMeHTHI MMPOCTPAHCTBCHHLIX TCII.

% R—
¢
00, -
; f—
|

YcioBus BLINOJHEHUS 3aaHUSI

1. Mecro (BpeMsi) BBINOJIHCHHS 3aJaHMs._3aJaHKME BBIMOIHICTCS B aYJAMTOPHH BO BpeMs
3aHATHS

2. MakcuMajbHOE BPeMsl BBIITOJTHCHUS 33 IaHU: 90 MMH.

3. BBI MOeTe BOCIIOIL30BATHCS KOHCIIEKTOM JIEKIUH, YYEOHNKOM

=

IMMPAKTUYECKAS PABOTA Ne 55
Pemenne 3agau.

[Tnomane moBepxHocTH Kyda 150 cm.? Halimute ero oobeM.

B npaBunbHOM yeThIpexyroiapHOM nupamuie anodema S cM., BeicoTa 4 cm. Hailigure
IUIOINA/b MTOJTHON MOBEPXHOCTH U 00BbEM MUPAMUJIBI.

CTOpOHBI OCHOBAHUN MPABUIIbHOMN YCEUEHHOM NMUpaMuabl paBHbI 16 cM. U 4 cM., BBICOTa
8 cm. HalinuTe momaasr mogHONH TOBEPXHOCTH H 00BEM.

Haiitn tnarosass npaBUIbHON YETHIPEXYTOJIbHON MPU3MBI, Y KOTOPOH IUIONIA/1b
ocHoBaHus paBHa 450 cM.?, a 6okoBoe pedpo 40 cm.

B npaBuiibHOM 4eThIpexyroapHOM Mupamuie BbICOTa paBHa 12 cM., a BbicoTa O0KOBOIT
rpanu 15 cm. Haiinute GokoBoe pedpo u miiomiaib HOBEPXHOCTH MUPAMU/IBI.

Pannyc ocHoBanus nunuHapa 12 cM., Beicota 18 cMm. Haiinnre nuaronans oceBoro
ceueHHs] ¥ 00beM LMIUHIPA.

B paBHOCTOpOHHEM KOHYCE BbIcOTa 3 cM. HalinuTte mionmaap mojJHON MOBEPXHOCTH U
00BbEeM KOHYCa.

B yceuennom koHyce pannycbl ocHoBaHui 12 nM. 1 9 am., Beicota 4 nM. Haitogure
00pa3yIoIIylo, MIoa s 60KOBOW MOBEPXHOCTH, IUIOIIAb TOJIHOW OBEPXHOCTH U
00beM KoHYCa.
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9. Han map. [Tnomans Gonbioro kpyra pasHa 361 cM.? Haligute miomaas moBepXHOCTH U
o0beM mapa.
10. O6wem mapa pasen 36w cM.® HaiiuTe miomia s moBEpXHOCTH LIapa.

YcjaoBUA BLINOJHEHUSA 321aHUSA

1. Mecro (Bpemsi) BBIIIOJIHCHHS 3aJaHMs._3aJaHWC BBIMOIHICTCS B aYJAWTOPHH BO BpEeMs
3aHATHS

2. MakcuManbpHOE BpeMs BhIIoNHeHus 3aqanus: 90 MMH.

3. BBl MOeTe BOCIIOIL30BaThC KOHCIIEKTOM JIEKIHMH, YVIEOHUKOM

3ayérnas padora Ne 1
Bapuant 1.

1. Peumuts ypaBHenus: a). 3x-11 3-5x  x+6

4 8 2
b). V" x-1=3
B). 7-X 1
—_— =5
X-6 x-6

r). -3x*+5x+2=0

2. Pemutb HepaBeHCTBA: a). 2x+1 2-x
S —— 2 ]
5 3
b). 2x2-22x+60>0
B). 5x+4
— <
7+2x

3. PewuTh cucTeMbl ypaBHeHH: a). 3x-2y=3

4x+y =26
b). 10x+y+4z =1
X-2y-72 =-3
2x+ y+5z =0
Bapuanr 2.

1. Pemuts ypaBHeHUS: a). 7x+1 4-3x

6 4
b). 3+V x-2=4
B). 4-x 1

x-3 x-3
r). x*-8x-20=0

2. Pemmwmtb HepaBeHcTBa: a). 3Xx-2 4-x 3x-5
- +2 > + 2x
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2 2 6
b). - x>+19x-88<0
B). 3x+2

—2=0

2x+3

3. PewmuTh cucTeMmsl ypaBHEHMi: a). 4x+y=-5
3x-5y=-21
b). 5x-3y+2z =19
4x+5y-3z =31
3x+7y-4z =31

3ayérnas padora Ne 2
BAPUAHT 11111
6. I'padux xakoif n3 nepeuncIeHHBIX PYHKIUI n300pakeH Ha pucyHke 717

1) co{x+7;j 2) -2 COsX 3) Zsin(x+72r) 4) COS((+7r:

7. VKaxuTe MPOMEKYTOK, Ha KoTopoM ¢yHKIws Y=F(X), 3agannas rpad koM Ha pHCYHKE
72, HE BO3pacTaeT.

1) [-5:3] 2) [-3;,0] 3) [-3;3] 4) [-5;-3]

8. VYkaxurte 4ncio 3KCTpeMyMOB (QYHKIMH Ha MpoMexyTke [-5;0] (pucyHok 73)

1) 9 2) 10 3) 11 4) 2

9. ®ynknus y=f(X) 3amana nHa orpeske [-8;6] (pucyHok 74). YKaKUTe MHOKECTBO
3HAYEHHI apryMeHTa, IIPU KOTOPhIX (PYHKIIHUS HETIOJI0KUTEIIbHA.

10. dynkuus y=f(X) 3amana rpagukom Ha npomexyTke [-5;5) (pucyHok 75). I1pu kakom
3HAYEHHH apryMeHTa QYHKIUS IPUHUMAET HauMEHbIIIee 3HaueHHe?

1)_ -5 2) -_2 3) l 4) 3
hY |
N A 1N by
\ s y
i 1
0 / A -
/
\
No
Puc. 71. Puc. 72.
_ 5 7
-
b7 I 7k [
/
A _ l,T
rou'w . é -8 0 1 6' A ;t
A | Ll W \ \\ 0] 1
Puc. 73. Puc. 74. Puc. 75.

6. Ha kakoM 13 pUCYHKOB (pHCYHOK 76) n3o0pakeH rpaduk QpyHKIMH, OrpaHUYEHHON U CBEPXY,
U CHU3Y?
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1) 7 )| N
X
= G )P sl O -
X -
A/
3) by | 4) 7 ]
g TN T
(@) ] 0|
- N
Puc. 76.
BAPUAHT 2
7. VYkaxwure rpaduk QyHKIMHU, 3aJaHHON HOpMyIoi Y=SIN2X (pucyHok 77)
1) .Wll 2) iZ
—TT T X| 13 O T X
/ \ y r
3) Vi 111 9 Y :
1 AN A N
—r 0. & 0 X
L U
= NN
Puc. 77.

8. ®ynkuums y=f(X) 3agana rpadukoM Ha IpoMexyTKe [-6;5] (pucyHok 78). Ykaxure
POMEXKYTOK, Ha KoTopoMm f(X) Toibpko Bo3pacTaer

1) [-4;0] 2) (-4;2) 3) [-4;3] 4) [-4;9]

9. ®ynkuus y=f(X) 3amgana rpagukom Ha npomekyTke [-6;5] (prucyHok 78). YkaxuTe
IPOMEXYTOK, KOTOPOMY MTPHHAJJIEKAT BCE TOUKU IKCTPEMyMa.

1) [-2;5] 2) [-2;:4] 3) [-5:2] 4) [-6;0]

10. dynknus y=f(X) 3amana rpagukom Ha npomexyTke [-5;8] (pucyHok 79). YKaKUTe 4UCIIO
IPOMEKYTKOB 3HAKOIIOCTOSHCTBA ATON (PYHKLIMH.

1) 2 2) 4 3) 5 4) 7

11. ®dynknus y=f(X) 3amana rpapukom (pucyrok 79). Ykaxute mpoMexyToK, KOTOPOMY
MIPUHAJICKUT HanOoJIblliee 3HaUYeHne (QYHKITIH.

1) [-3;0] 2) (-4;2) 3) (0;6) 4) [6;8]

B\
pY |
/ / /
\ A | \A
\ [/ f [ [x X
-6) (@) S ON |/ pANE
‘ { ~ i
Puc. 78. Puc. 79.

12. Kakast u3 nuHuii, n300pakeHHbIX Ha pucyHke 80, sBiseTcs rpadukoM QyHKIUH,
MOHOTOHHOH Ha BCed 00J1aCTH ompeaeneHus?
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1) 7 2) 57

Y=
B

Puc. 80.

. x* =1
Iim

x—1 x—1

1, 3x? —2x—-1
Hy x> +4

I u® +4u® + 4u
M o) (u—3)
1; y*+3y—10

M3y 5y

. M1+x-—1
lim———=

x—0 X

2y+1-3

1;_1:1}1/y—2—\/§

]im(\/xz +1-vx —1)

X—r0

3ayérnas padora Ne 3
3auét o Teme «Jlorapudmudeckue ypaBHEHUSI U1 HEPABEHCTBA»

1 BapuaHT.
l.Pemmnts ypaBHEHUSA:
1) loga(x+3)=4 3) logz3(3%x-1)=log2/320 5) log/2(x/4 — 3)=2
2)  lg(3x+20)=0 4)" logs(5-x)+ logs(-1-x)=3
2. PemmnTh HepaBeHCTBA:
1) logzx <log,5 3) log1/4>2 5) log1/2x<3
2)  logss x<logss8 4) logyx =3 6) log, (xt5)>3
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7)" 10gos(2x-3)> logo s(3x-4)

2 BapuaHT.
1.Pemuth ypaBHEHUS:
1) logs(x+3)=3 3) 10gu5(x-5)= 1091320 5) logu3(x/9 — 2)=2
2)  lg(4x+7)=0 4)" logs(5-x)+ logs(-1-x)=3
2. PemmuTh HepaBeHCTBA:
1)  logsx <logs9 3) logys>2 5) logy4x<2
2) 10915 x< 1091512 4) |Ogl/5x =3 6) I093 (x+5)>3

7)" 10gos(2x-3)> l0go g(3x-4)

3auérHas padora Ne 4
1 BapuaHT.

1. Pemmre ypaBHEHHs: a). cos X = V2/2
0).sinx =-1/2
B).Igx=1
r). ctg X = -V3/3
2. PemmuTe HepaBeHCTBA: a). cos X < 1/2
6). sin x > -2/2
B).Igx>-1
r). ctg x <3
3. Ympocture BhpakeHHs: a). Sin 63° cos 27°+ cos 63°- sin 27°
0). cos 75° -cos 15°
B). sin 20° - sin 40°
r). 2+ sin 15°- cos 15°

2 BapuaHT.

1. Pemnre ypaBHeHus: a). oS X = - \3/2

6). sin X = \2/2
B). tg X = - V3/3
r). ctg X = -V/3

2. PemmTe HepaBeHCTBA: a). COS X > -V2/2
6). sin x <V3/2
B). tg X > - \3
r). ctg X > - \3/3
3. Ympoctute BeipakeHus: a). Sin 51°- cos 21°- cos 51°- sin 21°
0). sin 75° - sin 15°
B). COS 15° + cos 45°
r). COS 215° - sin 2 15°

3 BapuaHr.

3. Pemurte ypaBHeHus: a). cos x = -1/2

6). sin x =V3/2
B). tg X =3
r).ctgx=-1

4. Pemute HepaBEeHCTBA: a). cos X > -1/2
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6). sin x <2/2

B).Igx<1

r). ctg x > - \3

3. Ympocture BelpakeHus: a). Sin 42°- cos 18°+ cos 42°- sin 18°
0). cos 55° -cos 35°
B). sin 50° - sin 10°
r). 2- sin 22.5°- cos 22.5°
4 BapuaHT.

1. Pemmre ypaBHeHHs: a). cos X = -V2/2
0).sinx =1/2
B). lgx=-1
r). ctgx =13
2. Pemmute HepaBeHCTBA: a). cos X > 1/2
0).sin x <-1/2
B).Igx<-1
r). ctg x > \3/3
3. Ympocture BipakeHus: a). Sin 33°- cos 57°+ cos 33°- sin 57°
0). cos 35° -cos 55°
B). sin 35° - sin 25°
r). 2+ sin 23°- cos 23°

3auéTHas padora Ne 5

1. Haligute nmpousBoauyo QyHKIMiA: a). y=2x>+20x*+4x+56
0). y=(2x+8)(3x-6)
r). y=Sin2x
n). y=tg x-ctg x
e). y=(6x+7)?
).y=arccosbx
3). y= In9x
2. Boruuciute npousBoanbie pyHkimu f(X)=3x-4x* B Toukax x=1, x=5.
3. Hanummre ypaBHeHuUe KacaTesbHOM K Tpaduky GyHKuuH : a). f(x)=x*+6x+4 B Touke x=-1
4. MarepuanbHasi TOUKa JBHKETCS IO TIPSIMOIA 110 3aKony s(t)=16t-2t. HaiimuTe ee CKOpoCcTh 1
YCKOpPEHHE B MOMEHT BpeMeHH t=2 C.
5. Haiingute mpoMeXyTKH BO3pacTaHus U yobiBaHUs QyHKIMH f(X)=x*+6Xx-8
6. Vccaenyiite Ha SKCTpeMyMbl QyHKIMIO y=2x-3x>-12X+3.
7. Haiimute HanboJiblliee 1 HauMEHbIee 3HaUeHue QyHKINY a). y=2x2-12x+18 Ha otpeske [0;3]

8. UccnenyiiTe KpHBYIO Ha TOUKH neperuda: a). y=x>-9x2-24x+12
0). y=2x3-6x>+2.
9. Uccnenyiite pynkmuio y=x>+3x-5 u moctpoiite ee rpaduk.

3auéTHas padora Ne 6

Bapmuanr 1
Al. BeiGepurte nepoodpasuyio ams pymaxman T (X) =4x—1.

1) F(X)=16x—x 2) F(x)=2x* 3) F(X)=2x*-x+1 4) F(x)=16x?
A2. Kakas u3 qaHHBIX hyHKIHMIT He sBIseTCs mepBoobpasHoit st pymkmun | (X) =SIN2X ?
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A7. Haiigure munomans GUryphl, orpaHi4eHHol uausamu YV = COSX, y = 0, x=0, x=

1 1
1)F(x):—§c052x 2)F(x)=2—%c052x 3) F(x) =—2cos 2x 4)F(x):4—50052x

A3. HaiiguTe 00muii B MepBOOOPa3HBIX IS (PYHKIIHH f (X) =-5,

1) —5x+C 2) —5X 3) 5+C 4) 5x+C

A4. Beraucnure unrerpan | COS xdx 1) 7 2) 0 31 4) 2
0
1
[ 6 2 1

A5. Beraucoure unterpan | X dx 1) 7 2)0 3) 7 41
1
240X

A6. Borumcinre uHTerpan | N 19 2) =1 3) 8 a7

1

A7. Haligute tutonaab GUTypsl, OTPaHUYCHHON JIMHUSIMH ) = sin x, y=0,x=0,x=rx.
H 7« 2) 0 3)1 4) 2

Bapuanr 2
Al. Beibepure nepBooOpasnyro aist GyHKIUU f(x)=2-x.

1) F(X)=2x-2x" 2) F(X)=-0,5x*+2x+1 3) F(xX)=2—x* 4) F(x) =-0,5x"
A2. Kakas i3 1aHHbIX (YHKIHH He sBiseTcs mepsoobpasuoii st dyukmun f (X) = C0OS3X ?

1)F(x)=2+%sin3x 2)F(x):%sin3x 3)F(x):2—%sin3x 4)F(x)=4+%sin3x

A3. Haiigure oOumit Bua nepsoobpasubix it dyukmun 1 (X) =-5.

1) —5x+C 2) —5X 3) 5+C 4) 5x+C

2 -

A4. Berancnure unrerpan  |SIN xdx 1) 5 2) 0 31 4) 2
0
T 1 5 1

A5. Beraucsure unterpan | X dx 1) By 2) 5 3) = 4) -1
1

o uos o mw

. Beraucnure nHTErpan ; NS ) 4 ) 4 ) 4 ) 4

N4 2) 0 3)1 4) 2
3auéTrHas padora Ne 7

1 Bapuant
1. CocraBUTh KAHOHHMYECKOE ypaBHEHHE NPSMOH, MPOXoasIei dyepe3 Touky A(2;-3;4)

napajuiesibHo Bektopy {(-1;4;-2).
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2. CocraBuTh ypaBHEHHE MPAMOU, mpoxo el uepes Touku A(1;3;-5) u B(4;-1;2).
-5 y+1
3. BwuucauTh yros MexIy npsMoin XTJ = V_—E = _il U IIOCKOCTBIO 2x+y-
2z+5=0.
4. CocrtaBuTh ypaBHeHHE chepsl ¢ IeHTpoM (-2;4;1) u panuycom R=8.

5. Haiiti koopauHaThI IEHTpa U paauyc chepol (X-8)*+(y-7)*+(z+2)*=49.

2 BapuaHT
1. CocraBUTh KAHOHHMYECKOE ypaBHEHHE MPSMOH, mpoxo e yepe3 Touky M(1;0;-2)
napajuiesibHo Bektopy {(2;1;0).
CoctaBuTh ypaBHEHHE IPSIMOIL, mpoxoasmei yepe3 Toukn A(-2;-1;-3) u B(0;2;1).
Bbruncnuth yroa Mexay miockocTsaMu 2x-y+2z+3=0u x+ 2y+2z+1=0.
CocraButh ypaBaenue chepsi ¢ nearpom (1;-3;8) u paguycom R=5.

a e

Haiitu koopauHaTtsl ieHTpa u paguyc chepol (x+3)*+H(y-2)*+(z-1)*=16.

3 BapHaHT
1. CocraBUTh KAHOHMYECKOE ypaBHEHHE MPAMOH, poxoasiieit yepes Touky A(7;-2;-6)

napajuienibHo Bekropy (1;-8;3).

2. CocTaBuTh ypaBHEHHUE MPSIMOMA, poxoasiie yepe3 Touku A(3;5;-2) u B(-3;2;-1).

. -8 y—4 z+2
3. BbruMcnuTh yroa Mexay npsmoit 2 = - -3 U TUIOCKOCTBIO 2x+3y-

z+5=0.
4. CocraBuTh ypaBHeHHE cepsl ¢ IeHTpoM (-6;-8;3) u paguycom R=9.
5. Haiitu xoopauHatel ieHTpa U paauyc chepsl (x-3)*+H(y+5)*+(z-1)*=36.

4 BapuaHt
6. CocraBUTh KAHOHMYECKOE YPaBHEHHUE MPSAMOM, MPOXoasinei uepe3 Touky M(-6;1;3)

napajuiesibHo Bektopy {(5;-2;1).
7. CocTaBUTh ypaBHEHHUE MPSIMO, poxoasiien yepe3 Touku A(-7;2;-4) u B(3;0;-2).
8. BBIYHCIUTH yrod MEeXAY IIOCKOCTIMH 4X-2y+5z+3=0 u x-3y+2z-4=0.
9. CocraButh ypaBaHeHHE chepsl ¢ ieHTpoM (3;-2;6) 1 paguycom R=7.
10. HaiiTi koopAMHATHI LIEHTpa U paaunyc cepbl (X-2)*+(y+6)*+(z-9)*=100.

3ayérnas padora Ne 8

1.3 Toukn M mpoBeieHa K INIOCKOCTH 0. HaKJIOHHas 1o yriiom 30°, paBHast 8  cMm.
Haiinure paccrostHue ot Touku M 10 IIIIOCKOCTH Q.

N3 touku O, npuHauIekKalel INIOCKOCTH 0, BOCCTaHOBJIEH NepreHuKysip MO paBHBIi 6
cM. Touka A mpUHAJICKHUT TIOCKOCTH 0. YTou Mexxay MA u & pasen 30°. Haiitu otpe3ok
MA u ero npoeKuuio Ha IjI0CKOCThb 0.

U3 Toukw, nexalieil BHe MI0CKOCTH, MPOBEACHBI IB€ HAKJIOHHbBIE, KaXK/1as U3 KOTOPBIX PaBHA
5 cm., yron Mexay Humu 30°, a yron Mexay ux npoekuusmu 60°. Halinute paccrosiHue
MEXJ1y OCHOBaHHUSIMH HAKJIIOHHBIX.

Jlan paBHOOEpeHHBIN MPsAMOYTroiabHbIN TpeyronbHuk ABC ¢ runorenysoit 20 cm. U3
BepIrHbI npsiMoro yria C mpoeneH neprnenaukyisip CD k muiockoctu TpeyronbHuka. CD=
10 cm. Haiigure pacctosinue oT Touek D u C 10 THIIOTEHY3bI TPEYTOJIbHUKA.

Touku A u B pacnonoxeHbl 1o 0JJHy CTOpOHY OT iockocTH o. Otpesku AC u BD
NepIeHIuKYIApHBI 1ockocTu o.. AB=20 cm., AC=27 cm.,BD=15 cm. Beraucnure CD.
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10.

11.
12.

13.

14.

Otpe3ok qmuHHOM 10 cM. mepecekaeT MmI0CKOCTh 0. Ero KOHIbI HAXOASTCS Ha pacCTOSHUU 3
CM. U 2 cM. OT TiockocTu. HaiiauTe yron Mexay oTpe3KOM M IIIOCKOCTHIO.

Touka A pacroiio’keHa BHYTpHY IPSIMOI0 ABYTPAHHOIO yIiia Ha paccTossHuM 10 cM. oT
K101 ero rpanu. Haliqute paccrosiHue OT TOUkH A 110 pedpa IBYIpaHHOTO YIJIa.
JIByrpansblii yroa paseH 60°. Touka M npuHaIeKUT OJHON €ro TpaHu, pacCTOSIHUE OT Hee
1o peobpa paBao 10 cMm. Halimure paccTossHEe OT TOUKM M 10 Apyroi rpaHu.

Han ky6 ABCDABCD. IToctpouTts ceuenue Kyda miocKOCTbIO, TPOXOAALICH Yepe3 TOUKH
M, N, D, ecnu Touka M — cepenuna pedpa AB, Touka N — cepenuna pedpa CC.

Haiinute nnomaab NpoeKK TPEYroabHUKA Ha IMJIOCKOCTh, €CJIU €r0 CTOPOHBI paBHbI 8
cM., 9cm.u 10 cM., yroi Mexay IIOCKOCThIO TPEYTOIbHUKA U MJIOCKOCTHIO MTPOSKIINU
cocrasisieT 60°.

3ayérnas padora Ne 9
Bapwuanr 1.

=

Ckoibko pebep, BepIIrH U rpaHeil B MATUYTOJIBHOM mpu3me ?

2. Haiitu quaronans npaBWIBHON YeTHIPEXYroJbHOW MPU3MBI, Y KOTOPOH IUIOMIAIb
ocHoBaHus paBHa 450 cm.? , a 6GokoBoe pedpo 40 cm.

3. B mpaBuibHON 4eTHIPEXyroJdbHON MUpaMHIe BRICOTA paBHa 12 cM., a BeicoTa OOKOBO
rpanu - 15 cm. Haiiaure GokoBoe peOpo U miiomia/ib HOBEPXHOCTH MUPAMUIBI.

4. B npaBUIIbHON YETHIPEXYTOJIBHON YCEUEHHON UPaMUJIE CTOPOHBI OCHOBAHUI paBHbI 12

CM. U 6 CM., a ee MOJIHasl HOBEPXHOCTh BABOE 00JIbIIe OOKOBON OBEPXHOCTH.

BobruncnuTh BBICOTY TUPAMUIBL.

Bapuanr 2.

CKOJIbKO 1MaroHaJbHBIX CEYEHUH B IIECTUYTOJIbHON MpU3Me?

Onpenenuts quaroHajlb IPSIMOYTOJIBHOTO NIApaJuIEIEIUIIEe a II0 TPEM €ro u3MepeHusam: 1
CM., 2 cM., 2 CM.

OcHoBaHMe MUPaMuIbl — IPSMOYTOJILHUK CO CTOpOHaMHu 6 cM. 1 8 cM. Bee 60koBbIe pebpa
paBHbl 13 cM. Haiinure o0bemM nupamMuabl.

B npaBMIIBHOM YETHIPEXYTrOJIbHON YCEUEHHON TUPAMU/IE CTOPOHBI OCHOBaHHUM 16 M. 1 4 M.
Haiinure momaas moJiHON MOBEPXHOCTH, €CJIM BHICOTA TTUPAMHUJIBI PaBHA 8 M.

3auérnas padora Ne 10

1. Pagmyc ocHoBanus nuauHapa 12 cM., Beicota 18 cM. Haiiaure nuaronans oceBoro
CeYeHHUsSI M 00BEM IUIIMH/IpPA.

2. B paBHOCTOpOHHEM KOHYce BbIcoTa 3 cM. Haiiaure miomaab NogHON MOBEPXHOCTH U
00beM KOHYCa.

3. B ycedueHHOM KOHYce paanychl ocHOBaHM 12 aM. u 9 nm., BeicoTa 4 nm. Haiiaure
00pa3yromyro, IIomaas OOKOBOM MOBEPXHOCTH, IJIOMIA b MTOJTHON MMOBEPXHOCTH U
00BbEeM KOHYCa.

4. Han map. [Tnomane 6ombmoro kpyra pasHa 36 cM.” HaliauTe miomaab MNoBEpXHOCTH U
o0BeM Iapa.

5. OOmweM mapa paBen 36w cM.? HaiinuTe momaas MOBEpXHOCTH IIapa.
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2.2. 3axaHus 1JIs1 IPOBeAeHHUS ITPOMEKYTOYHOI0 KOHTPOJIsSI B (popMe IK3aMeHAa

TEKCT 3ATAHUA:

1 CEMECTP

OBA3ATEJ/IBHAS YACTD HA «3»

1. Pemiuth ypaBHeHHe: +x —3 =x-9
2. Pemmts HepaBeHCTBO: 4X * -4x +1>0

3. Beraucmuts npezien:  |jm 8
X—>0 X -
4. Beraucnuts: log, 36-log, 8

5. Ilponorenuuposars: lg x=Ig a- 4lg ¢
BTOPAS YACTD HA «4» U «5»

6. Beramcauts onpenenurens: 10 1 4
1-2-7
2 15
7. Toctpouts rpaduK U HcCIenoBaTh GyHKIMI0O: y= X + 4 - 6

8. PemmuTh HepaBeHcTBO: 10Z, (X + 3)<5
2 CEMECTP
OBSA3ATEJ/IBHAS YACTDb HA «3»
Belpa3ute B pagnaHHoOil Mepe Bennuuny yria 60°.

Haiizire mpousBoaHyio GyHKIuH: y=2x3+20Vx.
[[aHLI toukn: A(2;-3); B(-3;-1); C(1;3); D(1;-1).

Haiigure m=AB+CD.

4. W3 touku M mpoBesieHa K TUIOCKOCTH (@ HakJIOHHAas 1o yriiom 30°, paBHast 8
Haiingute pacctosiHue OT TOUKH M 10 MJIOCKOCTH (.

5. Ilnomans moBepxHocTH Kyba 150 cm.? Haiinure ero oobem.

BTOPAS YACTD HA «4» U «5»

[

o
6. HM3BecTHO, 4TO COS 0L = - > <o< 7. Haiiawure Sin a, tg a, ctg .

7. HWccnenyiite pyHKINIO HA MOHOTOHHOCTB M 9KCTPEMYMBI:

y=-x*+2x+3
8. Brpruncnute miomans GUrypsl, OrpaHUYEHHON JINHUAMU:
y=x13, y=0, x=2, x=6.

YcaoBusi BbINOJIHECHUS 3a1aHUS

1. Mecto (BpeMs1) BBITIOJTHEHHUS 33/1aHNUs : 3a/IaHUE BBIMOJHAETCS B ayJUTOPUU
2. MakcuManbpHO€E BpeMsl BBIIIOJHEHHUS 3aJaHU: 4 yaca

3. Bbl MOXeTe BOCIIOJIb30BaThCsl COIPABOYHBIM MaTepHalloM, TaOIULIaMU

CM.
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2.3. IlakeT 3Kk3aMeHaTOpa

ITAKET 3K3AMEHATOPA

1. Pewuts cucremy ypaBHeHMil: 2x+5y=4
9x-2y=-31

[Toctpouts rpaduk pyHkumuu: y=x3-2

Berancnnts npenen:  |jm (x>-10x+7)

X—>2

w N

4. Beauciuts: log, 1+ |0977

5. IlponorapudpmupoBaTth: x=3ac

6. Peumts ypasuenne: x + Vx> —9 = 21

3—x

7. Belumcouts npegen: lim, . ———
pe %3 2—vx+1

gx+16. _1
8. PemyTh HEpaBEHCTBO: D z =
ps |

1 CEMECTP

OBA3ATEJIBHAS YACTDb HA «3»

BTOPAS YACTD HA «4» U «5»

2 CEMECTP

OBA3ATEJIBHASA YACTD HA «3»

1. Belpa3uTe B paguaHHOll Mepe BeIMUUHY yria 144°.

2. Haiigute npousBoHy0 QyHKImM: y=Xx-ctgX
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3. Hanst Touku: A(2;-3); B(-3;-1); C(1;3); D(1;-1).
Haiinure 'm=3BC-AD.
4. Y3 Touku O, npuHajjIexKaIen MmIoCKOCTH @, BOCCTAHOBJIEH neprieHukyasip MO paBHblit 6 cM. Touka A IpUHAAIIEKUT TUIOCKOCTH (. YTOJI

Mexy MA u & pasen 30°. Haiitu otpe3ok MA 1 ero npoekiuio Ha mI0CKOCTh d.
5. B mpaBuibHOM YeTHIPEXyTroiabHOM pu3Me cTopoHa ocHoBaHus 6 cM. [lonHas  moBepxHoCTh 264 cM.? Haiinure o0beM.

BTOPAS YACTD HA «4» U «5»

. 3 3am o
6. H3BecTtHO, yTO SINOL= - —, ry <a<2m. Haitgue COS a, tg a, ctg o.
pu |

7. Uccnenyiite (yHKIMIO HA MOHOTOHHOCTD U 9KCTPEMYMBI:
y=2x3-9x2+12x-8

8. Beruucnure niomane GUrypsl, OrpaHUIYEeHHON JIMHUSMHU:

y= V’E, y=0, x=1, x=9.

Pe3yabTaThl 0cBOCHMS
(OOBEKTHI OLICHKH)

AJITEBPA

YMeETh!
BEITIOJTHATh apu(MeTHYecKue IeHCTBHUA HAl 4Yucliamu, | ®  BrimonHeHune apudMeTHIeCKIX IeHCTBIIA HAll
coueTas YCTHBIE WM IHCHMCHHBIC IPHUEMBI, HAaXOJUTh YUCIIaMU;

MPUOJIMKCHHBIC 3HAYCHUS BEIUYMH M IOTPEIIHOCTH
BEIUUCIICHUI  (aOCONIOTHAsE W OTHOCHTEINIbHAS);
CPaBHUBATh YHCIIOBHIC BEIPAKCHUS;

HaXOJWTh 3HAYEHHS KOPHs, CTENEHH, Jorapudma,
TPUTOHOMETPUYECKUX  BBIDAXEHUH  Ha  ocHoBe | ®  HaxoJeHue 3HAUEHHI CTeNeHH, Jorapudma. OK3aMeHAMOHHOE 3aaHue (MMCbMEHHOE) — 4, 5
OTpENICICHUs,  WCIONB3ysl TPH  HEOOXOJIUMOCTH OmnennBaetcs B 1 6amn
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HHCTPYMEHTAJIbHbIE CpEeNCTBa; MOJIb30BAThCSA
pUOJIMKEHHOH OIIEHKOW NPH NPaKTHYECKUX pacyerax;

BBITIOJIHATH npe06pa3OBaHH;1 BLIpa)KeHHﬁ, TPUMCHS L

(GopMyNbI, CBS3aHHBIC CO CBOWCTBAMH CTCIICHEH, | ®  BrimomHeHue mpeoOdpa3oBaHuii Dk3aMeHaIoHHOe 3a1anue (muckMennoe) — 4, 5; 1, 6
sorapu(MoOB, TPUTOHOMETPHYECKUX (HYHKIIHH; norapu()MHIECKAX U TPUTOHOMETPUIECKIX Onenupaercs B 1 6am, 2 6amia
(hyHKIIHIT;
OYHKIINU U TPADPUKHN

yMeTb:
OTIPEZICTISITh OCHOBHBIE CBOWMCTBA YMCIOBBIX (DYHKITHH,
WITIOCTPUPOBATh UX Ha rpadukax

e  OrmpeneneHne OCHOBHBIX CBOWCTB (DYHKIIUH.

DK3aMeHaI[MOHHOE 3a/1aHne (TMCbMEHHOE) — 2; 6
OuenuBaercs B 1 6ayur, 2 6amia

CTPOUTH rpaduxu N3yYCHHBIX GyHKIUH,
WLTIOCTPUPOBATH 10 TpaduKy CBOICTBA 3JIEMEHTapHBIX
dyHKuM;

e [loctpoeHue rpadKOB TPUTOHOMETPUYECKUX
hyHKIMIA

HAYAJIA MATEMATHYECKOI'O AHAJIN3A

YMETb:
HaXOJMTh TPOM3BOIHBIC SIEMEHTAPHBIX (YHKIIHIA;

e Haxoxnaenue
hyHKIMIA

IMPOU3BOJHBIX QJIECMCHTAPHBIX

DKk3aMeHaIMOHHOE 3a/laHne (MMCbMEHHoe) — 2, 7
OuenuBaercs B 1 6ann, 2 6amia

UCIIOJNIb30BaTh ITPOW3BOJHYIO ISl W3Y4YEHUs] CBOMCTB
(YHKIUH B TOCTPOCHHUS TPa(HKOB;

e OrmpeneneHre CBOWCTB (YHKIUH C MOMOIIBIO
MIPOU3BOJHOM;
e [loctpoeHue rpaduKOB ¢ TIOMOIIBIO TPOU3BOIHOM

DK3aMeHaIMOHHOE 3a7aHue (MMCbMEHHOE) — 7
OrneHuBaercs B 2 O6amia

YPABHEHHUSA 1 HEPABEHCTBA

YMETB!

pemars palroHaIbHBIE, TI0Ka3aTeIbHBIE,
norapu()MUYECKUe, TPUTOHOMETPUYECKUE YPaBHEHHS,
CBOJAIIMECS K JIMHEWHBIM W KBaJpaTHbIM, a TaKxe
AHAJIOTMYHbIE HEPABEHCTBA U CUCTEMBI;

e Pemenne noka3zaTenbHbIX YpPaBHEHHN
e Pemenue jgorapupMUIecKuX ypaBHEHHIT
e PenieHue TPUrOHOMETPUUYECKUX YPABHEHUM

DK3aMeHaIMOHHOE 3a7aHue (MMCbMEHHOE) — 8
OuenuBaetcs B 2 Oamia

ITEOMETPUA

n300pakaTh OCHOBHBIE MHOTOTPAHHUKH W KPYTJIBIE
TeJa; BBIIIOJIHATD YEPTEXKU 110 YCIOBUAM 3a/1a4;

e [loctpoeHue yepTekeil MHOTOTPaHHUKOB U
KPYIJIBIX TEJ 10 YCIOBHIO 3a/ad.

Oxzamenayuonnoe 3adanue (nucomennoe) — 5
OmnennBaetcs B 1 6amn

CTPOUTH CCUCHUA

IUpaMUbI;

npocreiime Ky0a, TNpHU3MBL,

e [locrpoenue ceueHui KyOa, IPU3MbI U MUPAMHIBI.

DK3aMeHAIMOHHOE 3a/1aHne (MMCbMEHHOE) — 5
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OuenuBaetcs B 1 Gayun
o pearsb IUIAHUMETPHIECKHE u HpocTenime
CTCpEOMETPHYECKHE  3aJadd  Ha  HAXOXJACHHE | ®  BbIunCleHHE FeOMETPUYCCKUX BEIMYUH B Oxsamenayuonnoe 3adanue (nucvmennoe) —4, 5
FeOMETPUYECKUX BEJNMYMH (JUIMH, YIJIOB, IUIOIIajei, HPOCTEHIINX CTEPEOMETPUUCCKIX 3a/1adax OrnenuBaercs B 1 6an
00BEMOB);
o HCIIONB30BaTh [PU PELICHHN CTEPEOMETPHYSCKHX 3a/1ad
IUIAHUMETPHIECKUE (PaKThl K METOLIBI; e Hcnonp30BaHUE IIPU PEIICHUN Oxszamenayuonnoe 3adanue (nucomennoe) — 4, 5
CTEPEOMETPHYECKHX 3a/1a4 [IIAHUMETPHYECKUX OnennBaercs B 1 6amt
(haKkTOB U METOZIOB
o HPOBOANTh  JOKa3aTeNbHBIC PACCYyKICHHUS B  XOAC
pelIeHus 3a1ad; e HaxoxIeHHe BEpHOrO peLIeHUs 3agad uepe3 | Dkszamerayuonnoe sadanue (nucomennoe) —4,5
JIOKa3aTeNbCTBA U PACCYKICHUS. OnenuBaetcs B 1 6amn
ACNOJb30BAaTh NMPHOOpeTeHHBbIe 3HAHMSI W YMEHHSI B DK3aMeHAIMOHHOE 331aHue (IIMCEMEHHOe) — 5
NPaKTHYeCKol JeATeLHOCTH M TOBCEJIHEBHOI | ¢  BruncieHne oGbeMOB 1 MIIoLIaaei noepxHocrei | OuenuBaercs B 1 6amn
SKM3HM: HPOCTPAHCTBEHHBIX TEII
o BBIYMCIIEHUS OOBEMOB U IUIOHIaed MOBEPXHOCTEH
HPOCTPAHCTBEHHBIX TeNl IPU PEMICHHH IPAKTHYECKUX
3aJa4, UCMOJIB3Ysl NIPU HEOOXOAUMOCTH CIPABOYHHKH U
BBIYHCIINTEIbHbIC YCTPOICTRA.

Menee 5 6a/1710B — OLIEHKA «HEYIOBIETBOPUTEIHHO)
5 - 7 6aJ1510B — OIICHKA «Y/IOBJICTBOPUTEIHLHOY

8 - 9 6a/LI0B — OIEHKA «XOPOIIIOY

10 - 11 6anya — oLIEHKA «OTIIMYHOY

YcaoBus BbINOJHEHHS 3aIaHUM (€CITU TPETYCMOTPEHO)

Bpewmst BeITIONTHEHUS 331aHUST MUH./4aC. (ecii OHO HOPMUPYemcs) 4 yaca

TpeOGoBanus oxpaHsl Tpyga:  ====--

UHCMPYKMAIC NO MeXHUKe Oe30NACHOCMU, CNeyooexicod, Haruiue UHCMpPYKmopa u op.

OO6opynoBaHue:  MakKeThl OOhEMHBIX Tell, TAONHIIbI, ITAKATHI

Jlurepatypa 11 3K3aMEHYIOIIUXCS (CIpaBOYHAs, METOJUYECKAs U Ap.) CrpaBouHHUK QOPMYJI 0 MaTeMaTHKE, TaOIHIIbI, TTIAKATHI
JlomonHuTeNbHAS INTEPATypa s 9K3aMeHaTopa (y4eOHasi, HopMaTHUBHAS U T.I1.) biiaHK OTBETOB
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